¥
& MopoJivra

0‘ OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

BbICOROI0 JABNEHUA




KPEMEX N AHLEB, .

OUTUHE BANJ O,
OUTUHT JIS

npoussodcmso rnocmaeka cepesucHoe O6C]'Iy)KUGaHU6




Fpynna komnanun «fmapollura» cneyuanusupy-
emcs Ha npou3eodcmee, nocmaekax U cepeucHom
obcrly)kugaHUU KOMMOHEHMOo8 2udpaesiuyecKux
cucmem.

C 2009 r. Mbl MpoOM3BOOUM pyKaBa BbICOKOro AaBre-
Hus (PBL), ¢ gnameTrpamu yCnoBHOro Npoxoaa ot 6 Ao
50 mm B ropoge Jlvneuk.

[nsa Toro 4ToObLI 4OOUTLCA CTAOUNBHOIO KaYecTBa No
pa3yMHOW LieHe Ha CBOEM MPOM3BOACTBE Mbl:

1./3yunnm nepenoBon OMbIT POCCUNCKUX M €BPONEN-
CKMX KOMMNaHWUMN.

2.Mprobpenu obopygoBaHue, Ha KOTOpoM paboTaroT
KOMMNaHMM SBMAIOWMECS MWUPOBbIMW Nuaepamu B
npomnssoncTee PB[: Parker, Hansa Flex, Uniflex n gp.

3.Cobpanu 1 oby4nnm komaHgy cneumanmcToB.

4.0NTUMN3NPOBanNN MPOU3BOACTBEHHbIE U OGU3HEC
npouecchbl

5.0nbITHBIM NyTem oToOOpanu NOCTaBLUMKOB Kade-
CTBEHHbIX KOMMJIEKTYIOLMX OTBEYalLmx TpeboBaHu-
AM HalMX 3aKa3vyuMkoB W cdopmmpoBann Heobxoau-
MbI CKNaackowm 3anac, obecneynBarowmnin GbICTpyo U
OecnepeboViHyl0 peakuuto Ha camble pasfnnyHble
3anpocCbl HALUMX KIUEHTOB.

HAWWNMWN KNMEHTAMW ABNAKOTCA KAK NMPON3BO-
ONTENN TEXHUKN, PEMOHTHBIE OPTAHN3ALINN,
TAK N ®UBNYHECKUE NNLIA SAHUMAIOLLNECA
OBCITY>KMBAHVEM M'MAPOCUCTEM CIMNELTEXHUKA
N NPOMBILLJTIEHHOINO OBOPYJOBAHUA.

HALWLUA NPOAYKUUA PABOTAET
B PA3JINYHbIX OTPACHIAX.

Hanpumep:

> CenbCcKoX0o3sNCTBEHHAs TEXHMKA
> KommyHarnbHasi TexHuka

> [lopoxHo-CTpouTenbHas TeXHUKa
> py3onoabeMHbIE MEXaHWU3MbI

> BypoBble yCTaHOBKU

> [NpoKaTHble CTaHbl

> PasnunyHble cTaHkmn n obopygoBaHue

> Metannypruyeckoe o6opynoBaHie

KayecTBO BbinyleHHbIX usgenumn
noaTBepXxaaeTcs cepTuuKkaToMm COOTBETCTBUS

C 2010 roga 3A0 «lumgpolflvra» aBnsieTcs YrieHOM
Accounauuu MNMponssogutenen Mmaopaenuyeckoro O6o-
pynosaHus (AlrO).

,D,J'Iﬂ NPOBEPKN KavyeCTBa Hawen npoaykKunm n npuHA-
T™MA pelleHna O CoTpyaHM4YeCcTBE Mbl NOTOBbI M3roTo-
BUTb N NOCTaBUTb And Bac onbITHbIE napTun pyKkaBoB
BbICOKOIo AaBreHun4d.

'mapoJlvra

KOMMNOHEHTblI TMAPOCUCTEM




PYKABA U PABOYASA CPE[IA

Hawwn pykaBa BbICOKOro AaBneHusi, B obuwem wu
Lenom, noaxoasaT Ans rmapaBnnYecKnX XNUOKoCcTen Ha
OCHOBE MMWHEpPAsribHOro UMM  CUMHTETUYECKOro Macrna
(HL, HLP, HLPD, HVLP), BOAHO - XMPOBbIX aMyNbCUiA
(HFAE, HFAS, HFB) n BogHO-rnmnKonesbIX pacTBOPOB
(HFC), a Takke p[ns CMas3o4yHbIX MaTepuanoB Ha
OCHOBE pacCTUTENbHbLIX M MUHepanbHbiX Macen. B
OTAErbHbIX Cry4asaX MOryT BBOAUTLCSA OrpaHNYeHns Ha
MCrnonb30oBaHME U3-3a NPUCadoK K Macny HEKOTOpbIX
NPOW3BOAMUTENEN.

He npurogHbl ANA MCNONb30BaHWUA rMapaBnuyeckmx
XWOKOCTEN Ha OCHOBE XITOPUPOBAHHbLIX YrIeBOAOPO-
AoB unu docdatHeix agupos (HFD-R/S/T).

MoaxopaT anga cxkatoro Bosgyxa mMakcumym o 50
6ap/80°C, HO C OrpaHMYEeHHbIM CPOKOM JKCMnyaTauuu.
B npuHumne, nogxogaT ang buopasnaraemMbix rmgpas-
nnyecknx  xmagkoctenm (6uo-macna, HETG, HEPG,
HEES), HO MOryT umeTb orpaHn4yeHns us-3a npucagok
K Macny HEKOTOpbIX Npoun3BoguTENeNn.

BHumaHune: BHyTpeHHsS MOBEPXHOCTb pyKaBa
(BHYTpeHHsIT  0borioyKka) OOoImKHa COOTBETCTBOBATb
pabouyen cpeae, UCNOMNb3yeMon B KOHKPETHOM YCTpPOW-
cTBe (Macno, BoAa, BO34yX), MHa4e pykaB MOXeT ObITb
noBpeXaeH unu paspylieH paboyern cpegon mnm ee
COAEPXMMbIM U B KOHEYHOM UTOre BbIMAET M3 CTPOS,
YTO MOXET MPUBECTU K (HACTUHHOMY USIN CEPLE3HOMY)
MartepuanbHoMy yLepby nnm msmnyeckon TpaBme.

B uensix 6e3onacHoCcTn, NPOCUM COOOLNTL HaMm
BaluM MHAUBUAYaANbHbIE NOTPEeGHOCTH.

Cemneppxet: O630p paboyero AaBneHus M paguycbl nsrnba Ha ctp. 17
B 8
8 8 8 o
w u ¢ |x |8 |& s |Z
DN g o g o & & 3 E o 3 o T E E
I I O - O - A P A I R 5 (& |2 |2 13 |§ |- (& |3 |3
z z § z z ‘% w_ogwow =z W i'_ x |x |z |z _ 2_ 2_ §_ %_ F_ ﬁ'_
W fw_ — | W | W — %o %o %o w = %‘— T | T | MY |US |US | U | 0T LY | XE | 0| 50
Z5|35|35|85|36 |52 |Ha|8a|8a|35|85|%5 |3 |3 |5a|5a|Bs|Ea|da|ra|%e| e
Pabouee naBneHue [pa] B 6apax
Mm  Tioam  Wrpux| [wp] | [wp] | [wp] | [wp] | [wp] | [wp] | [wpl | [wp] | [wp] | [wp] | [wpl | [wp] | [wp] | [wpl | [wpl | [wp] | [wp] | [wpl | [wp] | [wp] | [wp] | [wp]
6 1/4 -4 | 225 | 225 | 210 | 400 | 400 | 400 | 290 | 450 | 400 | 225 | 125 | 210
8 | 5/16 | -5 | 215 | 215 | 210 | 350 | 350 | 350 | 250 | 420 | 375 | 215 | 125 | 210
10 | 3/8 -6 | 180 | 180 | 210 | 330 | 330 | 330 | 230 | 385 | 350 | 180 | 125 | 210 500 | 445 280 280
12 | 172 -8 | 160 | 160 | 210 | 275 | 275 | 275 | 200 | 345 | 300 | 160 | 125 | 210 | 380 | 470 | 425 280 280
16 | 5/8 | -10 | 130 | 130 | 210 | 250 | 250 | 250 | 150 | 290 | 275 | 130 350 | 410 | 350 280 280
19 | 3/4 | 12| 105 | 105 | 210 | 215 | 215 | 215 | 125 | 280 | 235 | 105 375 | 350 | 420 | 280 | 350 | 420 | 280 | 430 | 425
25 1 -16 | 88 88 | 210 | 165 | 165 | 165 | 110 | 200 | 185 | 88 230 | 310 | 320 | 380 | 280 | 350 | 420 | 280 | 400 | 425
31 |11/4 ] -20 | 63 125 100 | 175 63 210 | 350 | 210 | 350 | 420 360
38 | 1-1/2 | -24 | 50 90 50 185 | 290 | 175 | 350 | 420
51 2 =32 | 40 80 40 165 | 250 | 175 | 350
Pagunyc nsruba [pc] B Mm
Mm  [ionim  Wrpux| [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br] [br]
6 1/4 -4 | 100 | 75 50 100 | 75 50 40 45 75 100 | 30 45
8 [ 5/16 | -5 | 115 | 85 55 115 | 85 55 55 60 85 115 | 40 50
10 | 3/8 6 | 125 | 90 65 | 125 | 90 65 65 70 90 | 125 | 50 60 120 | 180 125 65
12 | 1/2 -8 | 180 | 130 | 90 180 | 130 | 90 80 90 130 | 180 | 60 85 | 130 | 160 | 230 180 90
16 | 5/8 | -10 | 200 | 150 | 100 | 200 | 170 | 100 | 105 | 130 | 170 | 200 180 | 210 | 250 200 100
19 | 3/4 | -12 | 240 | 180 | 120 | 240 | 200 | 120 | 120 | 160 | 200 | 240 260 | 300 | 280 | 240 | 240 | 265 | 120 | 210 | 210
25 1 -16 | 300 | 230 | 150 | 300 | 250 | 150 | 160 | 210 | 250 | 300 240 | 310 | 340 | 340 | 300 | 300 | 330 | 155 | 220 | 220
31 | 1-1/4 | -20 | 420 420 300 | 300 420 460 | 460 | 420 | 420 | 445 240
38 | 1-1/2 | -24 | 500 500 500 560 | 560 | 500 | 500 | 530
51 2 -32 | 630 630 630 660 | 700 | 630 | 630

rpou3soocmeo

rnocmaekKa

cepesucHoe O6C.I'Iy)KUGaHU6



MOAYNbHAA CUCTEMA A4 PYKABOB BbICOKOIO JABIEHUA

n PYKABA

PYKAB

PykaBa BbICOKOro JaBreHus ¢
OLHOW NPOBOSI0YHON
onneTkomn

PyKaBa BbICOKOIro gaBlieHUA
C ABYMA NPOBOJIOYHbIMA
onneTkamum

PrpMeHHbIE pykaBa BbICOKOTO
nasneHus Cemneput ¢
NPOBOSIOYHOW OMSIETKON

HaBunBoYHbIE pyKaBa
BbICOKOIo AaBlieHnA

dUpMEHHbIE HAaBMBOYHbIE
pyKaBa BbICOKOrO AaBneHus!
Cemneput

Ons o6cy>|<p,eHV|s=| Jetanen NpPOCUM CBA3bIBATbCA C HALLMM OTAESNIOM Npoaax.

3HAYEHWA MO ABEPASBHOMY
M3HOCY COITIACHO EN ISO 6945
EN/ISO 6945
S-CraHpapt

MSHA/FLH
CEMMEPPOK
CEMMEPLWWNBA

0,05

OBOJIOYKA

CraHpapTHas obonoyka Cemneput
* TNoBbIlEHHAs CONPOTUBMSEMOCTb U3HOCY U1
[elcTBuio abpasnBoB, N0 CPABHEHNIO C
TpebosaHusamu EN/ISO

* [NoBblILLIEHHAs CONPOTUBNAEMOCTb BO3AENCTBUIO
030Ha, Mo cpaBHeHWio ¢ TpeboBaHusmu EN/ISO
O6onoyka MSHA

* [lenapTamMeHT oxpaHbl TpyAa U 3[0POBbS Ha
waxtax (MSHA)

+ CraHpgapTHas 06onoyka Ans cnupanbHbIX
pyKasoB

+ OrHesalMTHbIN cOCTaB

O6onoyka FLH

« O6onouka Ans paboT noa semnei

» Opo6peHo DSK u Loba

+ OrHesalMTHbIN cOCTaB

» Opo6peHo MSHA

O6ono4ka Cemneppok

« OueHb BbicOKast CONPOTUBIAEMOCTb WU3HOCY U
AeiicTeuio abpasueos

« OueHb BbicOKast CONpOTUBIIAEMOCTb
BO3/IENCTBUIO 030Ha

« OueHb BbicOKast CONpOTUBIIAEMOCTb
BO3/€/CTBMIO NOrOAHbIX YCIOBUIA W COMNEHOI BOAbI
« OrHesalMTHbIN cocTas

* OpobpeHo MSHA

O6onoyka CEMMEPLUMNBA
[BycnoiiHasi KOHCTPYKLUMS — pe3nHoBas obornoyka
¢ nneHkoin UHMPE

* VckntountenbHasi CONpoTUBNSEMOCTb U3HOCY U
[AeiicTeuio abpasueoB

* VckniountenbHas conpoTMBISEMOCTb
BO3JEeVCTBUIO 030Ha M ynbTpaduoneTa

* OpobpeHo MSHA

n MAPKUPOBKMU

TwucHeHas MapKmnpoBka
CTaH,qapTHaH Al pyKaBoB C npoeonquoﬁ
OnneTKow (3a UcknoyYeHnem o6onoykn
CekmnepLunng), pykaBoB Afsi MOEK BbICOKOrO
AaBneHns, HaBNBOYHbIX PYKaBOB C obonoykom
FLH/DSK

MapknpoBka mMarinapoBo neHTomn
CTaHaapTHasi ANsi CNupanbHbIX pykaBos (3a
vcknodeHnem obonoyku FLH), pykaBoB ¢
NPOBOOYHON OMMNeTKoW 1 060NoYKoA
CEMMNEPLIWMbLA.

MapkunpoBka CTpynHOM neyaTtbio
CranpaptHas ana 1SN EHT, Arpodnekc,
Cemnepnunor.

O30HOCTOWMKOCTb MO EN 27326

0,50 EN 27326

S-CraHpapt
MSHA /FLH
CEMMNEPPOK
CEMMNEPLWWNBA

ABpasnBHbIii M3HOC [g]

400

2000°

O3oHocTonkocTb [h]

by SKCTpaI'IOJ'IVIpOBaHHbIe 3HavyeHunsa




PYKABA BbICOKOIO JABNEHWUS C OOQHOW MPOBONIOYHOW ONMNETKOW

HomuHane- | BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pabouee [aBnexve [aenenve Paguyc Bec
HbIl & Huin @ [0} Hblll & AaBneHve vecnbITaHWs paspbiBa n3rnba
Mwm | [ioiim Mm Mm Mm Bap K?yﬁ'éﬁi Bap Bap Mm Kr/M
6 1/4 6,6 10,9 13,0 225 3265 450 900 100 0,19
8 5/16 8,3 12,5 14,7 215 3120 430 860 115 0,22
10 3/8 9,9 14,8 16,8 180 2610 360 720 125 0,28
12 12 13,0 17,9 20,0 160 2320 320 640 180 0,36
16 5/8 16,4 21,0 23,2 130 1885 260 520 200 0,44
19 3/4 19,5 25,0 271 105 1525 210 420 240 0,56
25 1 26,0 32,9 35,1 88 1275 176 352 300 0,83
31 1-1/4 325 39,9 42,5 63 915 150 252 420 1,07
38 1-1/2 38,7 46,5 50,1 50 725 100 200 500 1,42
51 2 51,1 59,9 64,1 40 580 80 160 630 2,01
HomuHane- | BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pabouee [aBnexve [Hasnenve Pagnyc Bec
Hbll & Hun @ (%] Hb & [naBneHve UCnbITaHUSA paspbiBa uarvba
Mwm | [Oioim Mm Mm Mm Bap KSYELE; Bap Bap Mm Kr/m
6 1/4 6,6 9,9 11,9 225 3265 450 900 75 0,16
8 5/16 8,3 11,7 13,7 215 3120 430 860 85 0,21
10 3/8 9,9 13,1 15,7 180 2610 360 720 90 0,26
12 12 13,0 16,6 19,5 160 2320 320 640 130 0,34
16 5/8 16,4 20,3 22,3 130 1885 260 520 150 0,39
19 3/4 19,5 24,0 26,0 105 1525 210 420 180 0,50
25 1 26,0 31,0 33,1 88 1275 176 352 230 0,74
HomuHanb-  [BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pab6ouee [aBenexve [Nasnenne Paguyc Bec
Hbin & HUA @ (%] Het & [aBrneHve ucnblTaHusa paspbiBa n3rnba
Mwm | [ioiim Mm Mm Mm Bap Kﬁ’ﬁ*.l,;; Bap Bap Mm Kr/m
6 1/4 6,6 10,4 12,4 210 3000 420 840 50 0,16
8 5/16 8,3 12,0 14,1 210 3000 420 840 55 0,22
10 3/8 9,9 13,9 16,0 210 3000 420 840 65 0,27
12 1/2 13,0 17,6 19,5 210 3000 420 840 90 0,39
16 5/8 16,4 21,7 23,8 210 3000 420 840 100 0,61
19 3/4 19,5 255 27,6 210 3000 420 840 120 0,76
25 1 26,0 34,0 36,2 210 3000 420 840 150 1,27

rpou3soocmeo

rnocmaekKa

DIN EN 853 1 SN / SAE 100 R51

BHyTpeHHuin croii:
CUHTETUYECKMIA KaydyK, CTOVKMIA
K rMApaBiNYeCcKUM XUOKOCTAM

Mpoknagka:
OpaHa onnéTka u3 cranbHom
NPOBOJIOKN BbICOKOW NPOYHOCTU

O6onouka:

CTOMKMI K BO3QENCTBUIO abpasnBoB 1 030Ha
CUHTeTMYeCKUIA kay4dyk. NpumeyaHve: B Hanuymm
MMetTCs pa3nuyHble 060MoYKu

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
ot -40 °C go 100 °C (kpaTkoBpemeHHo makc 120 °C)

DIN EN 857 1 SC

BHyTpeHHWiA cnoii:
CuHTEeTMYEeCKUIA Kay4yK, CTONKUIA
K TMAPaBIIMYECKUM XUAKOCTAM

Mpoknagka:
OpaHa onnéTka u3 ctanbHom
NPOBOJIOKM BbICOKOW MPOYHOCTU

O6onouka:

CToVKMIn K BO3eNCTBUIO abpasnBoB 1 030Ha
CUHTETUYECKUI KayyyK. MNprmeyaHne: B Hanm4um
MMEITCA pa3nuyHble 060MoYKY

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
ot -40 °C o 100 °C (kpaTkoBpemeHHo makc 120 °C)

SAE 100 R 17

BHyTpeHHWiA cnoii:
CuHTeTMYECKUIA Kay4yK, CTONKUIA
K TMApaBIIMYECKUM XUAKOCTAM

Mpoknagka:

OpHa onneTtka DN 06 — DN 12 1 age
onnetkn DN 16 — DN 25 n3 ctanbHon
NPOBOJIOKM BbICOKOW MPOYHOCTYU

Ob6onouka:

CToWKMIn K BO3AENCTBUIO abpasnBoB 1 030Ha
CUHTETUYECKUIA KayyyK. MNprmMeyaHne: B Hanm4um
MMeITCSA pas3nuyHble 060MoYKu

[lnana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
o1 -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHO makc 120 °C)

cepesucHoe O6C]'Iy)KUGaHU6




HomuHane-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Pab6ouee [asnexve [asnexve Papuyc Bec
Hblit & HUiA & HbI & [[aBneHve UCnbITaHUs! paspbiBa varnba
Mwm | [Owoim Mm Mm Mm Bap Kg)ylsl‘l:::han Bap Bap Mm Kr/m
6 1/4 6,6 12,4 14,4 400 5800 800 1600 100 0,31
8 5/16 8,3 14,0 16,0 350 5075 700 1400 115 0,37
10 3/8 9,9 16,4 18,4 330 4785 660 1320 125 0,44
12 12 13,0 19,4 21,4 275 4000 550 1100 180 0,53
16 5/8 16,4 22,6 246 250 3625 500 1000 200 0,66
19 3/4 19,5 26,6 28,6 215 3120 430 860 240 0,84
25 1 26,0 34,5 371 165 2395 325 660 300 1,23
31 1-1/4 32,5 43,9 46,7 125 1815 250 500 420 1,77
38 1-1/2 38,7 51,1 54,5 90 1305 180 360 500 2,17
51 2 51,1 62,9 66,7 80 1160 160 320 630 2,79
HomuHane-  BHyTpeH{ Onnetka | Hapyx- Pa6ouee [aenexve [asnexve Papuyc Bec
HbIll & HuiA & %] Hblit & AaBneHve UCTbITaHWS paspbiBa n3rnba
Mm | [ioiim Mm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm Kr/m
6 1/4 6,6 11,0 13,0 400 5800 800 1600 75 0,25
8 5/16 8,3 12,6 14,6 350 5075 700 1400 85 0,30
10 3/8 9,9 14,7 16,6 330 4785 660 1320 90 0,37
12 1/2 13,0 18,0 20,0 275 3990 550 1100 130 0,45
16 5/8 16,4 21,9 239 250 3625 500 1000 170 0,61
19 3/4 19,5 255 27,6 215 3120 430 860 200 0,76
25 1 26,0 32,9 35,6 165 2395 330 660 250 1,15
S SAE 1007105 Mabile s
HomuHane-  BHyTpeH{ Onnetka | Hapyx- Pab6ouee [aenexve [Naenexne Papuyc Bec
HbIl & Hui & %] Hblli @ [asrneHve ncnbITaHns paspbiBa n3rmba
Mwm | [ioim Mm Mm Mm Bap K?yﬂ.wf. Bap Bap Mm Kr/m
6 1/4 6,6 1,7 13,7 400 5800 800 1600 50 0,25
8 5/16 83 13,0 15,0 350 5075 700 1400 55 0,27
10 3/8 9,9 15,1 17,0 330 4780 660 1320 65 0,36
12 1/2 13,0 18,3 20,5 275 3980 550 1100 90 0,46
16 5/8 16,4 21,9 23,9 250 3620 500 1000 100 0,63
19 3/4 19,5 255 27,7 215 3110 430 860 120 0,78
25 1 26,0 32,7 35,3 165 2390 330 660 150 1,16

DIN EN 853 2 SN/ SAE 100 R2S

BHyTpeHHuIn crnoii:
CUHTETUYeCKUIA KaydyK, CTONKUIA
K rTMAPaBIIMYECKUM XUOKOCTSAM

Mpoknagka:
[Be onnéTkn u3 ctansHom
NPOBOJIOKN BbICOKOW NPOYHOCTH

Ob6onouka:

CTo1KuiA K BO3OENCTBUIO abpa3viBOB 1 030HA
CUHTETUYECKU kay4yK. MpuMeydaHve: B Hanu4um
MMEITCA pasnuyHble 060M04KM

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
ot -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHO makc 120 °C)

DIN EN 857 2 SC

BHyTpeHHuIn croii:
CUHTeTUYeCKUIA KaydyK, CTONKUIA
K rMApaBIMHeCcKUM XUOKOCTAM

Mpoknagka:
[iBe onnéTku 3 ctanbHon
NPOBOJIOKN BbICOKOW NPOYHOCTH

Ob6onouka:

CTolikuii K BO3OencTBU0 abpa3vBoB 1 030Ha
CUMHTEeTUYeCKniA kaydyk. Npumeyanve: B Hanmyimm
MMetoTCs pa3nuyHble 060MoYKn

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
o1 -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHO makc 120 °C)

SAE 100 R 16-S

BHyTpeHHWiA cnoii:
CUYHTETUYECKUI KayyyK, CTOVKUI
K TMAPaBINYeCcKUM XUAKOCTAM

Mpoknagka:
[Be ONNETKM U3 cTanbHom
NPOBOJIOKM BbICOKOW MPOYHOCTH

O6onouka:

CTOIKMiA K BO3OENCTBUIO abpa3vBOB 1 030Ha
CUHTETUYECKU Kayyyk. MNprmeyaHne: B Hanu4um
MMeIoTCS pa3nuyHble 060MoYKN

[nana3oH Temnepatyp (paboyei cpeabl):
oT -40 °C pgo 100 °C (kpaTkoBpemeHHo makc 120 °C)



®UPMEHHbIE PYKABA BbICOKOIO IABJIEHUSA C MPOBOIOYHOW OMJIETKOM

HomuHanb-  [BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBneHve [aBnexve Paguyc Bec C E M rl E P HAK 1 S N I K
HbI & HuiA & (%] Hbll & nasnexHue vcnbITaHns paspbiBa narnba
= At Ha BHyTpeHHui crnoit:

Mu | Ioriu Mt Wit Mt Bap_| 1o moim R E2p M ko CUHTETUYECKUI KayyyK, CTONKWIA

6 1/4 6,6 10,1 120 | 290 | 4205 580 1160 40 0,17 K TApaBINYECKAM KUAKOCTAM

8 5/16 8,3 11,4 13,6 250 3625 500 1000 55 0,21 Mpoknaaka:

10 3/8 9,9 13,6 15,9 230 3335 460 920 65 0,26 OpHa onnéTka U3 cranbHow

12| 1 130 | 169 192 | 200 | 2900 400 800 80 0,34 MPOBOIOKM BLICOKOM MPOHHOCTA

16 | 58 16,4 20,3 223 150 | 2175 300 600 105 0,39 OBonouka: y

CTOWiKni K BO3AENCTBMIO abpasnBoB 1 030Ha

19 3/4 195 23,9 26,1 125 1815 250 500 120 0,50 CUHTETUYECKUIA Kayuyk. [pyMeyaHmne: B Hanmium
25 1 26,0 31 33,1 110 1595 220 440 160 0,74 MIMEKTCs! Pa3nnyHbIE 0GOIOUKY

31 1-1/4 325 40,2 43,7 100 1450 200 400 300 1,28 [unanasoH Temnepatyp (paboyen cpefb):

ot -40 °C go 100 °C (kpaTkoBpemeHHo makc 120 °C)

MpoBeaeHbl UMNyNbCHbIE UCNbITaHKs B 06béMe 700.000 umknos!

HomuHanb-  [BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBneHve [aBneHve Paguyc Bec C EMIEPTIAK 2 S N-K
Hblli & HUN & a HbIn & [aBneHve ucnbiTaHna paspblBa n3rnba
BHyTpeHHWiA cnoii:
< yHT Ha
Mm | [ioim Mm Mm Mm Bap | ks.fioim Bap Bap Mwm Kr/m CUHTETUYECKMI KayuyK, CTOMKMI
6 1/4 6,6 11,4 13,4 450 6525 900 1800 45 0,27 K MMApaBAMYecKUM XNOKOCTAM
8 5/16 8,3 13,0 15,0 420 6090 840 1680 60 0,31 Mpoknaaka:
10 3/8 9,9 14,9 17,0 385 5585 770 1540 70 0,39 [1Be onnéTkn u3 cransHomn
12 | 12 | 130 | 187 | 207 | 345 | 5000 690 1380 90 0,52 BB BLICOKOUIMDOYHOCT
16 | 58 | 164 | 216 | 236 | 290 | 4205 580 1160 130 0,61 Obonoxka: _
CToWiKkuniA K BO3eicTBuUo abpa3vBoB 1 030Ha
19 3/4 19,5 257 27,7 280 | 4060 560 1120 160 0,79 CUHTETUYECKUIT KaydyK. MpumMeyaHue: B Hanmuum
25 1 26,0 32,9 35,6 200 2900 400 800 210 1,15 UMeIoTCS pasnyHbie 0Gonoyku
31 | 114 | 325 | 405 435 | 175 | 2540 350 700 300 1,57 Hvana3son Temnepatyp (paboyei cpeabl):

o1 -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHO makc 120 °C)
MpoBeaeHbl UMMYNbCHBIE UCTIbITAHKSA B 06bEMe A0 oaHOro MunnvoHa umknos! (DN31 go 200.000 uyuknos)

HomuHanb-  [BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBneHve [aBnexve Papnyc Bec C EMMNERL V”-I bﬂ' S SC
HbI & Huih & (%] Hbll & AaBneHve vecnbITaHWs! paspbiBa n3rvba
" PyrTHa BHyTpeHHuI1 croii:

M | Loriv M M M 53D | . on 5ap 54 My ki CUHTETNYECKMIN KayuyK, CTOMKNI

6 114 6,6 11,0 130 | 400 | 5800 800 1600 75 027 K MPABIINYECKIAM KNAKOCTSM

8 5/16 8,3 12,6 14,6 375 5440 750 1500 85 0,31 Mpoknaaka:

10 3/8 9,9 14,7 17,1 350 5000 700 1400 90 0,39 [1Be onnéTkun 13 cTanbHowm

12 | 12 | 130 | 180 | 200 | 300 | 4350 600 1200 130 048 MPOBOMNOKM BEICOKOM MPOHHOCTM

16 | 58 16,4 21,9 24,0 275 | 4000 550 1100 170 0,64 Oboriouka:

[IByxcrnoiHas KOHCTPYKLMS — pe3nHoBast

19 3/4 19,5 25,6 27,5 235 3400 470 940 200 0,79 o6oroyka ¢ nnenkoit UHMPE — ogo6peHo MSHA.
25 1 26,0 32,9 35,8 185 2680 370 740 250 1,22 VckntountenbHaa conpoTMBIAEMOCTb BO3AENCTBUIO

abpasnBoB 1 030Ha

[nana3oH Temnepatyp (paboyei cpeapbl):
-40 °C to 100 °C (kpaTkoBpemeHHo Makc 120 °C)

npoussodcmso rnocmaeka cepesucHoe O6C]'Iy)KUGaHU6




®UPMEHHBIE PYKABA BbICOKOIO IABJIEHUSA C MPOBOIOYHOW OMJIETKOK

SN
SEMPERIT EHT H-TEMP 150°C 1SN S8

HomuHanb-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBnexve [aenexve Papunyc Bec DIN EN 853 1 SN EHT
HbI & HUn & [%] HbI & [asneHve ucnblTaHnsa pa3pbiBa narnba
Mm | [ioim Mm Mm Mm Bap | & fomn Bap Bap Mm Kr/m BHyTpeHH! crou: P
CUWHTETUYECKNIN KayyyK, CTOMKUIA K ropsideMy macny,
6 174 6,6 1.1 135 225 | 3265 450 900 100 023 TUAPABRAMYECKUM XWAKOCTAM, MUHEPATbHBIM 1
8 5/16 8,3 12,7 15,1 215 3120 430 860 115 0,27 CMHTETUYECKM Macnam, rnKonsam, NONUIMUKONSam
10 3/8 9,9 15,1 17,5 180 2610 360 720 125 0,36 w eonHo-Mag iR AR R
12 | 12 130 | 183 206 | 160 | 2320 320 640 180 0,44 Mpoknaaka: ;
OpHa onnéTka n3 ctanbHom
16 5/8 16,4 21,4 23,5 130 1885 260 520 200 0,50 MPOBOIIOKM BbICOKOW MPOYHOCTM
19 | 34 195 | 254 278 | 105 | 1525 210 420 240 0,66 OFamEE:
25 1 26,0 33,3 35,6 88 1275 176 352 300 0,93 CTOMKWI K BO3OEWCTBMIO Tenna, abpasvBoB 1 030Ha
31 1-1/4 32,5 40,3 42,2 63 915 150 250 420 1,14 L LRIEEA EDAIL, SRE e Dk
38 | 112 | 387 | 473 513 50 725 100 200 500 1,80 HuanasoH Temneparyp (paboeii cpeabi): .
ot -40 °C po 135 °C (nukoBast Temnepatypa fo 150 °C)
51 2 51,1 60,5 63,3 40 580 80 160 630 2,01
SEMPERIT
HomuHanb-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pab6ouee [aenexvie [asneHve Papunyc Bec CEMMNEPMUIIOT
HbIl & HUn & [%] HbIl & [asreHve ucnblTaHusa pa3pbiBa narnba
BHyTpeHHuiA criow:
% yHT Ha
Ao || Ao || G A A EED | £y 219 (ko (i CUHTETUHECKMI1 KayuyK, CTOMKMIA
6 1/4 6,6 9,9 11,5 125 1800 250 500 30 0,14 K rnapaBrin4eCcKUM XNOKOCTAM
8 5/16 8,3 11,6 13,7 125 1800 250 500 40 0,22 Mpoknaaka:
10 | 38 9,9 12,9 14,4 125 | 1800 250 500 50 0,17 Onra onnéTka 13 cTanbHoi
NPOBOJIOKN BbICOKOW MPOYHOCTH
12 112 13,0 16,3 19,4 125 1800 250 500 60 0,34

O6ornouka:

CToViKMiA K BO3AENCTBUIO abpa3nBoB 1 030Ha
CUHTETUYeCKU kay4dyk. MNprmMedaHne: nmeroTcs

B Hanu4mm o6onoYkK, oTBevarLLme TpeboBaHusM
MSHA

NnanasoH Temnepatyp (paboueli cpeapl):
ot -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHo makc 120 °C)

g
SEMPERIT % AGRORE. hids)

HomuHanb-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBnexve [aenexvne Papunyc Bec AFPO(DJ'I E KC
Hbl & HUiA & (%] Hbll & faBneHve vcnbITaHWs! paspbiBa n3rvba
Mm | [ioiim Mm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm e BHyTpeHHuI crow: o
CYHTETNYECKMI Kay4yyK, CTOUKMI

6 1/4 6,6 9,9 12,0 210 3000 420 840 45 0,17 K FMAPABIMYECKNM KNAKOCTSIM
8 5/16 8,3 11,7 13,8 210 3000 420 840 50 0,22 Mpoknaaka:

10 3/8 9,9 13,2 15,8 210 3000 420 840 60 0,27 OpaHa onnéTka n3 cTanbHom

12| 12 13,0 | 171 19,3 | 210 | 3000 420 840 85 0,39 MPCECHDRIIELICOKOIIIOMIOETA

O6ornouka:

CTONKWI K BO3AENCTBMIO abpa3nBoB 1 030Ha
CUHTETUYECKUI kay4dyk. MpuMeyaHne: B Hanu4um
MMeTCS pas3nuyHble 060MoYKM

lnana3oH Temnepatyp (pabouert cpeapl):
ot -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHo makc 120 °C)




HomuHane-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBnexve [aBneHve Papuyc Bec
HbIi & HUN & %) HbIn & [aBneHve ucnbiTaHns paspbliBa n3rnba
Mm | [ioiim Mm Mm Mm Bap | & fomm Bap Bap Mm Kr/m
12 12 13,0 19,4 214 380 5515 760 1520 130 0,59
16 5/8 16,4 22,4 24,7 350 5080 700 1400 180 0,72
25 1 26,0 34,0 35,8 230 3330 460 920 240 1,27
MpoBeaeHbl MMNYIbCHbIE UCTbITaHWs B 06bEMe 400.000 umnknos!
HomuHanb-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Pab6ouee [aBnexve [aBnexve Pagnyc Bec
HbI & Huit & Hbli & AaBneHve vcnbiTaHWs paspbiBa n3rnba
Mm | [ioiim Mm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm Kr/m
10 3/8 9,9 16,8 20,9 500 7250 1000 2000 120 0,66
12 112 13,0 20,6 241 470 6820 940 1880 160 0,89
16 5/8 16,4 24,0 27,8 410 5950 820 1640 210 1,10
19 3/4 19,5 28,1 31,1 375 5440 750 1500 260 1,33
25 1 26,0 36,2 38,8 310 4500 620 1240 310 1,87
MpoBeaeHbl MMNYIbCHbIE UCTbITaHWS B 06bEMe 400.000 umnknos!
HomuHane-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBnexve [aBneHve Papuyc Bec
Hbli & HUN & %) HbIn & AaBneHve vcnbiTaHus paspbiBa n3rnda
Mwm | [Hioiim Mm Mm Mm Bap [ 2hoea bap bap Mm Kr/m
19 3/4 19,0 - 29,0 21 3000 - 84 95 0,60
25 1 25,4 - 35,4 17 250 - 68 125 0,70
31 1-1/4 31,8 - 41,8 14 200 - 56 160 0,90
38 1-1/2 38,1 - 49,0 10 140 - 40 200 1,10
51 2 51,0 - 62,0 7 100 - 28 255 1,35
63 2-1/2 63,5 - 76,5 5 70 - 20 315 1,90
76 3 76,2 - 89,2 5 70 - 20 380 2,50
89 3-1/2 89,0 - 102,0 5 70 - 20 400 2,80
102 4 102,0 - 116,0 5 70 - 20 510 3,80

rpou3soocmeo

rnocmaekKa

CYTEPMNAK SPC 2

BHyTpeHHWiA cnoii:
CUHTETUYECKNIA KayyyK, CTONKNIA
K rMApaBiMyeCcKNM XNOKOCTAM

Mpoknagka:
[iBe onnéTku u3 ctanbHon
NPOBOJIOKN BbICOKOW MPOYHOCTH

O6onouka:

CToikunii K BO3aeincTBuUo abpas3vBoB 1 030Ha
CUHTETUYECKUI KayyyK. MNprmMeyaHne: B Hanm4um
MMeloTCs pa3nuyHble 060MoYKu

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
o1 -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHOo makc 120 °C)

CYNEPIMAK SPC 3

BHyTpeHHuin croii:
CUHTETUYeCKUIA KaydyK, CTONKUIA
K rTMAPaBINYECKUM XUOKOCTAM

Mpoknagka:
Tpw onnéTkn n3 ctanbHow
NPOBOJIOKN BbICOKOW NPOYHOCTU

O6onouka:

CTo1nKuiA K BO34EeNCTBUIO abpa3viBOB 1 030Ha
CUHTETUYeCKUiA kaydyk. Npumeyanve: B HanM4mm
MMetTCs pa3nuyHble 060MoYKu

[rana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
o1 -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHo makc 120 °C)

SAE 100 R 4

BHyTpeHHWiA crnoii:
NBR, YepHblit, rMagkuii, aHTUCTaTUYHbBIN

MNpoknagaka:

ObepHyTasn TekCTUNEM, ABOVHAs OLMHKOBaHHas
cnupanb 13 cTanbHomn nposonoku (BH. ana > 2 1/2”
OLIMHKOBaHHasi cnnparnb U3 CTanbHOW NPOBOOKM)

O6onouka:
SBR-EPDM, yepHbIi1, CTOWKMIA kK abpa3usy,
CTOMKUI K O30HY, MOXOXWUI Ha TKaHb

[nana3oH Temnepatyp (paboueit cpeabl):
ot -40 °C go 100 °C

cepesucHoe O6C.I'Iy)KUGaHU6




HomuHanb-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Pab6ouee [aBnexve [asnexne Papuyc Bec
HbI & Huin & [%] Hblii & AaBneHve vcnbITaHWst paspbiBa n3rnba
Mw | Toim | Mwm Mm Mm Bap | & o Bap Bap Mm Kr/m
10 3/8 9,9 17,4 211 445 6455 890 1780 180 0,70
12 12 13,0 20,6 24,2 425 6165 850 1700 230 0,85
16 5/8 16,4 24,2 27,9 350 5075 780 1560 250 1,04
19 3/4 19,5 27,9 32,0 350 5075 770 1540 300 1,32
25 1 26,0 351 38,9 320 . 4640 640 1280 340 2,06
Bl 1-1/4 32,5 45,9 50,5 210 3045 480 960 460 3,14
38 1-1/2 38,7 52,1 56,8 185 2685 420 840 560 3,61
51 2 51,1 65,4 70,2 165 2395 330 660 660 5,13
HomuHanb-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Pab6ouee [asnexve [aBnenve Pagnyc Bec
HbI & Huin & Hblii & AaBneHve vcnbiTaHWst paspbiBa n3rnba
Mm | [ioiim Mm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm Kr/m
19 3/4 19,5 28,3 31,9 420 6090 840 1680 280 1,43
25 1 26,0 35,4 38,7 380 5510 760 1520 340 2,20
31 1-1/4 32,5 42,3 45,2 350 5075 700 1380 460 2,58
38 1-1/2 38,7 49,2 53,4 290 4200 580 1160 560 3,30
51 2 51,1 63,2 67,3 250 3625 500 1000 700 4,94
HomuHanb-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBnexve [aBneHve Papuyc Bec
Hbli & %) %] HbI & AaBrneHve vcnbiTaHus paspbiBa n3rnba
Mwm | [Aoim Mm Mm Mwm Bap | o Bap Bap Mm Kr/M
10 3/8 9,9 17,4 20,4 280 4060 560 1120 125 0,66
12 12 13,0 20,6 241 280 4060 560 1120 180 0,83
16 5/8 16,4 24,2 27,8 280 4060 560 1120 200 1,04
19 3/4 19,5 27,9 31,0 280 4060 560 1120 240 1,25
25 1 26,0 35,1 38,4 280 4060 560 1120 300 1,86
31 1-1/4 32,5 441 46,6 210 3045 420 840 420 2,48
38 1-1/2 38,7 49,9 53,3 175 2540 350 700 500 2,83
51 2 51,1 63,7 66,6 175 2540 350 700 630 4,47

DIN EN 856 4 SP

BHyTpeHHWiA crnoii:
CUHTETUYECKNIA KayHyK, CTONKNIA
K rMApaBAnYECKNM XUAKOCTAM

[Npoknagaka:
YeTblpe cTanbHble NPOBOMOYHbIE
HaBWBKW BbICOKOW MPOYHOCTU

Ob6onouka:

CroWikunii K Bo3aencTBuUo abpasvBoB 1 030Ha
CUHTETUYECKWIA KayuyK, 0Ao6peHHbIn MSHA
MpvMeyaHue: B Hanuunm NMeKTCs pasnmyHblie
o6onoykn

[nana3oH Temnepatyp (paboueii cpeabl):
o1 -40 °C po 100 °C (kpaTkoBpemeHHO Makc 120 °C)

DIN EN 856 4 SH

BHyTpeHHWiA cnoii:
CUHHTEeTMYeCKNIA KaydyK, CTOVKNIA
K rMAapaBAMyeCcKUM XUOKOCTAM

[Npoknagaka:
YeTblpe cTanbHble NPOBONOYHbIE
HaBWBKW BbICOKOW MPOYHOCTU

Ob6onouka:

CToWiKnin K BO3AENCTBMIO abpasnBOB 1 030Ha
CUHTETUYECKUIA Kay4dyk, ogo6peHHbIn MSHA
MprMeyaHue: B HanNMunM NMeKTCs pasnnyHble
o6onoykn

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
ot -40 °C go 100 °C (kpaTkoBpemeHHo makc 120 °C)

DIN EN 856 / SAE 100 R 12

BHyTpeHHWiA cnoii:
CUHTeTUYeCKUi KayvyK, CTONKUI
K rMapaBiMyeCcKUM XUOKOCTAM

Mpoknagka:
YeTblpe cTanbHble NPOBOMNOYHbIE
HaBWBKW BbICOKOW MPOYHOCTU

Ob6onouka:

CToWikuniA K BO3aeicTBUo abpa3vBoB M 030Ha
CUHTETUYECKUI KayyyK, ogobpeHHbIi MSHA
MpvMeyaHue: B Hanuunm NMeKTCs pasnmyHble
o6onoykn

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
oT-40 °C go 121 °C




HABUBOYHbIE PYKABA BbICOKOI'O [JABJIEHUA

HomuHanb-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Paboyee [asnexvie [aenexvne Papuyc Bec DIN EN 856 / SAE 100 R 13
Hbli & HUiA & (%] Hbll & [aBneHne ncnbITaHWs paspbiBa n3rvba
= Gyt Ha BHyTpeHHWiA crioi:

A || Jalmns L M i Bap | e mom Eap Bap M /g CUHTETUHECKNI Kay4yK, CTONKM

19 | 34 195 | 286 | 323 | 350 | 5075 700 1400 240 1,57 K TAPaBANYECKIAM KUAKOCTSM

25 1 26,0 35,5 38,7 350 5075 700 1400 300 1,92 Mpoknaaka:

31 1-1/4 32,2 46,8 49,8 350 5075 700 1400 420 3,60 YeTbipe HaBuBku DN 19 — DN 25 u wectb

38 | 112 385 | 543 | 573 | 350 | 5075 700 1400 500 4,80 GEIEHEES (D] €25 P 8 G e i S e
BbICOKOWN NPOYHOCTH

51 2 51,2 68,1 711 350 5075 700 1400 630 6,60
O6onouka:

CTOMKMI K BO3OENCTBUIO abpa3nBoOB M 030Ha
CUHTETUYECKWIA Kayuyk, ogobpeHHbIn MSHA
MprmeyaHue: B HanMunm uMetoTcs pasnuyHble
o6onoykm

[nana3oH Temnepatyp (paboyei cpepl):
ot -40 °C po 121 °C

HomuHanb- BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pa6ouee [aenexvie [HasneHve Papuyc Bec SAE 100 R 15
Hblii & HuiA & (%] Hbll & [aBneHue vCnbITaHWs! paspbiBa n3rvba
- BHyTpeHHWiA crioi:

Ml #oii i Mk i Bap | o Edp Bag M iz CVI{{TZTVHQCKVIVI Kay4dyK, CTOVKMIA

19 | 34 195 | 283 31,9 | 420 | 6090 840 1680 265 1,43 K TMApaBANHECKM KUAKOCTAM

25 1 26,0 35,4 38,7 420 6090 840 1680 330 2,16 Mpoknaaka:

31 1-1/4 32,2 48,0 51,3 420 6090 840 1680 445 2,96 YeTbipe HaBuBku DN 19 — DN 25 u wecTb HaBUBOK

38 | 112 | 385 | 563 | 596 | 420 | 6090 840 1680 530 5,10 ek 2fy, 138113 CTanNLHOM NPOBOIOKN BLICOKO
NPOYHOCTHU
O6onouka:

CTOMKMI K BO3AENCTBUIO abpa3nBoOB M 030Ha
CUHTETUYeCKUI kaydyk, ogobpeHHbIn MSHA
MpumeyaHue: B HannyMm NMETCS pasnuyHble
060n04kM

[nana3oH Temnepatyp (pabouelt cpeapl):
ot -40 °C po 121 °C

'mapoJivra

KOMMNOHEHTbl TMAPOCUCTEM

npoussodcmeo rnocmaeka cepesucHoe O6C]'Iy)KUGaHU6




HomuHanb-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Pa6ouee [aenexve [aeneHve Papuyc Bec ®JIEKCITAVH 4000
Hblit & HUIA & @ HbI & [[aBneHve UCTbITaHMA paspbiBa n3rnba
_ BHyTpeHHUIn crioii:
M M M M B o B B M . S
M Roitw M u u 20 o, foi P <L - K CWHTETUYECKMI KaydyK, CTOVKWI
10 | 38 99 | 174 | 204 | 280 | 4060 560 1120 65 0,66 K IPABAMYECKIM XUKOCTSM
12 112 13,0 20,6 241 280 4060 560 1120 90 0,83 Mpoknaaka:
16 5/8 16,4 24,2 27,8 280 4060 560 1120 100 1,04 YeTbipe cTanbHble NPOBOMOYHbIE
19 | 34 195 | 279 310 | 280 | 4060 560 1120 120 1,25 HaBVBXUERICORCHIIBOAL O
25 1 26,0 35,1 38,4 280 | 4060 560 1120 155 1,86 O6oroyka: B
CTOMKMI K BO3AENCTBUIO abpasnBOB 1 030Ha
MpoBeaeHb UMMYMLCHbIE UCTbITAaHNS B 06LEME 0 OAHOTO MUMMMOHA LMKMOB! CUHTETUHECKII Kay4yK, OA0GPpeHHbIn MSHA
MprMeYaHmne: B HaNMYMM UMEIOTCS PasfindHbIe
o6onoykn

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
o1 -40 °C go 121 °C

HomuHanb-  BHyTpeH-{ Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBnexve [aBneHve Papuyc Bec 4 S H |-| P E M Vl yM
HbIll @ Hui & (%] Hblii & [aBneHve UCTbITaHWS paspbiBa n3rnba
- GynT A BHyTpeHHuIn crnoii:
Mo M U i bap | «o.mom Eag Edp Db oM CUHTETUYECKWIA Kay4yK, CTONKWUIA
19 3/4 19,5 28,3 31,9 430 6235 860 1720 210 1,43 K rMAPaBMYECKM XWNAKOCTAM
25 1 26,0 35,4 38,7 400 5800 800 1600 220 2,08 Mpoknagka:
31 1-1/4 32,5 42,3 452 360 5220 720 1440 240 2,58 YeTblpe cTanbHble MPOBOMOYHbIE

HaBWBKW BbICOKOW MPOYHOCTUN

I'Ipose,qubl MMnNynbCHbIE UCNbITAHUA B ob6béMme 40 OAHOro MUNMOHA LMKOB!

Ob6onouka:

CTo1KuiA K BO3OENCTBUIO abpa3viBOB 1 030HA
CUHTETUYECKMIA KaydyK, ofobpeHHbIn MSHA
MpuMeyaHue: B HanMuMm UMetTCst pasnuyHble
obonoukn

[nanasoH Temnepatyp (paboyei cpebl):
o1 -40 °C go 121 °C

Homunans-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pabouyee [Oaenenve | [daenexve Paauyc Bec R 15 NMPEMUYM
HbIl & Hui & (%] Hblii & [aBneHve UCTbITaHUS paspbiBa n3rnba
_ BHyTpeHHuIn crnoii:
Mu_fof — o M - K‘é’?ﬁ.{,g; Bap Bap g Krihg CVIZITZTI/NGCKVII?I KaydyK, CTOMKMWI
19 3/4 19,5 28,3 31,9 425 6160 850 1700 210 1,43 K TUAPaBNYECKUM KUAKOCTSIM
25 1 26,0 35,4 38,7 425 6160 850 1700 220 2,16 Mpoknagka:

YeTbl pe cTanbHble NPOoBOJIOYHbIE

m | i
I'Ipose,qubl MMNynbCHbIE UCNbITAHNA B obbéme A0 O4HOro MUIIMoHa LUKIoB! HaBMBKM BbICOKOI MPOYHOCTH

Ob6onouka:

CTOMKUiA K BO3OENCTBUIO abpa3vBOB 1 030HA
CMHTETUYECKMNIA KaydyK, ofobpeHHbIn MSHA
MpumeyaHne: B HaNMUYUM UMEIOTCS pPasfnyHble
o6onoukn

[nana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
oT-40 °C go 121 °C




«CEMMEPUT» — PYKABA [J1A MOEYHOW TEXHUKMN BbICOKOIO JABNEHUS

«Cemneput» ABMASIETCA OOHUM M3 KPYMHENLLNX B MUPE U3TOTOBUTENEN PYKABOB AJ151 MOEYHOWN TEXHUKM
BbICOKOIO AaBfeHns 1 cneumanmanpyeTcsi Ha NPoM3BOACTBE U CObITE 3TON NPOAYKLUMM.
Beaywwme 6peHabl BeibupatoT Ans ceoero obopygosaHusa pykasa Cemnepur.

MOAYNbHAA CUCTEMA AN PYKABOB MOEK BbICOKOI'O AABJIEHUA

PYKABA

Cemnepaxet 1SN + 2SN
TunnyHble pykaBa NOCNENPOAaKHOro
pblHKa ANs MHOTUX YCTPOUCTB

MpeumywecTaa:

*HapéxHas KoHCTpyKuus

* [poAoMKNTENBHBIN CPOK CRYXObI

+COBMECTUMOCTb CO MHOTMMU (DPUTUHFaMW,

pasmMepbl KOTOPbIX OTBEYAKOT YCII0BMAM
SAE100 /EN853

« [MpocTas onpeccoBka

Cneu,maanaﬂ KOMMNaKTHasA
KOHCTPYKLMSA
MpeunmywiecTaa:
« [NoBblleHHOe paboyee AaBneHne
* Manbin BHELUHWUIA AnamMeTp, HU3KUA BeC
* OyeHb rnbkme n nérkme

rpou3soocmeo

OBOJIOYKN

OBOJIOYKA

YepHas
Crangapt ansa PykaBoB Moek
BbICOKOro aaBrieHunsa

CuHsasa
Cepas

AHTMabpasuBHblE MaTepuansl
(nnexnka UHMPE)

[MepdopupoBaHHas, 4OCTyMNHa Mo
cnevsakasy

Bce 060104k € 3aLLMTHBIM
NMOKPbITEM

MAPKNPOBKW

TucHeHasa MmapkupoBka
CTaH,ElapTHaFI ana PyKaBOB MOEK BbICOKOIro
AaBneHunsa

Mapk1poBka MannapoBow NeHTON
MapkupoBKa CTpyMHON NevaTbro

,D,J'Iﬂ OGCy)K)J,eHVIFl netanen NPOCUM CBA3bIBATbCA C HALMM OTAENIOM MNMpoAdaX.

'mapoJivra

KOMMNOHEHTblI TMAPOCUCTEM

rnocmaekKa

cepesucHoe O6C.I'Iy)KUGaHU6



TEMNEPATYPA U CTOMKOCTb

MoeuHble pykaBa BbICOKOro aasneHuss Cemne-
puT paspaboTaHbl ANs YCTAHOBOK C XOMOAHOW U
ropsiden Bogomn go 155°C /310°F.

PykaBa Ttuna «Semperjet» obnagator CTOMKO-
CTblO K BO3AENCTBUIO XOSNTOAHON N ropsivyen Boabl C
0ObIYHBIMK MOKOLWLMMKN gobaBkamu npu cobntoge-
HUW KOHLEHTpauMM U TemnepaTtypbl, peKoOMeHOOo-
BaHHOW NpousBoauTenem yCTponcTaa.

He npurogHbl 4na napa unv macna.

BHumMaHue: BHyTpeHHSS NOBEpPXHOCTb pyKaBa
(BHYTpeHHsIsT 0b6ono4vka) gomKkHa COOTBETCTBOBATb
paboyen cpege, ucnonb3yemMonm B YCTPOMCTBE,
MHa4ye pykaB MOXeT ObITb NOBPEXOEH Unu paspy-
lWweH paboyer cpegon Mnu ee COAEPXUMbIM U B
KOHEYHOM UTOre BbIMOET U3 CTPOHA, UYTO MOXET
nNpPUBECTN K (YaCTUYHOMY UMM CEPbE3HOMY) MaTe-
puanbHoOMYy yLepby nnm pmsnyeckon TpaBme.

B uensax 6e3onacHoOCTW, NPOCMM COOOLWUTb
HaMm Balu MHOMBMAyalbHble TpeboBaHMA Ons
0ocoObIx cny4aes.

HOPMbI / CTAHOAPTDI

Hawwu pykaBa Anst MOek BbICOKOro AaBreHus
oTtBeyvatoT Hopmam EN ISO 7751 n EN 1829 -2.

o o o o
S |
w wi)
_ . L |t g |8 |8 |8 .. L |t g |8 |8 |3
DN 7] %] o 3 g (29 I < [l © DN e = o 8 (29 g @ < © ©
— N N N o) O 8 8 8 8 = o~ N 39 o) o) 8 8 8 8
— — — — = = [ ] [ ] — — — — = = [ [ ] [
w w w w w w w w w w w w w w L w w w w L
2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |¢& 2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2
L w L w w L w L w w w L w w L w L w w L
L | | & (o |8 | Q||| 0a—|0a— o o N = e o T T o o o T [« T [ = T I o W,
S® S¥ | 5% |55 |5% |55 5% /58|35 =5 22|22 2222 /22|22 2] 28|25 2§
BE| B | 08 HE| HS| 0SS B HS HS B B | hE|0E| BE BE| HE| BSOS | HS HS
Pabouyee naBnenue [pa] B 6apax Paguyc narnba [pc] B mm
Mw Hiofim Wrpux| (wp] | (wpl | [wpl | [wpl | [wp] | Wwel | [wel | [wp] | [wp] | [wp] Mw fioiim Wrpwx| (bl | [l | [l | [l | [ | (b | [ | (b | (b | [or]
6 | 1/4 | -4 | 250 | 400 | 210 | 250 | 400 | 500 | 210 | 276 | 350 | 414 6 | 1/4 -4/ 100|100 | 35 | 35 | 75 | 75 | 35 | 35 | 75 | 75
8 |5/16| -5 | 220 | 400 250 | 400 | 500 | 210 | 276 | 350 | 414 8 |5/16 -5 | 115 | 115 65 | 85 | 60 | 65 | 65 | 85 | 85 |
10 | 3/8 | -6 | 220 | 400 250 | 400 | 500 | 210 | 276 | 350 | 414 10 | 3/8 | -6 | 125 | 125 75 | 90 | 70 | 75 | 75 | 90 | 90 |
12 | 1/2 | -8 | 220 | 400 250 | 400 | 500 | 210 | 276 | 350 12 | 1/2 | -8 | 180 | 180 100 | 130 | 90 | 100 | 100 | 130

16 | 5/8 [-10| 130

5/8

200




CEMMNEPXET

HomuHanb-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Paboyee [aBnexve [aBnexne Papunyc Bec C EMIE Pﬂ)K ET1 S
HbI & HuiA & (4] Hbll & NaBneHve venbITaHWs paspbiBa n3rvba

Mum | Oioim | Mwm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm Kr/m BHYTpEHHMIA Crioi:

6 1/4 6,6 10,9 13 250 3625 450 900 100 019 CuHTETMYECKUIA Kay4yK, CTOMKUIA K XONIOQHOM

1 ropsiyeit Boge ¢ 06bIYHBIMU MOOLLMMU

8 5/16 8,3 12,5 14,7 220 3190 430 860 115 0,22 cpeacTeamu

10 3/8 9,9 14,8 16,8 220 3190 360 720 125 0,28 Mpoknaaka:

12 12 13,0 17,9 20 220 3190 330 640 180 0,36 OpHa onnéTka 3 ctanbHow

16 | 58 | 164 | 210 | 232 | 130 | 1885 260 520 200 0,42 MPOBOOKY BLICOKOW MPOHHOCTH

O6onouka:

CTOMKMI K BO3ENCTBUIO abpasnBoOB 1 030Ha
CUHTETUYeCKUI kaydyk. MNpumeyaHve: B Hanuymm
nmmMetoTcsi 060M0YKN YEPHOIO, CUHEro U CEeporo
uBeTa

[nana3oH Temnepatyp (pabouei cpepbl):
ot -10°C pgo 155°C

HomuHanb-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pab6oyee [aBnexvie [HasneHve Papunyc Bec CEMITE PD')K ET2SN
HbI & Huih & [%] Hbil & AaBneHve vcnbiTaHWs paspbiBa n3rvba
Mm | Tioim | Mm Mwm Mm Bap | Jpree Bap Bap Mm Kr/m BHYTPEHHMIA Croii:
6 1/4 6,6 12,4 13,4 | 400 | 5800 800 1600 100 0,19 CunHTeTUYECKNIA KayyyK, CTOMKMIA K XONOAHOM 1
ropsiyein Boae ¢ 06bI4HbIMY MOOLLMMU CPEACTBAMMU
8 5/16 8,3 14,0 16,0 400 5800 700 1400 115 0,22
10| 38 99 | 164 | 184 | 400 | 5800 660 1320 125 0,28 Mpoknapka: y
[1Be onnéTku 13 crtansHom
12 12 13,0 19,4 21,4 400 5800 600 1100 180 0,36 NPOBOMOKM BbICOKON MPOYHOCTU

Ob6onouka:

CToiiKknin kK BO3aencTBuo abpasnBoB 1 030Ha
CUHTETUYECKWI KayyyK. [puMeyaHme: B Hanmuum
MMEIOTCS1 0GOI0HKM YEPHOTO, CUHEro 1 Ceporo
uBerta

[nana3oH Temnepatyp (paboueit cpeabl):
ot -10°C go 155°C

HomuHane-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Pabouee [aenexune [aBnexue Paguyc Bec C E M rl E Pﬂ)K ET O

HblI & HuiA & (4] Hblld & [naBnexHue vcnbITaHns paspbiBa narnba
Mm | [Tioiim Mm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm Kr/m BHyTpeHHUIN crioit:
6 1/4 6,6 10,0 11,5 210 | 3045 420 840 35 0,14 CUMHTETUYECKI Kay4yK, CTOVKUI K XOTNOLHOM 1

rOpﬂ‘-leIZ BOoJe C 06bIYHBIMU MowLwnmMu cpeacteamm

Mpoknagka:
OpHa onnéTtka u3 cTansHom
NMPOBOJIOKN BbICOKOW MPOYHOCTU

O6onouka:

CTOVKMI K BO3OENCTBUIO abpa3vBOB U MOroAHbIX
YCIOBUIN CUHTETUYECKUI Kay4dyK. [pumeyaHmne:
B HanMuuv nmetotcs 060noYKn YepHOro, CUHEro
1 ceporo useta

Nnana3oH Temnepatyp (paboueit cpeabl):
ot -10°C pgo 155°C

npoussodcmeo rnocmaeka cepesucHoe O6C.I'Iy)KUGaHU6




CEMNEPOXET

HomuHanb-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pa6oyee [aBnexve [HasneHve Papunyc Bec CEMNE P,D,)K ET 250
HbI & HUiA & (%] Hbll & faBneHve venbITaHWs paspbiBa n3rvba
Mm | Dwoim | Mm Mm Mwm Bap | o Bap Bap Mwm Kr/m BHYTPEHHUIA Croi:
6 1/4 6,6 10,0 11,8 250 3625 500 1000 35 0,16 CUHTETUYECKN Kay4YK, CTOWKUIA K XOTNOAHOM 1
ropsiyen Boge ¢ 06bl4HbIMU MOKOLLVMMU CpeACTBaMU
8 5/16 8,3 11,7 13,7 250 3625 500 1000 65 0,21
10| 38 99 | 135 | 165 | 250 | 3625 475 950 75 0,29 PSS _
OpHa onnéTtka u3 ctansbHom
12 12 13,0 171 19,6 250 3625 420 840 100 0,39 NPOBOSIOKM BbICOKOW NMPOYHOCTU

O6onouka:

CTOVKMI K BO3OENCTBUIO abpa3vBOB U MOroAHbIX
YCIOBUI CUHTETUYECKUI KaydyK. [pumeyaHue:
B HanMunm nmeroTcst 0605104KN YEPHOTO, CUHETO
1 ceporo useTa

Nnana3oH Temnepatyp (pabouelt cpeapl):
ot -10°C pgo 155°C

HomuHanb-  BHyTpeH- OnneTka | Hapyx- Paboyee [aBneHve [aenexvne Paguyc Bec C E M rl E P'D‘>K ET n O H rnAMcD 400
HbI & HUiA & (4] Hbllh & nasnexHue vcnbITaHns paspbliBa narnba
Mv | Dioim | Mwm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm Kr/m BHYTPEHHUI COM:
6 1/4 6.6 11,0 13,0 400 | 5800 800 1600 75 025 CVHTETU4ECKNH KayuyK, CTOMKNIA K XONIOAHOM 1
ropss4eu sBoge C 06BbIYHbIMYU MorLwmnmu cpegcTeamMmm
8 5/16 8,3 12,4 14,6 400 5800 700 1400 85 0,30
Mpoknagka:
10 3/8 9,9 14,7 16,6 400 5800 660 1320 90 0,37 [1Be ONN&TKN 13 CTanbHO
12 12 13,0 18,0 20,0 400 5800 550 1100 130 0,46 NPOBOSIOKN BbICOKON MPOYHOCTU

Ob6onouka:

CTOWiKWiA K BO3AenCTBMIO abpasnBoB 1 030Ha
CUHTETUYECKUI KayyyK. MNpumeyaHne: B Hanmuum
nmMetoTcs 060M0YKN YEPHOrO, CUHEro N Ceporo
uBeTa

[nana3oH Temnepatyp (pabouei cpeabl):
ot -10°C go 155°C

HomuHane-  BHyTpeH- OnneTka | Hapyx- Paboyee [aBneHve [aenexve Paguyc Bec C EMIE P,D.)K ETJI O H rnAVICD 500
HbI & HUiA & (4] Hbll & nasnexHue vcnbITaHns paspbliBa narnba
Mwm | [Oroitm Mwm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mwm Kr/m BHYTPEHHUI Croii:
6 1/4 6,6 11,5 13,1 500 7250 800 1600 75 0,28 CHHTETUYECKUI KayyyK, CTOMKUI K XOTTOAHOM W
ropsiyen Boge ¢ 06bl4HbIMU MOKOLLMMU CpeACTBaMU
8 5/16 8,3 12,8 14,5 500 7250 840 1600 60 0,34
Mpoknagka:
10 3/8 9,9 15,0 171 500 7250 770 1540 70 0,44 [lBe ONNETKN 13 CTanbHOI
12 12 13,0 18,7 20,7 500 7250 690 1380 90 0,54 NPOBOSIOKM BbICOKOW NMPOYHOCTYU

O6onouka:

CTOVKMI K BO3OENCTBUIO abpa3vBOB U MOroAHbIX
YCINOBUI CUHTETUYECKUI Kay4dyK. MpumeyaHue: B
Hanu4um NMeroTcs 06004KN YEPHOTO, CUHETO 1
ceporo upeta

Nnana3oH Temnepatyp (pabouelt cpeapbl):
ot -10°C pgo 155°C




CEMNEPOXET 3KO

HomuHane-  BHyTpeH+ Onnetka | Hapyx- Pa6ouee [aBnexve [aBneHve Pagnyc Bec C EMIE Pﬂ)KET 3 KO 3000
HbIl @ HWiA @ (%] HbI & [asreHve vcnbITaHNs paspbiBa n3rmba
Mm | [roiim Mm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm Kr/m BHyTpeHHwiA croii:
6 1/4 6,6 10,4 1,7 210 3000 315 630 35 0,18 CUHTETUYECKN Kay4yK, CTOVKUIA K XOTIOAHOM 1
ropsiyeit Boge ¢ 06bIYHLIMU MOKOLLMMU CPEACTBaMMU
8 5/16 8,3 11,9 13,6 210 3000 315 630 65 0,20
Mpoknaaka:
10 3/8 9,9 13,9 16,0 210 3000 315 630 75 0,26 OnHa ONNETKA 13 CTanbHOM
12 12 13,0 17,6 19,6 210 3000 315 630 100 0,37 NPOBOSIOKM BbICOKOW NPOYHOCTY

Ob6onouka:

CTonkuii K BO3aencTeumio abpasmsoB

1 030Ha CUHTETUYECKUI Kayyyk. MpumeyaHue:
B Hanu4um NMeroTcst 060M04KN YEPHOTO, CUHETO
1 ceporo uBeTa

[nanasoH Temnepatyp (pabouei cpeabl):
ot -10°C go 155°C

BEMPERJET ECO 4000

HomuHane-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- Pabouee [aenexve [Naenexne Paguyc Bec C EMIE Pﬂ)KET 3 KO 4000
HbIl @ HUiA & (%] Hbll @ [asneHve vcnbITaHNs paspbiBa n3rnba
Mwm | [ioim Mm Mm Mm Bap | Byrva Bap Bap Mm Kr/m BHyTpeHHuIn crnoii:
6 1/4 6,6 10,4 11,8 276 4000 414 828 35 0,18 CUHTETUYECKN Kay4yK, CTOVKUIA K XOTIOAHOW 1
ropsiyen Boge ¢ 06bl4HLIMU MOKOLMMU CpeacTBamMu
8 5/16 8,3 11,9 13,7 276 4000 414 828 65 0,20
Mpoknagka:
10 3/8 9,9 13,9 16,1 276 4000 414 828 75 0,26 OnHa onAETKA 13 CTanbHOM
12 1/2 13,0 17,6 19,6 276 4000 414 828 100 0,37 NPOBOSIOKM BbICOKOW NPOYHOCTY

O6onouka:

CTonkuii K BO3aencTeumio abpasvsoB

1 030Ha CUHTETUYECKUI Kayyyk. MpumedaHue:
B Hanu4um UMerTcst 060M04KM YEPHOTO, CUHETO
1 ceporo ugeTta

[lnana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
o1 -10°C go 155°C

'mapoJivra

KOMMNOHEHTbl TMAPOCUCTEM

NnocTaBKa cepBUCHoe OGCJ'Iy)KVIBaHVIe




CEMNEPOXET 3KO

HomuHanb-  BHyTpeH- Onnetka | Hapyx- PaBouee [Hasnenve | [aBneHuve Pagnyc Bec CEMMNE P'D')KET 9KO 5000
Hbli & HWiA & (%] HbI & [AaBreHvie ucrnblTaHusa paspbiBa narnba
Mm | [Ororim Mm Mm Mm Bap | o Bap Bap Mm Kr/m BHYTPEHHUI Crioit:
6 1/4 6,6 11,7 13,6 350 5000 525 1050 75 0,30 CUHTETMYECKUI Kay4yk, CTOVKUM K XOHO,EIHOﬁ n
ropsiyen Boge ¢ 06blMHbIMY MOKOLLMMU CpeaCcTBaMU
8 5/16 8,3 13,1 15,3 350 5000 525 1050 85 0,34
Mpoknagka:
10 3/8 9,9 15,2 17,4 350 5000 525 1050 90 0,41 [1Be ONN&TKI U3 CTasbHO
12 1/2 13,0 18,8 21,0 350 5000 525 1050 130 0,59 NPOBOSIOKW BbICOKOW NPOYHOCTY

O6onouka:

CTouKuii K BO3aencTBrio abpasvBoB

1 030Ha CUHTETUYECKUI Kayyyk. MpumeyaHme:
B Hanu4um UMerTCst 06004KM YEPHOTO, CUHETO
1 ceporo uBeTa

[nanasoH Temnepatyp (pabo4ei cpeabl):
ot -10°C po 155°C

HomuHanb-  BHyTpeH{ Onnetka | Hapyx- Pa6ouee [asnexve [Hasnexue Papuyc Bec CEMIME P!D')KET OKO 6000
HbIll & Hui & (%] HbI & AaBneHve UCnbITaHWs paspbiBa n3rnba
Mm | Odwoitm Mm Mm Mm Bap g{ﬁm; Bap Bap Mm Kr/m BHyTpeHHwuI crioi
6 1/4 6,6 1,7 136 | 414 | 6000 621 1242 75 0,30 CHHTETUHECKMIA Kay4yK, CTOVKUI K XOMOAHOM 1
ropsiyen Boge ¢ 06blMHbIMY MOKOLLMMU CpeacTBaMU
8 5/16 8,3 131 15,3 414 6000 621 1242 85 0,34
10 | 358 99 | 152 | 174 | 414 | 000 621 1242 ) 0.41 N[pe et _
[1Be onnéTtkn 13 ctanbHomn

NPOBOSOKU BbICOKOW MPOYHOCTH

O6onouka:

CToMKUiA K BO3aencTBuo abpasvBoB

1 030Ha CUHTETUYECKUI KayyyK. MpumeyaHme:
B Hanu4um UMerTcst 06004KN YEPHOTO, CUHETO
1 ceporo LuBeTa

[vana3oH Temnepatyp (paboyeii cpeabl):
o1 -10°C go 155°C

'mapoJlvra

KOMMNOHEHTblI TMAPOCUCTEM




CyLLECTBEHHO COKpaLllas npouecc obxuma PBL.

MY®TA OBXUMHAA

OBGx1MHbIE MY TbI MPUMEHSAIOTCS AN ONPECCOBKM PyKaBOB BbICOKOro AasrieHus. Mpu npouns-
BoactBe MydT (rMnb3) mcnomnb3yeTca creuuanbHas BbICOKOMMACTUYHAs aBTOMartHasi cTanb,
NMoSTOMY OHV BblAepXUBatoT gedopmauuio nod AasneHmeM. [lononHuTensHo Bce MydTbl Nogsep-
ratotcs TemnepatypHon obpaboTke AN yBenM4eHns NnacTM4YHoCTU MeTanna.

Haunbonee nonynsipHbiMu cuuTatotcs mydThl ctaHgaptoB EN 853 n EN 857. Vx ncnonbayoT
npu cbopke pykaBoB 1SN, 1SC, 2SN n 2SC, 1 06bI4HO Ha3bIBaOT JIETKUMMU.

YHuBepcanbHasa o6xkumHasa mydta 1SN/2SN (rvnb3a wnm konbuO) nNpegHasHadeHbl Ans
OMPEeCCOBKN PYyKaBOB BbICOKOTO AaBfeHWs C OgHOW nnbo ABYMsi MeTannyeckumy onneTkamu
COOTBETCTBYIOLLMX TUNOB. 3a4umLLaTh HapYXXHbINA, UM BHYTPEHHWIA CIOW He TpebyeTcs, TeM cambiM

HanmeHoBaHue Ansa 3akasa

BHyTpeHHU anameTp pykaBa

DN [Hionm
MydTa o6xmumHaa 1SN/2SN 1/4" 6 1/4"
MydTa o6xmmHas 1SN/2SN 5/16" 8 5/16"
MydTa o6xmmHas 1SN/2SN 3/8" 10 3/8"
MydTa o6xmmHaa 1SN/2SN 1/2" 12 1/2"
MydTa obxmmHas 1SN/2SN 5/8" 16 5/8"
MydTa obxmumHaa 1SN/2SN 3/4" 19 3/4"
MydTa o6xmmHaa 1SN/2SN 1" 25 1"
MydpTa obxmumHas 1SN/2SN 1.1/4" 32 1.1/4"
MydTta o6xmmHaa 1SN/2SN 1.1/2" 38 1.1/2"
MydTa o6xmmHaa 1SN/2SN 2" 50 2"

YHuBepcanbHasa ooxumHaa mycdTa 4SP/4SH (runb3a mnu kombLo) NpefHasHayveHa Ans ONpecCOBKUM HaBMBOYHbLIX PyKaBOB
BbICOKOTrO AaBneHusi Tunos 4SP n 4SH. [na o6xumkn PBL 4SP 1 4SH Takumu runs3amu Tpebyetcst o6a3atenbHas 3a4nctka Hapyx-
HOrO CIOS PE3MHbI LUMaHra nepen onpeccoBKor. MNpn n3rotoBneHnn 06kmMmHom rmnb3bl 4SP/4SH ncnonb3yeTcs cnelumanbHas BbiCoO-
KonnactuyHas cTanb, YTO MCKIIoYaeT paspbiB rmnb3bl npu onpeccoBke. Mydta ana PB[l vMeeT LUMHKOBOE aHTUKOPPO3MOHHOE

HaunmeHoBaHve ons 3akasa

BHyTpeHHUI onameTp pykaBa

DN [onm
MydTa o6xvmHas 4SP/4SH 1/4" 6 1/4"
MydTa o6xmmHaa 4SP/4SH 5/16" 8 5/16"
MydTa o6xmmHas 4SP/4SH 3/8" 10 3/8"
MydTa 06xmmHasn 4SP/4SH1/2" 12 172"
MydTa o6xmmHas 4SP/4SH5/8" 16 5/8"
MydTa o6xmmHasn 4SP/4SH3/4" 19 3/4"
MydTa o6xmumHas 4SP/4SH1" 25 1"
MydTa o6xmmHaa 4SP/4SH1.1/4" 32 1.1/4"
MydTa o6xmmHas 4SP/4SH1.1/2" 38 1.1/2"
MydTa oGxumMHas 4SP/4SH2" 50 2"

npon3BoacCTBO

NnocTaBKa

cepBUCHoe 060ny>|<1/| BaHune




PUTUHTU 014 PBL TUIN DK (poccunckuin ctaHaapr)

®PuUTHHIM n3BecTHble Nog 0603HadYeHnem DK nmetoT yHuBepcanbHyto cdepy nog OTBETHLIV LUTYLIEP C yrnamMu YNnoTHeHus 24°, 37°
n 60°.

CoepnuHenne DK otBevaet TpeboBaHuam MOCT 42705-81.

Pe3bba ¢ yrnom npodmnsg B 60° oTBevaeT TpeboBaHUAM Ha MeTpuyeckme pe3bbbl 0bLiero HasHavyeHusa ¢ npocunem no FMOCT
9150, gnameTtpamu n waramm no NOCT 8724.

®utnHrn DK narotaBnueatoTca A8 pyKaBoB AnaMeTpom oT 6 4o 32 MMm.

®utuHrn DK nmeto npsamoe ucnonHeHne, yrnoeble ncnonHexnus 45° n 90°, a Tak e B BUAe LUTyLepa ¢ Hapy>XHoW pe3bbon.

®utuHrn DK npoektnposanuce B CCCP B 50-x rogax 20-ro Beka kak aHanoru 3apybexHbiM obpasuam. B cuny ocobeHHocTel
KOHCTPYKUMM MMEIKT MOHMKEHHbIE NMapameTpbl, Npobrnembl COBMECTUMOCTU U3LENUIA Pa3HbIX NPOU3BOAUTENEN U OrPaHUYEHUS B
NPUMEHSEMOCTH.

Mpy pa3paboTke HOBbIX U3QENUIA HACTOATENBHO PEKOMEHAYEM MCMOMb30BaTb COOTBETCTBYIOLME COBPEMEHHbBIM MeEXAyHapoa-
HbIM HOpMaM MeTpuydeckne pUTUHIM ¢ NocagoYHbIMU kKoHycamu 24 rpagyca Tun DKOL n tun DKOS.

®duTtnHr rupgpasnuyeckun DK (ccepa) npsimoro ncnonHeHus.
HakunpgHas ravika metpudeckas pesbba.
MocapouHbIn koHyC 24rp, 37rp, 60rp.

n,>l|:| O60o3HaueHe Ansi 3aKasa [y wnaxra mm [y wnatra Inch G pe3bba S&a,gﬂgp
1 dutnHr S17 DK(N) M14X1,5 Orp 6 1/4" M14X1,5 S17
2 PutnHr S19 DK(IN) M16X1,5 Orp 6 1/4" M16X1,5 S19
3 PutnHr S19 DK(IN) M16X1,5 Orp 8 5/16" M16X1,5 S19
4 PutnHr S22 DK(N) M18X1,5 Orp 8 5/16" M18X1,5 S22
5 PutnHr S22 DK(N) M18X1,5 Orp 10 3/8" M18X1,5 S22
6 PutuHr S24 DK(I") M20X1,5 Orp 10 3/8" M20X1,5 S24
7 PutnHr S24 DK(IN) M20X1,5 Orp 12 1/2" M20X1,5 S24
8 PutuHr S27 DK(I") M22X1,5 Orp 12 1/2" M22X1,5 S27
9 PutnHr S27 DK(M) M24X1,5 Orp 12 1/2" M24X1,5 S27
10 dutuHr S32 DK(IM) M27X1,5 Orp 16 5/8" M27X1,5 S32
11 dutnHr S32 DK(IM) M27X2,0 Orp 16 5/8" M27X2,0 332
12 dutnHr S36 DK(M) M30X1,5 Orp 19 3/4" M30X1,5 S36
13 PutnHr S36 DK(IM) M30X2,0 Orp 19 3/4" M30X2,0 S36
14 ®utnHr S41 DK(IM) M33X1,5 Orp 19 3/4" M33X1,5 S41
15 PutuHr S41 DK(I) M33X2,0 Orp 19 3/4" M33X2,0 S41
16 dutnHr S41 DK(M) M36X2,0 Orp 19 3/4" M36X2,0 S41
17 dutnHr S50 DK(IM) M42X2,0 Orp 25 1" M42X2,0 S50
18 ®dutnHr S60 DK(IM) M52X2,0 Orp 31 1.1/4" M52X2,0 S60

®utuHr DK (ccepa) yrnoBoro ucnonHeHms 45 rp.
HakungHas rarvika metTpuyeckas pesbba.
Mocago4HbI koHYC 241p, 37rp, 60rp.

n’}t O603HaueHe AN1s 3aKkasa [y wrnaHra Mm [y wnaHra Inch G pesbba Slfnalgl“f:p
1 ®dutuHr S17 DK(IM) M14X1,5 45rp 6 1/4" M14X1,5 S17
2 dutnHr S19 DK(M) M16X1,5 45rp 6 1/4" M16X1,5 S19
8 ®dutuHr S19 DK(IM) M16X1,5 45rp 8 5/16" M16X1,5 S19
4 PutuHr S22 DK(I') M18X1,5 45rp 8 5/16" M18X1,5 S22
5 ®uTuHr S22 DK(IN) M18X1,5 45rp 10 3/8" M18X1,5 S22
6 dutunr S24 DK(IM) M20X1,5 45rp 10 3/8" M20X1,5 S24
7 dutnHr S24 DK(M) M20X1,5 45rp 12 1/2" M20X1,5 S24
8 PutnHr S27 DK(M) M22X1,5 45rp 12 1/2" M22X1,5 S27
9 dutunr S27 DK(IM) M24X1,5 45rp 12 1/2" M24X1,5 S27
10 dutnHr S32 DK(M) M27X1,5 45rp 16 5/8" M27X1,5 S32
11 PutnHr S32 DK(IM) M27X2,0 45rp 16 5/8" M27X2,0 S32
12 PdutuHr S36 DK(IM) M30X1,5 45rp 19 3/4" M30X1,5 S36
13 dutnHr S36 DK(M) M30X2,0 45rp 19 3/4" M30X2,0 S36
14 PutnHr S41 DK(M) M33X1,5 45rp 19 3/4" M33X1,5 S41
15 dutuHr S41 DK(IM) M33X2,0 45rp 19 3/4" M33X2,0 S41
16 dutnHr S41 DK(IM) M36X2,0 45rp 19 3/4" M36X2,0 S41
17 PutnHr S50 DK(IM) M42X2,0 45rp 25 1" M42X2,0 S50
18 dutnHr S60 DK(IM) M52X2,0 45rp 31 1.1/4" M52X2,0 S60




PUTUHTU ONA PBL TUIN DK (poccunckumn ctaHaapr)

®dutudr DK (cchepa) yrnoBoro ucnonHeHus 90 rp.
HakngHas raika meTpuyeckas pesbba.
[Nocago4HbIn KoHyC 24rp, 37rp, 60rp.

E/Qn O6o03HaveHve ans 3akasa Oy LaﬂMaHFa [y wnaHra Inch G pe3bba S pa3mep knoda
1 ®utuHr S17 DK(IN) M14X1,5 90rp 6 1/4" M14X1,5 S17
2 dutnHr S19 DK(IN) M16X1,5 90rp 6 1/4" M16X1,5 S19
3 ®utnHr S19 DK(IM) M16X1,5 90rp 8 5/16" M16X1,5 S19
4 ®uTuHr S22 DK(IN) M18X1,5 90rp 8 5/16" M18X1,5 S22
5) dutnHr S22 DK(IM) M18X1,5 90rp 10 3/8" M18X1,5 S22
6 duTtnHr S24 DK(IM) M20X1,5 90rp 10 3/8" M20X1,5 S24
7 ®utuHr S24 DK(IN) M20X1,5 90rp 12 172" M20X1,5 S24
8 dutnHr S27 DK(IN) M22X1,5 90rp 12 1/2" M22X1,5 S27
9 dutnHr S27 DK(IM) M24X1,5 90rp 12 1/2" M24X1,5 S27
10 ®uTuHr S32 DK(IN) M27X1,5 90rp 16 5/8" M27X1,5 S32
1 duTtnHr S32 DK(IM) M27X2,0 90rp 16 5/8" M27X2,0 S32
12 dutnHr S36 DK(IM) M30X1,5 90rp 19 3/4" M30X1,5 S36
13 ®uTuHr S36 DK(IM) M30X2,0 90rp 19 3/4" M30X2,0 S36
14 dutnHr S41 DK(IM) M33X1,5 90rp 19 3/4" M33X1,5 S41
15 dutnHr S41 DK(M) M33X2,0 90rp 19 3/4" M33X2,0 S41
16 ®utuHr S41 DK(IN) M36X2,0 90rp 19 3/4" M36X2,0 S41
17 dutnHr S50 DK(IM) M42X2,0 90rp 25 1" M42X2,0 S50
18 dutnHr S60 DK(IM) M52X2,0 90rp 31 1.1/4" . M52X2,0 S60

®duTuHr rugpasnuyeckmn DK wtyuep
nop oTBeTHyIo ccpepy.

HapyxHas meTpuyeckas pe3bba.
[MocapouHbIn koHyC 24rp, 37rp, 60rp.

”/gn O6o03HaveHve ans 3akasa Oy LthnﬂMaHFa [y wnaHra Inch G pesbba S pa3mep knova
1 ®uTuHr S17 DK(LL) M14X1,5 wryuep 6 1/4" M14X1,5 S17
2 dutnHr S19 DK(LL) M16X1,5 wryuep 6 1/4" M16X1,5 S19
3 dutnHr S19 DK(LL) M16X1,5 wryuep 8 5/16" M16X1,5 S19
4 ®uTuHr S22 DK(LL) M18X1,5 wryuep 8 5/16" M18X1,5 S22
5) ®utnHr S22 DK(LL) M18X1,5 wryuep 10 3/8" M18X1,5 S22
6 PutnHr S24 DK(LL) M20X1,5 wryuep 10 3/8" M20X1,5 S24
7 ®uTuHr S24 DK(LL) M20X1,5 wryuep 12 172" M20X1,5 S24
8 ®utnHr S27 DK(LL) M22X1,5 wryuep 12 1/2" M22X1,5 S27
9 PutnHr S27 DK(LL) M24X1,5 wryuep 12 172" M24X1,5 S27
10 ®uTuHr S32 DK(LL) M27X1,5 wryuep 16 5/8" M27X1,5 S32
1 ®utnHr S32 DK(LL) M27X2,0 wryuep 16 5/8" M27X2,0 S32
12 dutnHr S36 DK(LL) M30X1,5 wryuep 19 3/4" M30X1,5 S36
13 ®uTuHr S36 DK(LL) M30X2,0 wryuep 19 3/4" M30X2,0 S36
14 ®utnHr S41 DK(LL) M33X1,5 wryuep 19 3/4" M33X1,5 S41
15 ®uTuHr S41 DK(LL) M33X2,0 wtyuep 19 3/4" M33X2,0 S41
16 ®uTuHr S41 DK(LL) M36X2,0 wryuep 19 3/4" M36X2,0 S41
17 ®utnHr S50 DK(LL) M42X2,0 wryuep 25 1" . M42X2,0 S50
18 PutnHr S60 DK(LL) M52X2,0 wryuep 31 1.1/4" M52X2,0 S60

npon3BoACTBO rnocrtaBKka NcHoe obcnyXnBaHue



PUTUHIU DKI (poccunckmum ctaHpapr)

®uTtnHru ctaHpgapta DKI — o6paTHbIN KOHYC 74°.
MeTtpunyeckas pe3bba, Kak NpaBuno, HaKMgHas ravka, HoO Ha HEKOTOPbIX pa3Mepax,
BBWAY CITOXHOCTW U3roTOBIEHUSI BCTPEYAIOTCH OOXMUMHbIE raiku

®dutuHr rugpasnuyecku DKI npsmoro ncnonHeHus.
HakvngHas ranka metpuyeckasi pessba.
O6paTHbIN NOCaA04HbIV KOHYC 74°.

”/gn O603Ha4eHVe Ans 3akasa Ay ”,;'AJ;'AaHra Ay wnaHxra Inch G pe3bba S pasmep kntoya
1 duTuHr S14 DKI(M) M10X1 Orp 6 1/4" M10X1 S14
2 PuTnHr S17 DKI(M) M12X1,5 Orp 6 1/4" M12X1,5 S17
3 PuTnHr S17 DKI(T) M14X1 Orp 6 1/4" M16X1,5 S17
4 PuTnHr S17 DKI(M) M14X1,5 Orp 6 1/4" M14X1,5 S17
5 PuTnHr S19 DKI(IM) M16X1,5 Orp 6 1/4" M16X1,5 S19
6 PuTnHr S17 DKI(IM) M14X1,5 Orp 8 5/16" M14X1,5 S17
7 PuTnHr S19 DKI(M) M16X1 Orp 8 5/16" M16X1 S19
8 PuTnHr S19 DKI(M) M16X1,5 Orp 8 5/16" M16X1,5 S19
9 dutuHr S22 DKI(I) M18X1,5 Orp 8 5/16" M18X1,5 S22
10 dutuHr S19 DKI(F) M16X1,5 Orp 10 3/8" M16X1,5 S19
11 duTuHr S22 DKI(I) M18X1,5 Orp 10 3/8" M18X1,5 S22
12 duTnHr S24 DKI(IM) M20X1,5 Orp 10 3/8" M20X1,5 S24
13 duTnHr S27 DKI(IM) M22X1,5 Orp 10 3/8" M22X1,5 S27
14 duTnHr S24 DKI(I) M20X1,50rp 12 172" M20X1,5 S24/27
15 PuTnHr S27 DKI(IM) M22X1,5 Orp 12 172" M22X1,5 S27
16 PuTnHr S30 DKI(IN) M24X1,5 Orp 12 172" M24X1,5 S30
17 PuTnHr S32 DKI(IN) M27X1,5 Orp 12 172" M27X1,5 S32
18 PuTnHr S27 DKI(I) M22X1,5 Orp 16 5/8" M22X1,5 S27
19 PuTnHr S30 DKI(IN) M24X1,5 Orp 16 5/8" M24X1,5 S30
20 PuTnHr S32 DKI(IN) M27X1,5 Orp 16 5/8" M27X1,5 S32
21 dutuHr S36 DKI(M) M30X1,5 Orp 16 5/8" M30X1,5 S36
22 dutnHr S32 DKI(I) M27X1,5 Orp 20 3/4" M27X1,5 S32
23 duTuHr S36 DKI(IN) M30X1,5 Orp 20 3/4" M30X1,5 S36
24 duTnHr S41 DKI(I) M33X2,0 Orp 20 3/4" M33X2,0 S41
25 duTnHr S41 DKI(I) M36X2,0 Orp 20 3/4" M36X2,0 S41
26 duTnHr S41 DKI(I) M36X2,0 Orp 25 1" M36X2,0 S41
27 PuTnHr S46 DKI(IN) M39X2,0 Orp 25 1" M39X2,0 S46
28 PuTnHr S50 DKI(IN) M42X2,0 Orp 25 1" M42X2,0 S50
29 PuTnHr S55 DKI(IN) M45X2,0 Orp 32 11/4" M45X2,0 S55
30 PuTnHr S60 DKI(IM) M52X2,0 Orp 32 11/4" M52X2,0 S60
31 PuTnHr S60 DKI(IM) M52X2,0 Orp 38 11/2" M52X2,0 S60

'mapoJlvra

KOMMNOHEHTbl TMAPOCUCTEM




®dutuHr rugpasnuyeckun DKI
YrnoBoro ucnosnHeHus 45°
HakungHas raiika meTpuyeckas pesbba.
OO6paTHbIN NoCafoYHbIN KOHYC 74°.

”/gn O603HaueHVe 4715 3aKasa Ay paHra [y wnatra Inch G pesbba S paswmep kriioua
1 dutunHr S14 DKI(M) M10X1 45rp 6 1/4" M10X1 S14
2 dutuHr S17 DKI(M) M12X1,5 45rp 6 1/4" M12X1,5 S17
& dutuHr S17 DKI(M) M14X1,5 45rp 6 1/4" M14X1,5 S17
4 dutuHr S19 DKI(M) M16X1,5 45rp 6 1/4" M16X1,5 S19
5] dutuHr S17 DKI(M) M14X1,5 45rp 8 5/16" M14X1,5 S17
6 dutuHr S19 DKI(M) M16X1,5 45rp 8 5/16" M16X1,5 S19
7 dutuHr S22 DKI(M) M18X1,5 45rp 8 5/16" M18X1,5 S22
8 uTuHr S19 DKI(T) M16X1,5 45rp 10 3/8" M16X1,5 S19
9 dutuHr S22 DKI(M) M18X1,5 45rp 10 3/8" M18X1,5 S22
10 dutuHr S24 DKI(I) M20X1,5 45rp 10 3/8" M20X1,5 S24
1 dutuHr S27 DKI(M) M22X1,5 45rp 10 3/8" M22X1,5 S27
12 dutuHr S24 DKI(I) M20X1,5 45rp 12 1/2" M20X1,5 S24/27
13 dutuHr S27 DKI(M) M22X1,5 45rp 12 1/2" M22X1,5 S27
14 dutuHr S30 DKI(IM) M24X1,5 45rp 12 1/2" M24X1,5 S30
15 dutuHr S32 DKI(IN) M27X1,5 45rp 12 1/2" M27X1,5 S32
16 dutuHr S27 DKI(C) M22X1,5 45rp 16 5/8" M22X1,5 S27
17 dutuHr S30 DKI(M) M24X1,5 45rp 16 5/8" M24X1,5 S30
18 dutuHr S32 DKI(IM) M27X1,5 45rp 16 5/8" M27X1,5 S32
19 dutuHr S36 DKI(M) M30X1,5 45rp 16 5/8" M30X1,5 S36
20 uTuHr S32 DKI(T) M27X1,5 451p 20 3/4" M27X1.,5 S32
21 dutuHr S36 DKI(M) M30X1,5 45rp 20 3/4" M30X1,5 S36
22 dutuHr S41 DKI(IM) M33X2,0 45rp 20 3/4" M33X2,0 S41
23 dutuHr S41 DKI(I) M36X2,0 45rp 20 3/4" M36X2,0 S41
24 dutuHr S41 DKI(IM) M36X2,0 45rp 25 1" M36X2,0 S41
25 dutunHr S46 DKI(IM) M39X2,0 45rp 25 1" M39X2,0 S46
26 dutuHr S50 DKI(IN) M42X2,0 45rp 25 1" M42X2,0 S50
27 dutuHr S55 DKI(IN) M45X2,0 45rp 32 11/4" M45X2,0 S55
28 dutuHr S60 DKI(IM) M52X2,0 45rp 32 11/4" M52X2,0 S60
29 dutuHr S60 DKI(IM) M52X2,0 45rp 38 11/2" M52X2,0 S60

'mapoJivra

KOMMNOHEHTbl TMAPOCUCTEM

npon3BoOACTBO nocTtaBKa cepBucHoe obcnyxmBaHue



PUTUHIU DKI (poccumnckum ctaHpapr)

—e p—E——y ®dutuHr rugpasnuyeckun DKI
T 7 ppm] {_//"'___l_J,mm:: YrHOBOro ucrnonHeHus 90°
= e YrNoBoro ncnonHeHus 90°
oif ==, . | HSQ HakunpgHas raiika metpudeckas pesbba.
L L

O6paTHbIN NOCaA04HbIN KOHYC 74°.

LE JLE
?‘I ) 7‘

ylgn OB603HayeHe Ans 3aKasa Ay anra [y wnaHra Inch G pe3bba S pa3mep kroya
1 PutmHr S14 DKI(IM) M10X1 90rp 6 1/4" M10X1 S14
2 PutmHr S17 DKI(I) M12X1,5 90rp 6 1/4" M12X1,5 S17
3 PutnHr S17 DKI(I) M14X1,5 90rp 6 1/4" M14X1,5 S17
4 PutmHr S19 DKI(IM) M16X1,5 90rp 6 1/4" M16X1,5 S19
5 PutnHr S17 DKI(IM) M14X1,5 90rp 8 5/16" M14X1,5 S17
6 ®dutuHr S19 DKI(I) M16X1,5 90rp 8 5/16" M16X1,5 S19
7 dutuHr S22 DKI(IN) M18X1,5 90rp 8 5/16" M18X1,5 S22
8 dutmHr S19 DKI(I) M16X1,5 90rp 10 3/8" M16X1,5 S19
9 PutmHr S22 DKI(I") M18X1,5 90rp 10 3/8" M18X1,5 S22
10 PutnHr S24 DKI(IM) M20X1,5 90rp 10 3/8" M20X1,5 S24
11 PutmHr S27 DKI(IM) M22X1,5 90rp 10 3/8" M22X1,5 S27
12 PutmHr S24 DKI(IM) M20X1,5 90rp 12 1/2" M20X1,5 S24/27
13 PutnHr S27 DKI(IM) M22X1,5 90rp 12 1/2" M22X1,5 S27
14 PutmHr S30 DKI(IM) M24X1,5 90rp 12 1/2" M24X1,5 S30
15 PutnHr S32 DKI(IM) M27X1,5 90rp 12 1/2" M27X1,5 S32
16 dutuHr S27 DKI(IM) M22X1,5 90rp 16 5/8" M22X1,5 S27
17 dutuHr S30 DKI(IM) M24X1,5 90rp 16 5/8" M24X1,5 S30
18 dutuHr S32 DKI(IM) M27X1,5 90rp 16 5/8" M27X1,5 S32
19 PdutmHr S36 DKI(IN) M30X1,5 90rp 16 5/8" M30X1,5 S36
20 PutmHr S32 DKI(IN) M27X1,5 90rp 20 3/4" M27X1,5 S32
21 PutmHr S36 DKI(IM) M30X1,5 90rp 20 3/4" M30X1,5 S36
22 dumHr S41 DKI(F) M33X2,0 90rp 20 3/4" M33x2,0 | S41
23 PutnHr S41 DKI(IM) M36X2,0 90rp 20 3/4" M36X2,0 . S41
24 PutmHr S41 DKI(IM) M36X2,0 90rp 25 1" M36X2,0 . S41
25 PutnHr S46 DKI(IM) M39X2,0 90rp 25 1" M39X2,0 . S46
26 PutnHr S50 DKI(I") M42X2,0 90rp 25 1" M42X2,0 . S50
27 dutuHr S55 DKI(IM) M45X2,0 90rp 32 11/4" M45X2,0 . S55
28 dutuHr S60 DKI(IM) M52X2,0 90rp 32 11/4" M52X2,0 . S60
29 dutuHr S60 DKI(IM) M52X2,0 90rp 38 11/2" M52X2,0 S60

®PutuHr rugpaenuyeckun DKI
WTyLiep NoA OTBETHYIO YacTb

o e N Hapy»Has meTpuyeckas pesbba.
i | MocaaoyHbIit koHyC 74°.
”/Qn 0603HaueHe Ans 3akasa Ay e [ly wnawra Inch G pessGa S paamep knioya

1 ®utnHr S12 DKI(LL) M10X1 6 1/4" M10X1 S12

duTMHr S12 DKI(LL) M12X1,5 6 114" M12X1,5 ' S12
3 duTtmHr S14 DKI(LL) M14X1,5 6 1/4" M14X1,5 . S14
6 dutmHr S17 DKI(LL) M16X1,5 8 5/16" M16X1,5 . S17
8 dutnHr S17 DKI(LL) M16X1,5 10 3/8" M16X1,5 . S17
9 dutmHr S19 DKI(LL) M18X1,5 10 3/8" M18X1,5 . S19
10 dutnHr S22 DKI(LL) M20X1,5 10 3/8" M20X1,5 . S22
12 DutnHr S22 DKI(LL) M20X1,5 12 1/2" M20X1,5 . S22
13 dutnHr S24 DKI(LL) M22X1,5 12 1/2" M22X1,5 . S24
14 dutnHr S27 DKI(LL) M24X1,5 12 1/2" M24X1,5 S27
18 ®utuHr S30 DKI(LL) M27X1,5 16 5/8" M27X1,5 S30
19 ®utnHr S32 DKI(LL) M30X1,5 16 5/8" M30X1,5 S32
20 dutmHr S32 DKI(LL) M30X2 16 5/8" M30X1,5 S32
21 dutmHr S30 DKI(LL) M27X1,5 20 3/4" M27X1,5 S30
22 dutmHr S32 DKI(LL M30X1,5 20 3/4" M30X1,5 S32
23 duTtmHr S38 DKI(LL) M33X2,0 20 3/4" M33X2,0 S38
25 dutmHr S38 DKI(LL) M36X2,0 20 3/4" M36X2,0 S38
26 duTtnHr S46 DKI(LL) M39X2,0 25 1" M39X2,0 S46
28 DutnHr S46 DKI(LL) M42X2,0 25 1" M42X2,0 S46
29 dutmHr S50 DKI(LL) M45X2,0 25 1" M42X2,0 S50




®UTUHIMM ANA PB DKO CEPUU DKOL(DKL) M DKOS(DKS) (HemeLkuin ctaHaapr)

dutuHrn ¢ konbuamm DKOL, DKOS, CEL, CES, a Tak e 0e3 koneu DKL unHoraa owwmbo4yHo
o6o3HavatoT ogHuM Tunom DKO DIN 2353.

OpHako Hafo y4uTbiBaTb pasHULy B MOCaA0YHbIX KOHYCaX (DUTMHIOB NETKOWM W TSXKENOWN Cepui.
dutunrn nerkmnx cepuii DKOL, CEL u Tskenbix cepuii DKOS, CES He B3avMmo3ameHsieMbl!

Pa3mMepbl nocago4HoOro KoHyca MOXHO onpeaenvTb Mo HUXe NpyUBeAeHHbIM Tabnuuam
B cTtonbuax Pipe Tpybka.

®uTnHr rugpasnuyeckun DKOL

NPSIMOro UCMOJNHEHUs, fierkas cepums.

HakvpHas raka metpuyeckast peabba DIN 3865
[Mocago4yHbIv KOHYC (KOHYC YNnoTHEHUS) 24 rpagyca,

Ha koHyce ynnoTHuTensHoe MBC konbLo.

Ot dwmtmHroB cepum DKOS otnmnyaetcsa guameTpom
nocagoyHoro KoHyca - cmotpu ctonbel, Pipe Tpybka.

E}"n O603HaueHme 41s 3aKasa Ay aHra [y wnara Inch G pe3bba Pipe Tpy6ka S pasmep kriioua
1 dutuHr gns PBO DN06 DKOL M12x1,5 6 1/4" M12x1,5 6 14
2 cutuHr ana PB DNO6 DKOL M14x1,5 6 1/4" M14x1,5 8 17
3 cdutuHr ana PB DNO8 DKOL M14x1,5 8 5/16" M14x1,5 8 17
4 duTmHr ans PBO DN10 DKOL M14x1,5 10 3/8" M14x1,5 8 17
5 uTunHr ans PBJ DN06 DKOL M16x1,5 10 1/4" M16x1,5 6 19
6 uTuHr ans PBJ DNO8 DKOL M16x1,5 8 5/16" M16x1,5 10 19
7 duTnHr ans PBO DN10 DKOL M16x1,5 10 3/8" M16x1,5 10 19
8 duTuHr gns PB DN06 DKOL M18x1,5 6 1/4" M18x1,5 12 22
9 duTuHr gns PB DNO8 DKOL M18x1,5 8 5/16" M18x1,5 12 22
10 duTuHr gns PBA DN10 DKOL M18x1,5 10 3/8" M18x1,5 12 22
11 dutuHr gna PBL DN12 DKOL M18x1,5 12 172" M18x1,5 12 22
12 dutuHr gns PBL DN08 DKOL M22x1,5 8 5/16" M22x1,5 15 27
13 dutuHr gns PB DN06 DKOL M22x1,5 6 1/4" M22x1,5 15 27
14 cutuHr ana PB DN10 DKOL M22x1,5 10 3/8" M22x1,5 15 27
15 dutuHr ana PB DN12 DKOL M22x1,5 12 1/2" M22x1,5 15 27
16 duTmHr ans PBO DN10 DKOL M26x1,5 10 3/8" M26x1,5 18 32
17 uTnHr anst PBO DN12 DKOL M26x1,5 12 1/2" M26x1,5 18 32
18 uTuHr anst PBJ DN16 DKOL M26x1,5 16 5/8" M26x1,5 18 32
19 uTuHr ans PBO DN19 DKOL M26x1,5 19 3/4" M26x1,5 18 32
20 duTuHr ans PB DN12 DKOL M30x2,0 12 1/2" M30x2,0 22 36
21 duTuHr gns PBA DN16 DKOL M30x2,0 16 5/8" M30x2,0 22 36
22 duTuHr gns PBA DN19 DKOL M30x2,0 19 3/4" M30x2,0 22 36
23 duTuHr gns PB DN16 DKOL M36x2,0 16 5/8" M36x2,0 28 41
24 dutuHr gns PBL DN19 DKOL M36x2,0 19 3/4" M36x2,0 28 41
25 dutuHr gns PBL DN25 DKOL M36x2,0 25 1" M36x2,0 28 41
26 cutuHr ana PBI DN25 DKOL M45x2,0 25 1" M45x2,0 35 50
27 cutuHr ana PB DN31 DKOL M45x2,0 31 1.1/4" M45x2,0 35 50
28 cdutuHr ana PB DN31 DKOL M52x2,0 31 1.1/4" M52x2,0 42 60
29 uTnHr ans PBA DN38 DKOL M52x2,0 38 1.1/2" M52x2,0 42 60

npon3BoOACTBO nocTtaBKa cepBucHoe obcnyxmBaHue



®duTuHr rugpasnuyeckmn DKOS
NPSIMOro UCMONHEHUs, TAXenasa cepus.

lavika HakmgHasi ¢ meTpuyeckoi pesbborn DIN 3865.
MocapoyHbIi KOHYC (KOHYC YnnoTHeHusi) 24 rpagyca, Ha
KoHyce ynnoTtHutensHoe MBC kombLo.
Ot cdutnHroB cepum DKOL oTtnuyaetca gnameTpom
nocagoyHOro KoHyca - cmoTpu ctonbdey, Pipe Tpy6bka.

|"\|l/(-’n O603HaueHe 515 3aKkasa Ay anra [y wnatra Inch G pesbba Pipe Tpy6ka S paswmep knioya
1 dutuHr ans PBL DN0O6 DKOS M14x1,5 6 1/4" M14x1,5 6 17
2 utuHr ans PBL DN0O6 DKOS M16x1,5 6 1/4" M16x1,5 8 19
B utuHr ans PBL DNO8 DKOS M16x1,5 8 5/16" M16x1,5 8 19
4 duTuHr ans PB DN10 DKOS M16x1,5 10 3/8" M16x1,5 8 19
5 duTuHr ans PB DN06 DKOS M18x1,5 6 1/4" M18x1,5 10 22
6 duTuHr ans PB DN08 DKOS M18x1,5 8 5/16" M18x1,5 10 22
7 dutuHr ans PBO DN10 DKOS M18x1,5 10 3/8" M18x1,5 10 22
8 dutuHr ans PBO DN06 DKOS M20x1,5 6 1/4" M20x1,5 12 24
9 dutuHr ans PBO DN0O8 DKOS M20x1,5 8 5/16" M20x1,5 12 24
10 dutur gns PBO DN10 DKOS M20x1,5 10 3/8" M20x1,5 12 24
11 dutunr ans PB DN12 DKOS M20x1,5 12 172" M20x1,5 12 24
12 dutunr ans PBL DN0O8 DKOS M22x1,5 8 5/16" M22x1,5 14 27
13 dutur ans PBO DN10 DKOS M22x1,5 10 3/8" M22x1,5 14 27
14 dutuHr ans PBL DNO6 DKOS M24x1,5 6 1/4" M24x1,5 16 30
15 dutuHr ans PBO DNO8 DKOS M24x1,5 8 5/16" M24x1,5 16 30
16 duTuHr ans PB DN10 DKOS M24x1,5 10 3/8" M24x1,5 16 30
17 duTuHr ans PBO DN12 DKOS M24x1,5 12 1/2" M24x1,5 16 30
18 duTuHr ans PB DN16 DKOS M24x1,5 16 5/8" M24x1,5 16 30
19 dutuHr ans PBL DN10 DKOS M30x2,0 10 3/8" M30x2,0 20 36
20 dutuHr ans PBL DN12 DKOS M30x2,0 12 172" M30x2,0 20 36
21 dutur ans PBO DN16 DKOS M30x2,0 16 5/8" M30x2,0 20 36
22 utnHr ana PBO DN19 DKOS M30x2,0 19 3/4" M30x2,0 20 36
23 utnHr ana PBA DN12 DKOS M36x2,0 12 172" M36x2,0 25 46
24 dutunr ans PBL DN16 DKOS M36x2,0 16 5/8" M36x2,0 25 46
25 dutunr ans PB DN19 DKOS M36x2,0 19 3/4" M36x2,0 25 46
26 dutur ans PBL DN25 DKOS M36x2,0 25 1" M36x2,0 25 46
27 dutuHr ans PBL DN19 DKOS M42x2,0 19 3/4" M42x2,0 30 50
28 duTuHr ans PB DN25 DKOS M42x2,0 25 1" M42x2,0 30 50
29 duTuHr ans PB DN25 DKOS M52x2,0 25 1" M52x2,0 38 60
30 duTuHr ans PB DN31 DKOS M52x2,0 31 1.1/4" M52x2,0 38 60
31 duTuHr ans PB DN38 DKOS M52x2,0 38 1.1/2" M52x2,0 38 60

'mapoJlvra

KOMMNOHEHTblI TMAPOCUCTEM




®UTUHIMM ANA PB DKO CEPUU DKOL(DKL) M DKOS(DKS) (HemeLkuin ctaHaapr)

— ®dutuHr rugpasnuyeckun DKOL

= YyrnoBoro ucnosnHeHus 45rp, nerkas cepums.

HakugHas raka ¢ metpuyeckoi peabbon DIN 3865.

[MocapoyHbIv KOHYC (KOHYC YNNoTHEHWS) 24 rpagyca, Ha KoHyce ynnotHutensHoe MBC konbLo.

OT outnHroB cepun DKOS otnnyaeTcst AnameTpom NocagodHoro KoHyca - CMOTpu
ctonbel Pipe Tpy6ka.

.r‘iﬁ-—..ﬂ_

ﬁ'fn O60o3HaveHve ans 3akasa Ay uh.:lrhlAaHra Ay wnaxra Inch G pe3bba Pipe Tpybka S pa3mep kntovya
1 duTuHr gns PBJ DN06 DKOL M12x1,5 45rp 6 1/4" M12x1,5 6 14
2 dutuHr ana PBL DN06 DKOL M14x1,5 45rp 6 1/4" M14x1,5 8 17
3 cdutuHr ana PB DNO8 DKOL M14x1,5 45rp 8 5/16" M14x1,5 8 17
4 utuHr gns PB DN06 DKOL M16x1,5 45rp 6 1/4" M16x1,5 10 19
5 cutuHr ana PB DNO8 DKOL M16x1,5 45rp 8 5/16" M16x1,5 10 19
6 dutuHr gns PB DN10 DKOL M16x1,5 45rp 10 3/8" M16x1,5 10 19
7 dutuHr gns PB DN06 DKOL M18x1,5 45rp 6 1/4" M18x1,5 12 22
8 dutuHr gns PB DN08 DKOL M18x1,5 45rp 8 5/16" M18x1,5 12 22
9 uTnHr ana PBL DN10 DKOL M18x1,5 45rp 10 3/8" M18x1,5 12 22
10 cuTuHr ana PBL DN12 DKOL M18x1,5 45rp 12 1/2" M18x1,5 12 22
11 uTnHr ana PBL DN10 DKOL M22x1,5 45rp 10 3/8" M22x1,5 15 27
12 uTnHr ana PBL DN12 DKOL M22x1,5 45rp 12 1/2" M22x1,5 15 27
13 duTuHr ans PB DN12 DKOL M26x1,5 45rp 12 1/2" M26x1,5 18 32
14 cutuHr ana PBL DN16 DKOL M26x1,5 45rp 16 5/8" M26x1,5 18 32
15 cutuHr ana PB DN16 DKOL M30x2,0 45rp 16 5/8" M30x2,0 22 36
16 uTnHr ana PBM DN19 DKOL M30x2,0 45rp 19 3/4" M30x2,0 22 36
17 dutuHr gns PBL DN19 DKOL M36x2,0 45rp 19 3/4" M36x2,0 28 41
18 dutuHr gns PBI DN25 DKOL M36x2,0 45rp 25 1" M36x2,0 28 41
19 dutuHr gns PBI DN31 DKOL M45x2,0 45rp 31 1.1/4" M45x2,0 35 50
20 dutuHr gns PBI DN38 DKOL M52x2,0 45rp 38 1.172" M52x2,0 42 60

duTtuHr ruapasnnyeckun DKOS

YrnoBOro UcnosiHeHus 45rp, Tsxenasa cepus

[anka HaknagHasa ¢ meTpudeckon pe3boor DIN 3865.

[MocapoyHbI KOHYC (KOHYC YNnoTHeHMS) 24 rpagyca, Ha KoHyce ynnotHutensHoe MBC konbLo.
Ot cputnHroe cepuv DKOL oTnnyaeTca aguameTpoM NocagoqHOro KoHyca - CMOTpU

cton6eu Pipe Tpy6ka.

E/Qn O60o3HaveHve ans 3akasa Ay uh.:lrhlAaHra Ay wnaxra Inch G pe3bba Pipe Tpy6ka S pasmep kntoya
1 uTuHr ans PB DN0O6 DKOS M14x1,5 45rp 6 1/4" M14x1,5 6 17
2 dutuHr ana PB DN06 DKOS M16x1,5 45rp 6 1/4" M16x1,5 8 19
3 dutuHr ana PB DNO8 DKOS M16x1,5 45rp 8 5/16" M16x1,5 8 19
4 utuHr gns PBL DN06 DKOS M18x1,5 45rp 6 1/4" M18x1,5 10 22
5] utuHr gns PB DN08 DKOS M18x1,5 45rp 8 5/16" M18x1,5 10 22
6 dutuHr gns PB DN10 DKOS M18x1,5 45rp 10 3/8" M18x1,5 10 22
7 dutuHr gns PB DN06 DKOS M20x1,5 45rp 6 1/4" M20x1,5 12 24
8 dutuHr gns PBI DN08 DKOS M20x1,5 45rp 8 5/16" M20x1,5 12 24
9 cuTnHr ana PBO DN10 DKOS M20x1,5 45rp 10 3/8" M20x1,5 12 24
10 uTnHr ana PB DN12 DKOS M20x1,5 45rp 12 1/2" M20x1,5 12 24
11 cuTnHr ana PB DN10 DKOS M22x1,5 45rp 10 3/8" M22x1,5 14 27
12 cuTnHr ans PB DN10 DKOS M24x1,5 45rp 10 3/8" M24x1,5 16 30
13 uTuHr ans PB DN12 DKOS M24x1,5 45rp 12 1/2" M24x1,5 16 30
14 cdutuHr ana PBL DN12 DKOS M30x2,0 45rp 12 1/2" M30x2,0 20 36
15 dutuHr ana PB DN16 DKOS M30x2,0 45rp 16 5/8" M30x2,0 20 36
16 utnHr ana PBL DN19 DKOS M30x2,0 45rp 19 3/4" M30x2,0 20 36
17 dutuHr gns PBL DN19 DKOS M36x2,0 45rp 19 3/4" M36x2,0 25 46
18 dutuHr gns PBL DN25 DKOS M36x2,0 45rp 25 1" M36x2,0 25 46
19 dutuHr gns PBI DN19 DKOS M42x2,0 45rp 19 3/4" M42x2,0 30 50
20 dutuHr gns PBI DN25 DKOS M42x2,0 45rp 25 1" M42x2,0 30 50
21 cuTnHr ana PBL DN31 DKOS M52x2,0 45rp 31 1.1/4" M52x2,0 38 60
22 uTnHr ana PBL DN38 DKOS M52x2,0 45rp 38 1.1/2" M52x2,0 38 60

npon3BoACTBO rnocrtaBKka NcHoe obcnyXnBaHue




®duTuHr rugpasnuyeckun DKOL

yrnoBoro ucnonHeHus 90rp, nerkas cepusi.

HakunpgHas raiika ¢ metpudeckoit pesbboii DIN 3865

MocapoyHbI KOHYC (KOHYC YNNOTHEHWS) 24 rpagyca, Ha KoHyce ynnotHutensHoe MBC konbLo.
Ot duTtnHros cepun DKOS otnnyaeTtcs AnameTpom NocagodHOro KOHyca - CMOTpU

ctonbel Pipe Tpybka.

E/gn O6o3HaveHne ans 3akasa Ay ”&‘;\'f”ra Ay wnaHra Inch G pe3bba Pipe Tpybka S pa3mep kntoya
1 duTuHr gns PBA DN06 DKOL M12x1,5 90rp 6 1/4" M12x1,5 6 14
2 dutuHr ana PB DN06 DKOL M14x1,5 90rp 6 1/4" M14x1,5 8 17
3 dutuHr ana PB DNO8 DKOL M14x1,5 90rp 8 5/16" M14x1,5 8 17
4 dutuHr gna PBL DN06 DKOL M16x1,5 90rp 6 1/4" M16x1,5 10 19
5) dutuHr gna PB DN08 DKOL M16x1,5 90rp 8 5/16" M16x1,5 10 19
6 dutuHr gns PBO DN10 DKOL M16x1,5 90rp 10 3/8" M16x1,5 10 19
7 dutuHr gna PBO DN06 DKOL M18x1,5 90rp 6 1/4" M18x1,5 12 22
8 dutuHr gns PB DN08 DKOL M18x1,5 90rp 8 5/16" M18x1,5 12 22
9 uTuHr ang PBO DN10 DKOL M18x1,5 90rp 10 3/8" M18x1,5 12 22
10 uTuHr ang PB DN12 DKOL M18x1,5 90rp 12 1/2" M18x1,5 12 22
1 cuTuHr ang PBO DN10 DKOL M22x1,5 90rp 10 3/8" M22x1,5 15 27
12 uTuHr ans PBO DN12 DKOL M22x1,5 90rp 12 1/2" M22x1,5 15 27
13 duTuHr gns PBA DN12 DKOL M26x1,5 90rp 12 1/2" M26x1,5 18 32
14 dutuHr ana PBL DN16 DKOL M26x1,5 90rp 16 5/8" M26x1,5 18 32
15 dutuHr ana PB DN16 DKOL M30x2,0 90rp 16 5/8" M30x2,0 22 36
16 dutuHr ang PBO DN19 DKOL M30x2,0 90rp 19 3/4" M30x2,0 22 36
17 dutuHr gna PBL DN19 DKOL M36x2,0 90rp 19 3/4" M36x2,0 28 . 41
18 dutuHr gna PBJ DN25 DKOL M36x2,0 90rp 25 1" M36x2,0 28 ' 41
19 dutuHr gna PBI DN31 DKOL M45x2,0 90rp 31 1.1/4" M45x2,0 35 50
20 dutuHr gna PBI DN38 DKOL M52x2,0 90rp 38 1.1/2" M52x2,0 42 60

®PutuHr rmgpaenuyecku DKOS

yrnosoro ucnosnHeHus 90rp, Taxxenas cepus.

[anka HaknagHasa ¢ meTpudeckon pe3bbon DIN 3865.

[Mocapo4HbIn KOHYC (KOHYC YNNOTHEHUS) 24 rpagyca, Ha KoHyce ynnoTtHuTenbHoe MBC konbuo.
Ot dutuHros cepun DKOL oTnnyaeTtcs gnameTpom NOCagovHOro KoHyca - CMOTpU

cton6eu Pipe Tpy6ka.

E/gn O6o3HaveHne ans 3akasa Ay u’:maura Ay wnaHra Inch G pesbba Pipe Tpybka S pasmep knoya
1 duTuHr gns PBA DN06 DKOS M14x1,5 90rp 6 1/4" M14x1,5 6 17
2 dutuHr ana PB DN06 DKOS M16x1,5 90rp 6 1/4" M16x1,5 8 19
8 dutuHr ana PB DNO8 DKOS M16x1,5 90rp 8 5/16" M16x1,5 8 19
4 dutuHr ana PB DN06 DKOS M18x1,5 90rp 6 1/4" M18x1,5 10 22
5) dutuHr gna PB DN08 DKOS M18x1,5 90rp 8 5/16" M18x1,5 10 22
6 dutuHr gna PB DN10 DKOS M18x1,5 90rp 10 3/8" M18x1,5 10 22
7 dutuHr gna PB DN06 DKOS M20x1,5 90rp 6 1/4" M20x1,5 12 24
8 dutuHr gna PB DN08 DKOS M20x1,5 90rp 8 5/16" M20x1,5 12 24
9 cuTnHr ang PBO DN10 DKOS M20x1,5 90rp 10 3/8" M20x1,5 12 24
10 uTuHr ang PBO DN12 DKOS M20x1,5 90rp 12 1/2" M20x1,5 12 24
1 cuTuHr ang PBO DN10 DKOS M22x1,5 90rp 10 3/8" M22x1,5 14 27
12 utnHr ans PBO DN10 DKOS M24x1,5 90rp 10 3/8" M24x1,5 16 30
13 duTuHr gns PBA DN12 DKOS M24x1,5 90rp 12 1/2" M24x1,5 16 30
14 dutuHr ana PB DN12 DKOS M30x2,0 90rp 12 1/2" M30x2,0 20 36
15 dutuHr ana PB DN16 DKOS M30x2,0 90rp 16 5/8" M30x2,0 20 36
16 cutnHr ang PB DN19 DKOS M30x2,0 90rp 19 3/4" M30x2,0 20 36
17 dutuHr gna PB DN19 DKOS M36x2,0 90rp 19 3/4" M36x2,0 25 . 46
18 dutuHr gna PBJ DN25 DKOS M36x2,0 90rp 25 1" M36x2,0 25 . 46
19 dutuHr gna PB DN19 DKOS M42x2,0 90rp 19 3/4" M42x2,0 30 50
20 dutuHr gna PBI DN25 DKOS M42x2,0 90rp 25 1" M42x2,0 30 50
21 cuTuHr ana PBL DN31 DKOS M52x2,0 90rp 31 1.1/4" M52x2,0 38 60
22 cuTnHr ana PBL DN38 DKOS M52x2,0 90rp 38 1.1/2" M52x2,0 38 60




®UTUHIMM ANA PB DKO CEPUU DKOL(DKL) M DKOS(DKS) (HemeLkuin ctaHaapr)

M'mppaBnuyeckun coutuHr wryuep CEL, nerkas cepus.

Ltyuep DKL DKOL c meTpuyeckoit peabbort DIN 3853.

O6GpaTHbIN KOHYC YNNoTHEHUS 24 rpagyca - coBMecTUM ¢ puTuHramm DKOL - cmoTpu
cton6eu Pipe Tpybka. ECTb nocagoyHoe rHesgo Ans rugpasnuyeckoi Tpyobi.

Ot cepun CES otnmyaetcsa AnaMeTpoM oTBepcTus nog Tpydy - cmotpu ctonbel Pipe Tpy6ka.

ﬁ'fn O60o3HaveHve ans 3akasa Ay uh.:lrhlAaHra Ay wnaxra Inch G pe3bba Pipe Tpybka S pa3mep kntoya
1 uTuHr gns PB DN06 CEL06 M12x1,5 6 1/4" M12x1,5 6 14
2 dutuHr ana PBL DNO6 CELO8 M14x1,5 6 1/4" M14x1,5 8 14
3 uTnHr ana PBL DN06 CEL10 M16x1,5 6 1/4" M16x1,5 10 17
4 dutuHr gns PBL DNO8 CEL10 M16x1,5 8 5/16" M16x1,5 10 17
5] dutuHr gns PBO DN10 CEL10 M16x1,5 10 3/8" M16x1,5 10 17
6 dutuHr gns PB DN06 CEL12 M18x1,5 6 1/4" M18x1,5 12 19
7 dutuHr gns PB DNO8 CEL12 M18x1,5 8 5/16" M18x1,5 12 19
8 dutuHr gns PBO DN10 CEL12 M18x1,5 10 3/8" M18x1,5 12 19
9 cuTnHr ana PBL DN12 CEL12 M18x1,5 12 1/2" M18x1,5 12 19
10 cuTnHr ana PBL DN10 CEL15 M22x1,5 10 3/8" M22x1,5 15 22
11 uTnHr ana PBL DN12 CEL15 M22x1,5 12 1/2" M22x1,5 15 22
12 uTnHr ana PBL DN12 CEL18 M26x1,5 12 1/2" M26x1,5 18 27
13 uTuHr gns PBO DN16 CEL18 M26x1,5 16 5/8" M26x1,5 18 27
14 dutuHr ana PBL DN16 CEL22 M30x2,0 16 5/8" M30x2,0 22 30
15 cutnHr ana PBL DN19 CEL22 M30x2,0 19 3/4" M30x2,0 22 30
16 dutnHr ana PBL DN25 CEL28 M36x2,0 25 1" M36x2,0 28 36
17 dutuHr gns PBL DN31 CEL35 M45x2,0 31 1.1/4" M45x2,0 35 46
18 dutuHr gns PBI DN38 CEL42 M52x2,0 38 1.1/2" M52x2,0 42 55

vapaBnuyecknn ouTtuHr wityuep CES, Taxxenas cepus.

Ltyuep DKS DKOS ¢ meTpuyeckor pesabbont DIN 3853.

O6paTHbIN KOHYC YNNoTHeHUS 24 rpagyca - coBMecTuM ¢ putuHramm DKOS - cmoTpu
cton6eu Pipe Tpybka.EcTb nocago4yHoe rHe3no Ans ryuapaBivyeckon Tpyobl.

Ot cepuu CEL otnnyaetcsa aguameTpom oTBepcTus nog tpyby - cmoTpm ctonbel, Pipe Tpybka.

E/Qn O6o3HaYeHWe Ans 3akasa Ay anra [y wnara Inch G pe3bba Pipe Tpy6ka S pa3amep knioya
1 uTuHr ans PB DN0O6 CES06 M14x1,5 6 1/4" M14x1,5 6 14
2 uTuHr ans PB DN06 CES08 M16x1,5 6 1/4" M16x1,5 8 17
& cdutuHr ana PB DN06 CES10 M18x1,5 6 1/4 M18x1,5 10 19
4 cdutuHr ana PB DN0O8 CES10 M18x1,5 8 5/16" M18x1,5 10 19
5] duTnHr ana PB DN10 CES10 M18x1,5 10 3/8" M18x1,5 10 19
6 duTnHr gns PB DN08 CES12 M20x1,5 8 5/16" M20x1,5 12 22
7 duTnHr gns PBJ DN10 CES12 M20x1,5 10 3/8" M20x1,5 12 22
8 duTuHr gns PB DNO8 CES14 M22x1,5 8 5/16" M22x1,5 14 22
9 duTnHr gns PBJ DN10 CES14 M22x1,5 10 3/8" M22x1,5 14 22
10 dutuHr ana PB DN10 CES16 M24x1,5 10 3/8" M24x1,5 16 24
1 uTuHr anst PBO DN12 CES16 M24x1,5 12 1/2" M24x1,5 16 24
12 duTuHr ans PBO DN12 CES20 M30x2,0 12 1/2" M30x2,0 20 30
13 duTuHr ans PB DN16 CES20 M30x2,0 16 5/8" M30x2,0 20 30
14 duTuHr gns PBO DN19 CES20 M30x2,0 19 3/4" M30x2,0 20 30
15 duTuHr gns PB DN19 CES25 M36x2,0 19 3/4" M36x2,0 25 36
16 cdutuHr ana PBL DN25 CES25 M36x2,0 25 1" M36x2,0 25 36
17 utnHr ana PBL DN25 CES30 M42x2,0 25 1" M42x2,0 30 46
18 duTuHr gns PB DN31 CES38 M52x2,0 31 1.1/4" M52x2,0 38 55

npon3BoOACTBO nocTtaBKa cepBucHoe obcnyxmBaHue




OUTUHIU TMAPABJIMYMECKUE ONA PBAO TUN BSP BRITISH STANDARD PIPE (aHrnuinckum ctaHaapr)

BSP cuTtunHrn npegcraensatoT cobon coegmHeHne ¢ TpybHoM pe3b0or 1 ynnoTHUTENbHbIM KOHycoMm 60 rpagycoB. HekoTopble hnTuH-
rm BSP mMoryT nmeTb pe3aMHOBOe KOnbLO, PacrnonoXeHHoe B Havarne KoHyca.

Ha dutnHre BSP HapesaHa Tpy6Has pe3bba, oTBevatoLlas TpeboBaHmsM 6puTtaHckoro ctaHgapta BS vnm ISO 228-1,

umeeT yron npocunsa 55°, coegmHeHne otBevatoT TpeboBaHusm BS 5200. AHanornyHas peabba ncnonb3oBaHa B CAHTEXHUKE.
Pe3bba Ha TMnoBbIX huTuHrax BSP nmeet pasmepbl ot 1/47- 27

PUTKHIM CEPUIAHOTO MCMOMHEHNS NPUMEHSIIOTCA ANs pykaBoB oT 6 8o 50 mm (1/4 "-2")

duTtuHr BSP nmetoT crnepytowime ncnonHexus: npamont 0°, yrnoson 45° n 90°, Tak xe wryuep BSP ¢ HapyxHon pe3b6oii.

51
PuTtuHr rmgpaenuyecknn BSP
m, C HaKWOHOMW FranKoWn NPSIMOro UCMOJSIHEHUA
”/(_:1 O6o3HaueHNe Ans 3akasa Ay Hharra [y wnakra Inch G pesbba S pasmep kriiova
1 cutuHr ans PBL DNO6 BSP 1/8" npsimoi 6 1/4" 1/8"-28tpi 14
2 cutuHr ana PBA DNO6 BSP 1/4" npsimoii 6 1/4" 1/4"-19tpi 17
8 cutuHr ana PB DNO8 BSP 1/4" npsimoii 8 5/16" 1/4"-19tpi 19
4 duTuHr gns PBA DN10 BSP 1/4" npsimon 10 3/8" 1/4"-19tpi 19
5 duTuHr gns PB DNO6 BSP 3/8" npsimon 6 1/4" 3/8"-19tpi 19
6 utuHr ans PBL DNO8 BSP 3/8" npsimoii 8 5/16" 3/8"-19tpi 19
7 utuHr ans PBO DN10 BSP 3/8" npsimoi 10 3/8" 3/8"-19tpi 19
8 utuHr ans PBAO DN12 BSP 3/8" npsimoi 12 | 172" 3/8"-19tpi 19
9 dutuHr ana PBO DNO6 BSP 1/2" npsimoit 6 | 1/4" 1/2"-14tpi 27
10 cutuHr ana PBA DNO8 BSP 1/2" npsimoi 8 | 5/16" 1/2"-14tpi 27
1" uTuHr gns PBA DN10 BSP 1/2" npsimon 10 | 3/8" 1/2"-14tpi 27
12 duTuHr gns PBA DN12 BSP 1/2" npsimon 12 | 1/2" 1/2"-14tpi 27
13 dutuHr ans PBO DN16 BSP 1/2" npsimoi 16 5/8" 1/2"-14tpi 27
14 utuHr ans PBO DN19 BSP 1/2" npsimoi 19 3/4" 1/2"-14tpi 27
15 utuHr ans PBA DN12 BSP 5/8" npsimoi 12 172" 5/8"-14tpi 27
16 dutuHr ana PBO DN16 BSP 5/8" npsimoii 16 5/8" 5/8"-14tpi 27
17 uTuHr ans PBA DN12 BSP 3/4" npsimon 12 172" 3/4"-14tpi 32
18 dutuHr ana PBO DN16 BSP 3/4" npsimoi 16 5/8" 3/4"-14tpi 32
19 duTuHr gns PBA DN19 BSP 3/4" npsimon 19 3/4" 3/4"-14tpi 32
20 utuHr ana PBO DN25 BSP 3/4" npsimoi 25 1" 3/4"-14tpi 32
21 utuHr ana PBAO DN19 BSP 1" npsimoi 19 3/4" 1"-11tpi 41
22 utuHr ana PBA DN25 BSP 1" npsimoi 25 1" 1"-11tpi 41
23 utuHr ans PB DN19 BSP 1.1/4" npsimoit 19 3/4" 1.1/2"-11tpi 50
24 uTuHr gns PBO DN25 BSP 1.1/4" npsimon 25 1" 1.1/2"-11tpi 50
25 uTuHr gns PBO DN31 BSP 1.1/4" npsimon 31 1.1/4" 1.1/2"-11tpi 50
26 uTuHr gns PBO DN31 BSP 1.1/2" npsimon 31 1.1/4" 1.1/2"-11tpi 55
27 duTuHr gns PBO DN38 BSP 1.1/2" npsimon 38 1.1/2" 1.1/2"-11tpi 55
28 utuHr ana PBO DN38 BSP 2" npsimoit 38 1.1/2" 2"-11tpi 70
29 utuHr ana PBAO DN51 BSP 2" npsimoit 51 2" 2"-11tpi 70

®uTHHr rugpasnuyeckun BSP

C HaKMOQHOMW FranKowm YriioBOro ucrnosHeHus 45°.
TpybHasa pe3vba BSP.

lMocapo4HbIn koHYC 60 rpagycos.

”/?1 OB03HaueHMe A5 3akasa Ly Hhanra [y wnakra Inch G pesbba S paamep kntoua
1 cutuHr ans PB DNO6 BSP 1/8" yrnosoi 45° 6 1/4" 1/8"-28tpi 14
2 dutuHr ans PB DNO6 BSP 1/4" yrnoson 45° 6 1/4" 1/4"-19tpi 17
B utuHr ana PB DN10 BSP 1/4" yrnoson 45° 10 | 3/8" 1/4"-19tpi 19
4 duTuHr gns PBO DNO6 BSP 3/8" yrnmoson 45° 6 | 1/4" 3/8"-19tpi 19
5 utuHr ans PB DNO8 BSP 3/8" yrnoeoi 45° 8 | 5/16" 3/8"-19tpi 19
6 utuHr ans PBA DN10 BSP 3/8" yrnosoi 45° 10 | 3/8" 3/8"-19¢tpi 19
7 utuHr ans PBA DN12 BSP 3/8" yrnosoi 45° 12 | 172" 3/8"-19¢tpi 22
8 utuHr ana PBA DN10 BSP 1/2" yrnosow 45° 10 3/8" 1/2"-14tpi 27
9 dutuHr ana PBA DN12 BSP 1/2" yrnoson 45° 12 172" 1/2"-14tpi 27
10 dutuHr ana PB DN16 BSP 1/2" yrnoson 45° 16 5/8" 1/2"-14tpi 27
1" duTuHr gns PBO DN12 BSP 5/8" yrmoson 45° 12 1/2" 5/8"-14tpi 27
12 utuHr ans PB DN16 BSP 5/8" yrnoeow 45° 16 5/8" 5/8"-14tpi 27
13 utuHr ans PBA DN12 BSP 3/4" yrnoson 45° 12 172" 3/4"-14tpi 32
14 cutuHr ans PB DN16 BSP 3/4" yrnosoi 45° 16 5/8" 3/4"-14tpi 32
15 cutuHr ana PBA DN19 BSP 3/4" yrnosoi 45° 19 3/4" 3/4"-14tpi 32
16 cutuHr ana PBAO DN19 BSP 1" yrnoBoit 45° 19 3/4" 1"-11tpi 41
17 cutuHr ana PBO DN25 BSP 1" yrnosoii 45° 25 1" 1"-11tpi 41
18 uTuHr gns PBO DN25 BSP 1.1/4" yrnosown 45° 25 1" 1.1/4"-11tpi 50
19 dutuHr ana PBO DN31 BSP 1.1/4" yrnosou 45° 31 1.1/4" 1.1/4"-11tpi 50
20 utuHr ana PBAO DN31 BSP 1.1/2" yrnoson 45° 31 1.1/4" 1.1/2"-11tpi 55
21 utuHr ans PBO DN38 BSP 1.1/2" yrnoson 45° 38 1.1/2" 1.1/2"-11tpi 55
22 utuHr ana PBA DN38 BSP 2" yrnoBoit 45° 38 1.1/2" 2"-11tpi 70




OPUTUHIUN TMAPABITMYMECKUE ANA PBA TUM BSP BRITISH STANDARD PIPE (aHrnuinckui ctaHaapr)

®uTHHr rmgpasnuyeckun BSP

C HaKMAHOW raMKon yrnoBsoro ncnonHeHus 90°.
Tpy6Has peabba BSP.

Mocapo4HbIn koHyc 60 rpagycos.

”;"n O603HaueHe Ans 3aKasa Ay THEAE [y wnakra Inch G pesbba S pa3amep knioua
1 dutuHr ans PBL DNO6 BSP 1/8" yrnoson 90° 6 1/4" 1/8"-28tpi 14
2 duTtuHr ans PBI DN06 BSP 1/4" yrnoson 90° 6 1/4" 1/4"-19tpi 17
8 uTtuHr ans PB DN10 BSP 1/4" yrnosown 90° 10 3/8" 1/4"-19tpi 19
4 duTtuHr ans PBO DN06 BSP 3/8" yrnosoi 90° 6 1/4" 3/8"-19tpi 19
5 dutuHr ans PBL DNO8 BSP 3/8" yrnoson 90° 8 5/16" 3/8"-19tpi 19
6 duTtuHr ans PB DN10 BSP 3/8" yrnosown 90° 10 3/8" 3/8"-19tpi 19
7 duTtuHr ans PBL DN12 BSP 3/8" yrnosown 90° 12 1/2" 3/8"-19tpi 22
8 duTtuHr ans PBO DN10 BSP 1/2" yrnosoi 90° 10 3/8" 1/2"-14tpi 27
9 cutuHr ans PB DN12 BSP 1/2" yrnoson 90° 12 1/2" 1/2"-14tpi 27
10 cutuHr ans PBL DN16 BSP 1/2" yrnoson 90° 16 5/8" 1/2"-14tpi 27
11 duTtuHr ans PBI DN12 BSP 5/8" yrnosow 90° 12 172" 5/8"-14tpi 27
12 duTtuHr ans PBO DN16 BSP 5/8" yrnosoit 90° 16 5/8" 5/8"-14tpi 27
13 cutuHr ans PBO DN12 BSP 3/4" yrnoson 90° 12 1/2" 3/4"-14tpi 32
14 duTtuHr ans PB DN16 BSP 3/4" yrnosown 90° 16 5/8" 3/4"-14tpi 32
15 duTtuHr ans PB DN19 BSP 3/4" yrnosown 90° 19 3/4" 3/4"-14tpi 32
16 dutunr ans PB DN19 BSP 1" yrnoson 90° 19 3/4" 1"-11tpi 41
17 cutuHr ans PBI DN25 BSP 1" yrnoson 90° 25 1" 1"-11tpi 41
18 cuTtuHr ans PBI DN25 BSP 1.1/4" yrnoson 90° 25 1" 1.1/4"-11tpi 50
19 duTtuHr ans PBO DN31 BSP 1.1/4" yrnosoin 90° 31 1.1/14" 1.1/4"-11tpi 50
20 dutuHr ans PBL DN31 BSP 1.1/2" yrnosoin 90° 31 1.1/4" 1.1/2"-11tpi 55
21 cutuHr ans PBL DN38 BSP 1.1/2" yrnoson 90° 38 1.1/2" 1.1/2"-11tpi 55

®DuUTUHr rugpasnuyeckun BSP

C Hapy>XHOW pe3b060oK NPAMOro UCNOJSTHEeHWS.
Tpy6Has peabba BSP.

[Mocago4HbIn koHyc 60 rpagycos.

LLinpoko npumeHsieTcs Ans NoaknoveHns
ObICTpOpa3beMHbIX coeanHeHu ansi rmgpocuctem 6PC.

”,"’n O6o3HaueHe ans 3aKasa Ay HinagE [y wnanra Inch G pesbba S paamep knioya
1 duTuHr ans PB DN0O6 BSP 1/8" wtyuep 6 1/4" 1/8"-28tpi 14
2 utur gns PBI DNO6 BSP 1/4" wryuep 6 1/4" 1/4"-19tpi 19
3 duTuHr ans PBJ DNO8 BSP 1/4" wtyuep 8 5/16" 1/4"-19tpi 19
4 uTuHr ans PB DN10 BSP 1/4" wtyuep 10 3/8" 1/4"-19tpi 19
5 duTuHr ans PB DN06 BSP 3/8" wtyuep 6 1/4" 3/8"-19tpi 19
6 dutuHr gns PBI DNO8 BSP 3/8" wryuep 8 5/16" 3/8"-19tpi 22
7 duTuHr ans PB DN10 BSP 3/8" wtyuep 10 3/8" 3/8"-19¢tpi 22
8 duTuHr ans PB DN12 BSP 3/8" wtyuep 12 12" 3/8"-19tpi 22
9 dutuHr gns PBI DNO6 BSP 1/2" wryuep 6 1/4" 1/2"-14tpi 27
10 dutuHr gns PBL DNO8 BSP 1/2" wryuep 8 5/16" 1/2"-14tpi 27
11 duTnHr ans PBO DN10 BSP 1/2" wtyuep 10 3/8" 1/2"-14tpi 27
12 duTuHr ans PBO DN12 BSP 1/2" wtyuep 12 172" 1/2"-14tpi 27
13 dutuHr gns PBI DN16 BSP 1/2" wryuep 16 5/8" 1/2"-14tpi 27
14 duTuHr ans PB DN19 BSP 1/2" wtyuep 19 3/4" 1/2"-14tpi 27
15 duTuHr ans PB DN16 BSP 5/8" wtyuep 16 5/8" 5/8"-14tpi 30
16 duTuHr ans PB DN12 BSP 3/4" wtyuep 12 172" 3/4"-14tpi 32
17 butuHr gns PBI DN16 BSP 3/4" wryuep 16 5/8" 3/4"-14tpi 32
18 duTuHr ans PB DN19 BSP 3/4" wryuep 19 3/4" 3/4"-14tpi 32
19 duTuHr ans PB DN25 BSP 3/4" wtyuep 25 1" 3/4"-14tpi 36
20 duTuHr ans PBO DN19 BSP 1" wryuep 19 3/4" 1"-11tpi 41
21 duTmHr ans PB DN25 BSP 1" wryuep 25 1" 1"-11tpi 41
22 duTuHr ans PB DN25 BSP 1.1/4" wTyuep 25 1" 1.1/4"-11tpi 50
23 duTuHr ans PB DN31 BSP 1.1/4" wTyuep 31 1.1/4" 1.1/4"-11tpi 50
24 duTuHr ans PBO DN31 BSP 1.1/2" wTyuep 31 1.1/4" 1.1/2"-11tpi 55
25 dutuHr gns PBL DN38 BSP 1.1/2" wryuep 38 1.1/2" 1.1/2"-11tpi 55
26 duTnHr ans PB DN51 BSP 2" wryuep 51 2" 2"-11tpi 70

npon3BoACTBO rnocrtaBKka NcHoe obcnyXnBaHue




rMAPABITMYECKUA GUTUHT LLUTYLIEP BSPT

M'ppaBnnyeckun coutuHr wtyuep BSPT

npousBoauTtcs no Hopmam ISO R7, DIN 2999, BS 21, JIS B 0203.

KoHunueckas pe3bba BSPT, B3aumosameHsiema ¢ pe3bboii otedecTBeHHoro ctaHgapta FOCT 6211-81.
MapameTpbl pe3bObl: AtoimoBasi pe3bba ¢ KoHycHocTbo 1:16 (yron koHyca 3°34'48").

Yron npoduns npu BepLumHe 55°.

Mocago4HbIn koHyc 60 rpagycos.

E/Qn O603HaveHVe ans 3akasa Ay uh.:lnMﬁmra Ay wnaxra Inch G pe3bba S pa3mep kntoya
1 dutuHr ans peg DNO6 BSPT 1/8" 6 1/4" 1/8"-28" 14
2 ®utuHr ans peg DNO6 BSPT 1/4" 6 1/4" 1/4"-19" 14
& dutuHr ans peg DNO6 BSPT 3/8" 6 1/4" 3/8"-19" 19
4 ®utnHr Ans pea DNO8 BSPT 3/8" 8 5/16" 3/8"-19" 19
5 ®dutunr ans peg DN10 BSPT 3/8" 10 3/8" 3/8"-19" 19
6 ®dutuHr ans peg DN12 BSPT 3/8" 12 1/2" 3/8"-19" 19
7 ®utuHr ans psg DN10 BSPT 1/2" 10 3/8" 1/2"-14" 22
8 ®utunHr anst psg DN12 BSPT 1/2" 12 172" 1/2"-14" 22
9 ®utner ans peg DN12 BSPT 3/4" 12 1/2" 3/4"-14" 27
10 dutnHr ans peg DN16 BSPT 3/4" 16 5/8" 3/4"-14" 27
11 ®utnHr ans pea DN19 BSPT 3/4" 19 3/4" 3/4"-14" 27
12 ®utuHr ans peg DN19 BSPT 1" 19 3/4" 1"-11" 36
13 ®utuHr ans peg DN25 BSPT 1" 25 1" 1"-11" 36
14 ®utuHr ans peg DN31 BSPT 1.1/4" 31 1.1/4" 1.1/4"-11" 46
15 dutunr ana peg DN38 BSPT 1.1/2" 38 1.1/2" . 1.1/2"-11" 50
16 dutunr ana peg DN51 BSPT 2" 51 2" . 2"-11" 65

Mppasnuyecknn coutuHr wryuep NPTF

Mmpopaenuyeckuii putuHr wryuep NPTF npomssoautcs ¢ yyetom Hopm ANSI/ASME B1.20.1.
[Mocapo4HbIn koHyC 60 rpagycos.

Ltyuep NPTF nmeet KoHn4yeckyto pe3bby ¢ koHycHocTblo 1:16 (yron koHyca 3°34'48"),
cootBetcTByeT FOCT 6111-52 — pesbba KoHMYeckas aronmoBas ¢ yrinom npoduns 60 rpagycos.
LWtyuep NPTF coBmectum ¢ BHyTpeHHel pe3bbort NPTF, NPSF nnn NPSM.

#fn O603HaveHve ans 3akasa Ay "';l”MaHra Oy wnaxra Inch G pe3bba S pa3mep kniova
1 dutunr ans peg DNO6 NPTF 1/8" 6 1/4" 1/8"-27" 14
2 dutuHr ans peg DNO6 NPTF 1/4" 6 1/4" 1/4"-18" 14
3 ®utuHr anst psa DNO8 NPTF 1/4" 8 5/16" 1/4"-18" 14
4 ®utuHr ans psa DN10 NPTF 1/4" 10 3/8" 1/4"-18" 17
5 ®dutuHr ans peg DNO6 NPTF 3/8" 6 1/4" 3/8"-18" 19
6 ®utuHr anst psa DNO8 NPTF 3/8" 8 5/16" 3/8"-18" 19
7 ®utuHr anst psa DN10 NPTF 3/8" 10 3/8" 3/8"-18" 19
8 ®utner ans peag DN12 NPTF 3/8" 12 1/2" 3/8"-18" 19
9 dutnHr ans pea DN10 NPTF 1/2" 10 3/8" 1/2"-14" 22
10 ®utnar ans pea DN12 NPTF 1/2" 12 1/2" 1/2"-14" 22
11 ®utuHr ans peg DN16 NPTF 1/2" 16 5/8" 1/2"-14" 24
12 ®dutuHr ans peg DN19 NPTF 1/2" 19 3/4" 1/2"-14" 27
13 dutuHr ans peg DN12 NPTF 3/4" 12 1/2" 3/4"-14" 27
14 dutuHr ans peg DN16 NPTF 3/4" 16 5/8" 3/4"-14" 27
15 ®utuHr ans pea DN19 NPTF 3/4" 19 3/4" 3/4"-14" 27
16 ®utuHr ans pea DN25 NPTF 3/4" 25 1" 3/4"-14" 32
17 ®PutuHr ana peg DN19 NPTF 1" 19 3/4" 1"-11,5" 36
18 ®utuHr anst pa DN25 NPTF 1" 25 1" 1"-11,5" 36
19 ®utunHr ans psg DN25 NPTF 1.1/4" 25 1" . 1.1/4"-11,5" 46
20 ®utner ans pea DN31 NPTF 1.1/4" 31 1.1/4" . 1.1/4"-11,5" 46
21 ®utnHr ans pea DN31 NPTF 1.1/2" 31 1.1/4" 1.1/2"-11,5" 50
22 ®utnHr ans pea DN38 NPTF 1.1/2" 38 1.1/2" 1.1/2"-11,5" 50
23 ®utuHr ans peg DN51 NPTF 2" 51 2" 2"-11,5" 65




rMMAOPABITMMECKUE ®UTUHTU ONA PBO TUN JIC JOIN INDUSTRIES COUNCIL (amepukaHckuin cTaHaapT)

JIC comTtuHrM npegcraensatoT cobori coeanHeHNs ¢ AMOBOM aMepUKaHCKOM pe3b0bor 1 KOHYCOM YNITOTHEHUS 74 rpagyca, BbInos-
HEHHble B COOTBETCTBUM COT cTaHaapTamu SAE J514 unn ISO 8434-2.

CoepnuHerune JIC paspaboraHo B CLUA B 50-e rogbl 1 MCNONb30Banock Ans COeauHEHU Tpyo oTO6oPTOBKON. OTU PUTUHIN MOXKHO
NErko y3HaTb N0 XapaKTePHOMY YMNIOTHUTENBHOMY KOHYCY, OH OCOOEHHO 3aMeTeH Ha (PUTUHIax C Hapy>XHOW pe3bbon.
[MopcoennHeHne aTMX OUTUMHIOB K LuMaHram unv Tpybam yacTto HasbiBaloT Takke coeavHeHneMm JIC74°, nmeroT amepurKaHCKy
pe3bby Tvna UN/UNF ansi Hapy>kHON 1 BHYTPEHHEN pe3bbbl.

®PUTUHT rugpasnuyeckun JIC
¥ NPSAMOro UCMOJTHEeHUS.

b HakungHas raiika atoimoBasi peabba UNF,
cTtaHgapT coeanHeHus JIC.
= O6paTHbI NocagoYHbIV KOHYC 74 rpagyca.

”/gn O603HaueHWe ANs 3aKasa Ay harra [y wnakra Inch G pesbba S pasmep kritoua
1 dutuHr Anst PBI DNOG JIC 7/16" 6 1/4" 7/16-20" 17
2 dutunr anst PBL DNOG JIC 1/2" 6 1/4" 1/2-20" 17
3} dutunr ana PB DNO8 JIC 1/2" 8 5/16" 1/2-20" 17
4 SuTtuHr gns PBL DNO6 JIC 9/16" 6 1/4" 9/16-18" 19
5 SutuHr gns PB DNO8 JIC 9/16" 8 5/16" 9/16-18" 19
6 dutuHr ana PB DN10 JIC 9/16" 10 3/8" 9/16-18" 19
7 dutuHr ana PBO DN12 JIC 9/16" 12 172" 9/16-18" 19
8 SutuHr Anst PBL DNOG JIC 3/4" 6 1/4" 3/4-16" 24
9 Suturr anst PBL DNO8 JIC 3/4" 8 5/16" 3/4-16" 24
10 dutunr ana PBO DN10 JIC 3/4" 10 3/8" 3/4-16" 24
1 SuTtuHr gns PBLO DN12 JIC 3/4" 12 1/2" 3/4-16" 24
12 SuTtuHr gns PBL DN16 JIC 3/4" 16 5/8" 3/4-16" 24
13 dutuHr gna PBO DN19 JIC 3/4" 19 3/4" 3/4-16" 24
14 dutuHr ana PBO DN10 JIC 7/8" 10 3/8" 7/8-14" 27
15 utunr anst PBI DN12 JIC 7/8" 12 172" 7/8-14" 27
16 dutunr anst PBI DN16 JIC 7/8" 16 5/8" 7/8-14" 27
17 dutunr ana PBO DN19 JIC 7/8" 19 3/4" 7/8-14" 27
18 SuTtuHr gns PBO DN12 JIC 1.1/16" 12 1/2" 1.1/16-12" 32
19 GuTtuHr gns PBO DN16 JIC 1.1/16" 16 5/8" 1.1/16-12" 32
20 dutuHr gna PBO DN19 JIC 1.1/16" 19 3/4" 1.1/16-12" 32
21 dutuHr gna PBO DN25 JIC 1.1/16" 25 1" 1.1/16-12" 32
22 Sutunr anst PBL DN16 JIC 1.5/16" 16 5/8" 1.5/16-12" 41
23 Sutunr anst PBA DN19 JIC 1.5/16" 19 3/4" 1.5/16-12" 41
24 dutunr ana PBO DN25 JIC 1.5/16" 25 1" 1.5/16-12" 41
25 dutunr ana PB DN25 JIC 1.5/8" 25 1" 1.5/8-12" 50
26 SuTtuHr gns PBAO DN31 JIC 1.5/8" 31 1.1/4" 1.5/8-12" 50
27 GuTtuHr gns PBAO DN31 JIC 1.7/8" 31 1.1/4" 1.7/8-12" 55
28 dutuHr ana PBL DN38 JIC 1.7/8" 38 1.1/2" 1.7/8-12" 55
29 dutuHr ana PBL DN38 JIC 2.1/2" 38 1.1/2" 2.1/2-12" 70
30 Sutunr anst PBM DN51 JIC 2.1/2" 51 2" 2.1/2-12" 70

®PutnHr rmgpaenuyeckun JIC

C HaKuMAHOM ravikon yron usrn6a 45 rpagycos.

HakungHas rarika ¢ gronmooi pe3b6ort UNF,

cTtaHgapT coeguHeHus JIC.

O6paTHbIN NoCagoYHbI KOHYC 74 rpagyca.
'r\ll/gn OB03HaueHe 415 3aKasa Ay hanra [y wnawra Inch G pesbba S paamep knioya
1 duturr anst PBI DNO6 JIC 7/16 45rp 6 1/4" 7/16-20" 14
2 dutunr ana PB DN06 JIC 1/2 45rp 6 1/4" 1/2-20" 17
3} ®utunr ana PB DNO8 JIC 1/2 45rp 8 5/16" 1/2-20" 19
4 dutunr ana PBL DN06 JIC 9/16 45rp 6 1/4" 9/16-18" 19
5 duTnHr gnst PBL DNO8 JIC 9/16 45rp 8 5/16" 9/16-18" 19
6 duTuHr anst PBO DN10 JIC 9/16 45rp 10 3/8" 9/16-18" 19
7 utunr Anst PBL DN10 JIC 3/4 45rp 10 3/8" 3/4-16" 22
8 dutunr anst PBI DN12 JIC 3/4 45rp 12 1/2" 3/4-16" 27
9 dutunr ana PBO DN10 JIC 7/8 45rp 10 3/8" 7/8-14" 27
10 dutunr ana PBO DN12 JIC 7/8 45rp 12 1/2" 7/8-14" 27
" ®utunr ana PB DN16 JIC 7/8 45rp 16 5/8" 7/8-14" 27
12 SutnHr gnst PBO DN12 JIC 1.1/16 45rp 12 1/2" 1.1/16-12" 27
13 dutnHr anst PBO DN16 JIC 1.1/16 45rp 16 5/8" 1.1/16-12" 32
14 utunr anst PB DN19 JIC 1.1/16 45rp 19 3/4" 1.1/16-12" 32
15 utunr anst PB DN19 JIC 1.5/16 45rp 19 3/4" 1.5/16-12" 32
16 dutunr ana PBA DN25 JIC 1.5/16 45rp 25 1" 1.5/16-12" 41
17 dutuHr ana PBL DN25 JIC 1.5/8 45rp 25 1" 1.5/8-12" 41
18 dutunr ana PB DN31 JIC 1.5/8 45rp 31 1.1/4" 1.5/8-12" 50
19 OuTnHr gnst PB DN31 JIC 1.7/8 45rp 31 1.1/4" 1.7/8-12" 50
20 duTnHr anst PBL DN38 JIC 1.7/8 45rp 38 1.1/2" 1.7/8-12" 55
21 dutnHr anst PB DN38 JIC 2.1/2 45rp 38 1.1/2" 2.1/2-12" 55
22 dutnnr anst PB DN51 JIC 2.1/2 45rp 51 2" 2.1/2-12" 70

3BOACTBO MCcHoe O6CJ'Iy)KVIBaHV|e




rMAPABITMMECKUE ®UTUHITU ONA PBAO TUN JIC JOIN INDUSTRIES COUNCIL (amepukaHckuin cTaHAapT)

DuUTUHT rugpasnuyeckun JIC

C HakugHoM ramkown yron naru6a 90 rpagycos.
HakupgHas ravika c gronmoson pesbbort UNF,
cTtaHgapT coeguHenus JIC.

O6GpaTHbIN NocagouHbIN KOHYC 74 rpagyca.

”;"n OBo3HaueHNe Ans 3aKasa Ay ane Oy wnakra Inch G pesbba S paamep kriloya
1 ®duTuHr gns PBL DNO6 JIC 7/16 45rp 6 1/4" 7/16-20" 17
2 duTuHr gns PB DNO6 JIC 1/2 45rp 6 1/4" 1/2-20" 17
B ®duTuHr gns PB DNO8 JIC 1/2 45rp 8 5/16" 1/2-20" 17
4 dutunr ans PB DNO6 JIC 9/16 45rp 6 1/4" 9/16-18" 19
5 ®utunr ans PB DNO8 JIC 9/16 45rp 8 5/16" 9/16-18" 19
6 ®uTuHr gna PB DN10 JIC 9/16 45rp 10 3/8" 9/16-18" 19
7 ®utuHr ans PB DN10 JIC 3/4 45rp 10 3/8" 3/4-16" 24
8 ®utuHr gns PB[ DN12 JIC 3/4 45rp 12 1/2" 3/4-16" 24
9 ®dutuHr gns PB DN10 JIC 7/8 45rp 10 3/8" 7/8-14" 27
10 ®dutuHr gns PB DN12 JIC 7/8 45rp 12 1/2" 7/8-14" 27
1" ®dutuHr gns PB DN16 JIC 7/8 45rp 16 5/8" 7/8-14" 27
12 ®dutuHr gna PB DN12 JIC 1.1/16 45rp 12 1/2" 1.1/16-12" 32
13 ®dutuHr gna PB[] DN16 JIC 1.1/16 45rp 16 5/8" 1.1/16-12" 32
14 ®utuHr gna PB] DN19 JIC 1.1/16 45rp 19 3/4" 1.1/16-12" 32
15 ®dutuHr gns PB DN19 JIC 1.5/16 45rp 19 3/4" 1.5/16-12" 41
16 ®duTuHr gns PBM DN25 JIC 1.5/16 45rp 25 1" 1.5/16-12" 41
17 duTuHr gns PBL DN25 JIC 1.5/8 45rp 25 1" [ 1.5/8-12" 50
18 dutunr ans PB DN31 JIC 1.5/8 45rp 31 1.1/4" | 1.5/8-12" 50
19 ®utunr ans PB DN31 JIC 1.7/8 45rp 31 1.1/4" | 1.7/8-12" 55
20 PutuHr ans PB DN38 JIC 1.7/8 45rp 38 1.1/2" | 1.7/8-12" 55
21 ®utuHr gna PBJ DN38 JIC 2.1/2 45rp 38 1.1/2" | 2.1/2-12" 70
22 ®duTuHr gns PBL DN51 JIC 2.1/2 45rp 51 2" 2.1/2-12" 70

MwapaBnuyecknn puTuHr wityuep JiC.
Ltyuep ¢ HapyxHow pe3bbon UNF, ctaHgapt JIC.
3 {é"{i{i— . [Mocapo4HbIn KOHYC 74 rpagyca.

”/9" O6o3HaueHNe Ans 3aKasa Ay Hnanra [y wnakra Inch G pesbba S pasmep kriloya
1 dutunr ans PB DNO6 JIC 7/16" 6 1/4" 7/16-20" 14
2 ®uTuHr gns PBJ DNO6 JIC 1/2" 6 1/4" | 1/2-20" 17
3 dutuHr ans PBL DNO8 JIC 1/2" 8 5/16" | 1/2-20" 17
4 dutuHr ans PBL DNO6 JIC 9/16" 6 1/4" 9/16-18" 17
5 dutuHr ans PBL DNO8 JIC 9/16" 8 5/16" 9/16-18" 17
6 dutuHr gns PB DN10 JIC 9/16" 10 3/8" 9/16-18" 17
7 ®utuHr gns PB DN10 JIC 3/4" 10 3/8" 3/4-16" 22
8 dutunr ans PB DN12 JIC 3/4" 12 1/2" 3/4-16" 22
9 dutunr ans PBO DN10 JIC 7/8" 10 3/8" 7/8-14" 24
10 ®uTuHr gns PB DN12 JIC 7/8" 12 1/2" 7/8-14" 24
1 dutuHr ans PBL DN16 JIC 7/8" 16 5/8" 7/8-14" 24
12 ®duTuHr gns PBA DN12 JIC 1.1/16" 12 172" 1.1/16-12" 27
13 ®dutuHr gns PB DN16 JIC 1.1/16" 16 5/8" 1.1/16-12" 27
14 ®utuHr gns PB DN19 JIC 1.1/16" 19 3/4" 1.1/16-12" 27
15 ®utuHr gna PB DN19 JIC 1.5/16" 19 3/4" 1.5/16-12" 36
16 dutunr ans PBI DN25 JIC 5/16" 25 1" 1.5/16-12" 36
17 ®utuHr gns PBL DN25 JIC 1.5/8" 25 1" 1.5/8-12" 46
18 dutuHr ans PB DN31 JIC 1.5/8" 31 1.1/4" 1.5/8-12" 46
19 dutuHr ans PBA DN31 JIC 1.7/8" 31 1.1/4" 1.7/8-12" 50
20 duTuHr ans PB DN38 JIC 1.7/8" 38 1.172" 1.7/18-12" 50
21 ®utuHr gns PBJ DN38 JIC 2.1/2" 38 1.1/2" 2.1/2-12" 65
22 ®utuHr gns PB DN51 JIC 2.1/2" 51 2" 2.1/2-12" 65




rMMAPABJIIMMECKUE ®UTUHIU ANA PBLO TUIM ORFS O’RING FACE SEAL (amepukaHckui ctaHaapT)

®dutnHrm ORFS oTHocATCA k apmarype, paspaboTaHHONM cneumansHO Ans pe3b0oBbIX TPYOHbIX COEAUHEHNI BbICOKMX AaBneHnin
1 YacTo Mcnonb3yeTcs, HanpuMep, Ha CTpouTenbHblX MawnHax. Apmatypa ORFS BbICOKO ycToM4MBa K BUOpaUMsaM 1 UMnyrnbcam
AaBreHuns.

®PutnHrm ORFS nmetloT TopLeBoe ynnoTHEHWEe, YNIOTHEHNE NPOM3BOAMTCH KOMbLOM KPYIIOro CeYeHUs, KOTOpOoe BCTaBfIEHO B
TOpLeBYo kaHaBKy duTuHra wryuepa ORFS ¢ HapyHOI pe3bboii.

CoepnunHeHne ORFS oteevaeT TpeboBaHusM SAE J1453 n ISO 8434-3 n nmeet amepukaHckmne pesbbbl paga UNF/UN.

PuTnHrM ORFS MoryT 6bITb AEMOHTUPOBAHBLI 1 CMOHTMPOBaHbI HECKOSBKO pa3 6e3 yxyALleHns paboTbl rmapoCUCTEMbI, NPU 3TOM
3aMeHSETCH TOMbKO YMIOTHUTENbHOE KOMbLO.

Mo cpaBHeHMto € ApyrMmMu Tnamm TpybHom apmaTtypbl, apmatypa ORFS ycToiyvBa k Ype3aMepHOMY KpyTALLEMY MOMEHTY 3aTsX-
KW, YTO AenaeT BO3MOXXHOW Ka4eCTBEHHY0 COOPKY rMapOCUCTEMbI Aae ANS HEeNMOAroTOBNEHHOro nepcoHana.

S1
'\
=
DN: G1|
— d 1
|
- L1 _!
”/gn 0O603HaueHe Ans 3akasa Ay punas [y wnakra Inch G pesbba ‘ S paamep kritoua

1 dutnHr ORFS(IM)9/16" Dn6 Orp 6 1/4" 9/16"-18 19
2 ®duTnHr ORFS(M)11/16" Dn6 Orp 6 1/4" 11/16"-16 22
3 duTnHr ORFS(M)11/16" Dn8 Orp 8 5/16" 11/16"-16 22
4 duTnHr ORFS(M)11/16" Dn10 Orp 10 3/8" 11/16"-16 22
5 ®utvrr ORFS(M)13/16" D10 Orp 10 38" 13/16"-16 24
6 dutnHr ORFS(M)13/16" Dn12 Orp 12 1/2" 13/16"-16 24
7 dutnHr ORFS(M)1" Dn12 Orp 12 1/2" 1"-14 30
8 dutnHr ORFS(IM)1.3/16" Dn12 Orp 12 1/2" 1.3/16"-12 36
9 ®duTnHr ORFS(M)1" Dn16 Orp 16 5/8" 1"-14 30
10 ®uTHr ORFS(M)1.3/16" Dn16 Orp 16 5/8" 1.316"12 36
1 DutnHr ORFS(M)1" Dn19 Orp 19 3/4" 1"-14 30
12 duTnHr ORFS(M)1.3/16" Dn19 Orp 19 3/4" 1.3/16"-12 36
13 dutnHr ORFS(IM)1.7/16" Dn19 Orp 19 3/4" 1.7/16"-23 41
14 duTtnHr ORFS(IM)1.7/16" Dn25 Orp 25 1" 1.7/16"-12 41
15 dutnHr ORFS(IMN)1.11/16" Dn31 Orp 31 1.1/4" 1.11/16"-12 50
16 ®duTnHr ORFS(IM)2" Dn38 Orp 38 1.1/2" 2"-12 60

— L1 -

”/Qn O603HaueHe ANs 3akasa Ay punatg [y wnakra Inch G pe3ssba ‘ S paamep Knoya

1 DuTnHr ORFS(M)9/16" Dn6 45rp 6 1/4" 9/16"-18 19
2 dutnHr ORFS(IM)11/16" Dn6 45rp 6 1/4" 11/16"-16 | 22
8 ®duTtnHr ORFS(IM)11/16" Dn8 45rp 8 5/16" 11/16"-16 22
4 duTnHr ORFS(IM)11/16" Dn10 45rp 10 3/8" 11/16"-16 22
5 dutuHr ORFS(IM)13/16" Dn10 45rp 10 3/8" 13/16"-16 24
6 duTnHr ORFS(IM)13/16" Dn12 45rp 12 172" 13/16"-16 24
7 duTnHr ORFS(IM)1" Dn12 45rp 12 172" 1"-14 30
8 dutnHr ORFS(IM)1.3/16" Dn12 45rp 12 1/2" 1.3/16"-12 36
9 dutnHr ORFS(IM)1" Dn16 45rp 16 5/8" 1"-14 30
10 dutnHr ORFS(IM)1.3/16" Dn16 45rp 16 5/8" 1.3/16"-12 36
1 duTnHr ORFS(M)1" Dn19 45rp 19 3/4" 1"-14 30
12 ®uTuHr ORFS(I)1.3/16" Dn19 45rp 19 34" 1.316"12 36
13 DuTnHr ORFS(IM)1.7/16" Dn19 45rp 19 3/4" 1.7/16"-23 41
14 Sutvnr ORFS(M)1.7/16" D25 45rp 25 T 1.7116"12 41
15 DuTMHrORFS(N)1.11/16"Dn31 45rp 31 1.1/4" 1.11/16"-12 50
16 dutuHr ORFS(IM)2" Dn38 45rp 38 1.1/2" 2"-12 60

3BOACTBO MCcHoe O6CJ'Iy)KVIBaHV|e




rMMAPABJIMMECKUE ®UTUHIU OANA PBLO TUIM ORFS O’RING FACE SEAL (amepukaHCKuWn cTaHAapT)

6 S
”/Q,-, O6o3HaveHve Ans 3akasa Ay qnas [y wnakra Inch G pesbba S pasmep knroya
1 DdutnHr ORFS(IM)9/16" Dn6 90rp 6 1/4" 9/16"-18 19
2 dutnHr ORFS(IM)11/16" Dné 90rp 6 1/4" 11/16"-16 22
3 ®utuHr ORFS(I)11/16" Dn8 90rp 8 5/16" 11/16"-16 22
4 ®utuHr ORFS(I)11/16" Dn10 90rp 10 3/8" 11/16"-16 22
5 dutnHr ORFS(IM)13/16" Dn10 90rp 10 3/8" 13/16"-16 24
6 PdutuHr ORFS(IM)13/16" Dn12 90rp 12 172" 13/16"-16 24
7 ®duTuHr ORFS(M)1" Dn12 90rp 12 1/2" 1"-14 30
8 ®uTuHr ORFS(I)1.3/16" Dn12 90rp 12 12" 1.3/16"-12 36
9 DdutnHr ORFS(IM)1" Dn16 90rp 16 5/8" 1"-14 30
10 ®utuHr ORFS(IN)1.3/16" Dn16 90rp 16 5/8" 1.3/16"-12 36
11 ®utuHr ORFS(IM)1" Dn19 90rp 19 3/4" 1"-14 30
12 ®uTrHr ORFS()1.3/16" Dn19 90rp 19 3/4" 1.3/16"-12 36
13 dutnHr ORFS(IM)1.7/16" Dn19 90rp 19 3/4" 1.7/16"-23 41
14 ®dutuHr ORFS(IM)1.7/16" Dn25 90rp 25 1" 1.7/16"-12 41
15 ®UTMHTORFS(M)1.11/16"Dn31 90rp 31 1.1/4" 1.11/16"-12 50
16 DdutnHr ORFS(IM)2" Dn38 90rp 38 1.1/2" 2"-12 60
”;‘Jn O603HaveHne Ans 3akasa ny uhﬂnaura [y wnawra Inch G pesbba S pa3amep knrova
1 PutyHr ORFS(LL)9/16" Dn6 wryLep 6 1/4" 9/16"-18 17
2 ®duTnHr ORFS(LW)11/16" Dn10 wryuep 10 3/8" 11/16"-16 19
B DduTnHr ORFS(LLU)13/16" Dn12 wryuep 12 1/2" 13/16"-16 22
4 DuTnHr ORFS(LW)1" Dn16 wryuep 16 5/8" 1"-14 27
5 duTnHr ORFS(LL)1.3/16" Dn19 wryuep 19 3/4" 1.3/16"-12 32
6 dutnHr ORFS(LW)1.7/16" Dn25 wryuep 25 1" 1.7/16"-12 41
7 dutnHr ORFS(LW)1.11/16" Dn31 wryuep 31 1.1/4" 1.11/16"-12 46
8 ®uTrHr ORFS(LL)2" Dn38 wyuep 38 1.1/2" 2"-12 55

'mapoJlvra

KOMMNOHEHTblI TMAPOCUCTEM




OUTUHTU DJIAHLbI 3000psi 6000psi 9000psi.

dnaHueBble puTHHIM oTBeYatoT TpeboaHuam SAE J518, ISO/DIS 6161-1 wnun -2 ans dnaHues 3000 n 6000 psi, E DIN ISO
12151-3, cepus L n cepus S anst naHues 3000 n 6000 psi, DIN 20078 yacTtb 10 dhopma R v yactb 12 cpopma S, DIN 20066 ans
OCHOBHbIX pa3MepoB PUTUHIOB. PraHLeBble PUTUHIM N3HAYanNbHO Bbin pa3paboTaH AN NOACOEANHEHUS K rTMapaBiMYeCcKUM Haco-
cam. B 3aBMCMMOCTM KOHCTPYKLIMU MaLLUHBI COeAVHEHME NPOU3BOAMTCS MO0 Npy nomoLm nonydnaHua, nMbo draHua ¢ YeTbipbMS
OTBEPCTUSAMM.

®PuTnHIM cbnaHubl 6binn paspabotarbl B CLUA, nosgHee nogpasgeneHue Ha ctynenn aasnexus 3000, 6000 1 9000 psi 6biro nepe-
HHATO BO BCEM MMpE.

KomnaHusa Caterpillar paspabotana cneunanbHyo cepuio (UTUHIOB Ha NoBblWeHHOe AaBneHune - CAT-hnaHubl. 3TOT TMN donaHua
npegHasHaveH ans gaenenus 9000 psi, eaMHCTBEHHOE oTnu4Me oT dnaHua 6000psi yBenuyeHHas BbicOTa (TOMLWMHA) Tapenku.
AnoHckun nponssoguTens "Komatsu" Toxe npepnaraeT Ha pbiHKe COOCTBEHHBIV TUM doraHLEeB.

PnaHueBble GUTUHTM SF nMetoT NnpsiMoe 1 yrnoBble UcnonHeHns 45° n 90°.

1.+ ®duTnHr donaHey SFL 3000PSI npsimoro ucnonHeHus.
UL ol YnnoTHeHve no cdnaHuy pe3vHOBbLIM UM BUTOHOBBIM KOSbLIOM.
[ns yctaHOBKM Ha MalvHy cnaHuesbix PBL

) 3l

I~ L2 MCMONb3yiiTe 3aXNUMbl (hraHLieB
”/9” O603HayeHNe Ans 3akasa Ay LUNAHS [y wnawra Inch DOuawmetp Tapenku D, v |dnametp Tapenku D, goiivsl
1 ®naney [ly12 SFL D30,2 Orp 12 1/2" 30,2 1/2"
2 ®naney [y12 SFL D38,1 Orp 12 1/2" 38,1 3/4"
3 ®naHey [y16 SFL D30,2 Orp 16 5/8" 30,2 1/2"
4 ®naney [y16 SFL D38,1 Orp 16 5/8" 38,1 3/4"
5 ®narew [ly19 SFL D38,1 0r p 19 3/4" 381 3/4"
6 ®nareu [ly19 SFL D44,5 Orp 19 3/4" 445 'L
7 ®naney 1y25 SFL D44,5 Orp 25 1" 44,5 1"
8 ®naHey 1y25 SFL D50,8 Orp 25 1" 50,8 1.1/4"
9 ®naney [ly31 SFL D50,8 Orp 31 1.1/4" 50,8 1.1/4"
10 ®naney y31 SFL D60,3 Orp 31 1.1/4" 60,3 1.1/2"
11 ®naHew [y38 SFL D60,3 Orp 38 1.1/2" 60,3 1.1/2"
12 ®narew [ly38 SFL D71,4 Orp 38 1.172" 714 2
13 ®naneuy y51 SFL D71,4 Orp 51 2" 71,4 2"

= & = ®utudr conarHey SFL 3000PSI yrnoBoro ncnonHenus 45rp.

YnnoTHeHve no gnaHLy pesnHOBbIM UM BUTOHOBbBIM KOMbLIOM.
[nsa yctaHoBKM Ha MaluunHy criaHueBbix PB[
NCMOMb3yNTe 3aX1Mbl OaHLEeB.

I"\I‘;ll'l O60o3HayeHNe Ans 3akasa Ay Hinags [y wnawra Inch [vametp Tapenku D, MM |[dnameTp Tapenku D, AloiMbl
1 ®naney [y12 SFL D30,2 45rp 12 172" 30,2 172"

2 ®naney [y12 SFL D38,1 45rp 12 172" 38,1 3/4"

g ®naneuy [1y16 SFL D30,2 45rp 16 5/8" 30,2 1/2"
4 ®naney 1y16 SFL D38,1 45rp 16 5/8" 38,1 3/4"

5 ®naney 1y19 SFL D38,1 45r p 19 3/4" 38,1 3/4"

6 Onaney [ly19 SFL D44,5 45rp 19 3/4" 445 1"

7 ®naHey [y25 SFL D44,5 45rp 25 1" 44,5 1"

8 ®naney [y25 SFL D50,8 45rp 25 1" 50,8 1.1/4"
9 ®naney [y31 SFL D50,8 45rp 31 1.1/4" 50,8 1.1/4"
10 dnaney [y31 SFL D60,3 45rp 31 1.1/4" 60,3 1.1/2"
1" ®naneu [1y38 SFL D60,3 45rp 38 1.1/2" 60,3 1.1/2"
12 ®naney 1y38 SFL D71,4 45rp 38 1.1/2" 71,4 2"

13 ®naney [1y51 SFL D71,4 45rp 51 2" 71,4 2"

®duTtuHr conavew, SFL 3000PSI yrnosoro ncnonHeHus 45rp.
YnnoTtHeHwe no gnaHuy pesnHOBbIM UM BUTOHOBbBIM KOMbLIOM.
[nsa yctaHoBKM Ha MawwwnHy donaHuesbix PB[,

UCMONb3ynTe 3aXKNMbl oriaHLeB.

”/9” O60o3HayeHNe Ans 3akasa Ay Linatea [y wnawra Inch DOuawmetp Tapenkn D, v |[duameTp Tapenku D, goiivbl
1 ®naHey y12 SFL D30,2 90rp 12 1/2" 30,2 1/2"

2 ®naney y12 SFL D38,1 90rp 12 1/2" 38,1 | 3/4"

8 ®naney [ly16 SFL D30,2 90rp 16 5/8" 30,2 | 1/2"
4 ®naHey [y16 SFL D38,1 90rp 16 5/8" 38,1 | 3/4"

5 ®naney [y19 SFL D38,1 90rp 19 3/4" 38,1 | 3/4"

6 onarey [ly19 SFL D44,5 90rp 19 34" 44,5 ' 1

7 ®naneu [1y25 SFL D44,5 90rp 25 1" 44,5 1"

8 ®naney y25 SFL D50,8 90rp 25 1" 50,8 1.1/4"
9 ®naney y31 SFL D50,8 90rp 31 1.1/4" 50,8 1.1/4"
10 ®naney [ly31 SFL D60,3 90rp 31 1.1/4" 60,3 1.1/2"
1 ®naHey [y38 SFL D60,3 90rp 38 1.1/2" 60,3 1.1/2"
12 ®naHe [y38 SFL D71,4 90rp 38 1.1/2" 71,4 2"

13 ®naney [y51 SFL D71,4 90rp 51 2" 71,4 2"

npon3BoOACTBO nocTtaBKa cepBucHoe obcnyxmBaHue




OPUTUHTU DJIAHLIbI 3000psi 6000psi 9000psi.

®duTtnHr onaHey SFS 6000PSI npAMoro ncnosnHeHus.
YnnotHeHne no dnaHuy pe3vHOBbLIM U BUTOHOBbLIM KOJbLIOM.
[ns yctaHoBKM Ha MalumHy cdnaHuesbix PB

NCMonb3ynTe 3aXKnMbl naHues

”;"n OB03HaueHWe 415 3aKasa Ay THRLIE) Oy wnakra Inch ‘ [Ouametp Tapenku D, vm | duameTp Tapenku D, AroiiMbl
1 ®naHet, [ly12 SFS D31,7 Orp 12 172" 31,7 172"
2 ®naHet, [ly12 SFS D41,3 Orp 12 12" 41,3 3/4"
3 ®nane [ly16 SFS D31,7 Orp 16 5/8" 31,7 172"
4 ®naneu [ly16 SFS D41,3 Orp 16 5/8" 41,3 3/4"
5 ®nane ly19 SFS D41,3 Orp 19 3/4" 41,3 3/4"
6 ®naney y19 SFS D47,6 Orp 19 3/4" 47,6 1"
7 ®naneu ly25 SFS D47,6 Orp 25 1" 47,6 1"
8 ®naHeu [ly25 SFS D54 Orp 25 1" 54 1.1/4"
9 ®naHet, [ly31 SFS D54 Orp 31 1.1/4" 54 1.1/4"
10 ®nanet, [ly31 SFS D63,5 Orp 31 1.1/4" 63,5 1.1/72"
1" ®naneu [ly38 SFS D63,5 Orp 38 1.172" 63,5 1.172"
12 ®naHeu, [ly38 SFS D79,4 Orp 38 1.1/2" 79,4 2"
13 ®naney y51 SFS D79,4 Orp 51 2" 79,4 2"
(K ®duTtnHr onaHey SFS 6000PSI yrnoBoro ncnonHeHusim 45rp.

YnnoTHeHWe no dnaHuy pe3vHOBbLIM U BUTOHOBbLIM KOJbLIOM.
i [na yctaHoBKM Ha MawnHy cdnaHuesbix PBL
NCNonb3ynTe 3aXknMbl hraHLEB

.
7

o\ ik, h T

\z \v.-/
”/gn O6o3HaueHWe ANs 3aKasa Ay wharra [y wnakra Inch ‘ [Ovnametp Tapenku D, MM |duametp Tapenku D, AroiMbl
1 ®naney ly12 SFS D31,7 45rp 12 1/2" 31,7 1/2"
2 ®naney ly12 SFS D41,3 45rp 12 1/2" 41,3 3/4"
3 ®naHe ly16 SFS D31,7 45rp 16 5/8" 31,7 1/2"
4 Onaxeu [ly16 SFS D41,3 45rp 16 5/8" 41,3 3/4"
5 ®naHey [ly19 SFS D41,3 45rp 19 3/4" 41,3 3/4"
6 ®naHe [ly19 SFS D47,6 45rp 19 3/4" 47,6 1"
7 ®nane [ly25 SFS D47,6 45rp 25 1" | 47,6 1"
8 ®naneu [ly25 SFS D54 45rp 25 1" [ 54 1.1/4"
9 ®navew y31 SFS D54 45mp 31 1.1/4" [ 54 1.1/4"
10 ®nane ly31 SFS D63,5 45rp 31 1.1/4" [ 63,5 1.1/2"
1" ®nanxeu 1y38 SFS D63,5 45rp 38 1.1/2" 63,5 1.1/2"
12 ®naxeu 1y38 SFS D79,4 45rp 38 1.1/2" 79,4 2"
13 ®naHey [ly51 SFS D79,4 45rp 51 2" 79,4 2"

- -
®dutuHr donadey SFS 6000PSI yrnoBoro ucnosnHeHusim 90rp.
Ny —1 YNnoTHeHMe Mo doriaHLly Pe3UHOBLIM UM BUTOHOBbLIM KOSTbLIOM.
e [nsa yctaHOBKM Ha MawwnHy cdnaHueBbix PBL
H: 'i' Mcnonb3ynte 3axnmbl d)]'laHLleB
- o -
”/Qn O6o3HaueHNe Ans 3aKasa Ay Ly plalse [y wnakra Inch ‘ [Ouametp Tapenku D, MM |duameTp Tapenku D, AroiiMbl
1 ®naney, ly12 SFS D31,7 90rp 12 172" 31,7 172"
2 ®nane ly12 SFS D41,3 90rp 12 1/2" 41,3 3/4"
3 ®naHe, ly16 SFS D31,7 90rp 16 5/8" 31,7 1/2"
4 ®naneu 1y16 SFS D41,3 90rp 16 5/8" 41,3 3/4"
5 ®naxeu ly19 SFS D41,3 90rp 19 3/4" 41,3 3/4"
6 ®naHey [ly19 SFS D47,6 90rp 19 3/4" 47,6 1"
7 ®naHe [ly25 SFS D47,6 90rp 25 1" 47,6 1"
8 ®narev [ly25 SFS D54 90rp 25 1 _ 54 1114
9 ®nane ly31 SFS D54 90rp 31 1.1/4" | 54 1.1/4"
10 ®nane, ly31 SFS D63,5 90rp 31 1.1/4" | 63,5 1.1/2"
1 ®naHeu ly38 SFS D63,5 90rp 38 1.1/2" | 63,5 1.1/2"
12 ®naxeu [1y38 SFS D79,4 90rp 38 1.1/2" | 79,4 2"
18 ®naHey [ly51 SFS D79,4 90rp 51 2" 79,4 2"




KPENEX ONA ®JIAHLUEB

Kpenex ona dnaHueB SAE - ncnonbayoTca ana coeanHeHusa draHueB Ha 4 6ontax. OHY NOCTaBMAOTCS B LENbHOM U pa3beM-
HOM BapuaHTax.PasbemHble KpenneHusi (nonycnaHubl) NMo3BOMSOT NErko cobupaTb COeQUHEHWUsI B YCIOBUSX OFPaHUYEHHOro
npocTtpaHcTBa. OHM Takke 0bneryatT CHATUE KOMMOHEHTOB donaHua nyTem ocnabneHnsi Bcex YeTblipex 60MNTOB 1 yaaneHns OgHow
NMOSIOBUHbI KPEMITEHNSI.

NONy®JIAHLbl SAE 3000 PSI JIETKAAA CEPUA

-

o

Paavep pe3b6bl
HanmeHoBaHue Ans 3akasa oy 3 = 5 = e = : 1 -

Monydnaxey SFL-08 30,96 24,26 38,10 54 8,74 19 13 6,22 |85 M8x25

Monydnarey, SFL-12 38,89 32,13 47,63 65 11,13 22 14 6,22 | 10,5 M10x30
Monydnanew, SFL-16 45,24 38,48 52,37 70 13,08 24 16 749 10,5 M10x30
Monydnaxey SFL-20 51,59 43,69 58,72 79 15,09 22 16 7,49 |12 M10x35
Monydnaxey SFL-24 61,09 50,80 69,85 94 17,86 25 16 7,49 13,5 M12x35
MonydnaHew, SFL-32 72,24 62,74 77,77 102 21,44 26 16 9,02 13,5 M12x35
Monydnaxey, SFL-40 84,94 74,93 88,90 114 25,40 38 19 9,02 | 13,5 M12x40
Monydnaxew, SFL-48 102,39 90,93 106,38 135 30,96 41 22 9,02 | 16,75 M16x45

NONY®JIAHLbI SAE 6000 PSI TAXXEJIAA CEPUA

Pasvep pe3b6bl
HaumeHoBaHve Anga 3akasa A B c D E I H | | L M

Monydnaxew, SFS-08 32,54 24,64 40,49 56 9,12 22 16 724 |85 M8x30

Monydnaxew, SFS-12 42,06 32,51 50,80 71 11,91 28 19 8,26 | 10,5 M10x35
Monydnaxey, SFS-16 48,41 38,86 57,17 81 13,89 33 24 9,02 | 12,5 M12x45
Monydnanew, SFS-20 54,76 44,45 66,68 95 15,88 38 27 9,78 | 145 M14x50
Monydnaxew, SFS-24 64,29 51,56 79,38 113 18,26 43 30 12,07 | 16,75 M16x55
Monydnarew, SFS-32 80,16 67,56 96,82 133 22,23 52 37 12,07 | 21 M20x65

NOCIEANOBATEJIbHOCTb CBOPKU ®JIAHLIEBOIO COEAUHEHUA:

1. MNpoBeanTe BU3yanbHbI OCMOTP KOMMOHEHTOB (hflaHLIEBOro
coeguHeHus, YTobbl pe3bba 1 yNnoTHUTENbHbIE MOBEPXHOCTU Obinyv
6e3 3ayceHLEeB, BMSITUH,LlapanyviH 1 NOCTOPOHHUX NPeaMETOB.

2. CMaxbTe YynnoTHUTENbHOE KOMbLO.

3. Ybeoutech B NpaBUbHOCTU PacronoXeHnsi doriaHueBoro puTtunHra
1 nonycnaHua.

4. YctaHoBuUTE Wanbbl Ha 6onTbl 1 BCTaBbTe MX Yepe3 nonydnaHubl B
Kopnyc.

5. Pykamu 3atsHuTe 60nThl 40 ynopa.

6. Kntoyem 3ataHuTe 6onThl B AMAroHanbHOM NocneaoBaTenibHoOCTU C
HeOOMNbLUMM LLIAroM 1 COOTBETCTBYIOLLMM YPOBHEM KPYTALLETO
MOMEHTA .

npon3BoacCTBO NnocTtaBKa NCHoE OGCJ'Iy)KVIBaHVIe



PUTUHIN PB BANJO

Banjo dpuTtnHrmM nponssoastcs no Hopmam DIN 7642 n ana meTpuyeckux 1 ans AnMoBbIx nonbix 6ontos. bonTbl Ans oUTMHIOB
GaHo marotaBnueatoTcs no Hopmam DIN 7643.

BHelLHe meTpuyeckne u gronmoBbie 6aHX0 He OTMYAIOTCS, AN onpeaeneHus Tuna banjo cmotpute Tabnuubl, pasmep D1.
B0o3MOXHO Kak MOHOMMTHOE TaK U NasiHHoe MUcnonHeHme banjo.

Ha pblHke anst puTnHra banjo ncnonb3ykTcs HECKONBKO HaVMEHOBaHU CUHOHUMOB - KOMbLIEBbIE HUMMNENN, (OUTUHT BaHXO,
UTUHT BaHOXKO, Nonble HANMenw.

M3-3a KOHCTpYKLMKN puTuHra 6aHxo Tpebyetcs npyMeHeHne AONONHUTENBHOO YNIOTHEHUS - METaNope3nMHoBbIe KonbLa. Ons
meTpuyeckux b6aHxo ncnoneaytotcs konbua USIT-M, ans grorimoBbix konbua USIT-R

®PUTKHT banjo NPMMEHSIIOTCSA TONBKO Ha CPEAHUX Y HU3KUX AaBMNEeHNN.

KonbueBble MUTUHIM BaHX0 MMeto NPpsIMOe UCTONHEHNe. Ha 3aka3 BO3MOXHO M3rOTOBIEHME YIIOBbIX NCMONHeHnn 45° n 90°.
®PUTWHIM CEPUIAHOTO UCMONMHEHUS NPUMEHSIIOTCA Anst pykaBoB oT 6 Ao 50 mm (1/4 "-2”)

®duTtnHrn BSP nmetot crniegyrowme ncnonHeHus: npsamont 0°, yrnoson 45° n 90°, Tak xe wtyuep BSP ¢ HapyxHoW pe3bboii.

®uUTKHr banjo NpsIMOro UcnorHeHUsi Nop, AOWMOBbIe GONThI.

VT YnnoTHeHve no onopHbIM nockocTsM kombuamu USUT-R
I_.i—h//’ [nsa yctaHoBkM Ha malunHy PB[L ¢ 6aHxo mcnonbsyme nonble

[oIMOBbIEe OONTHI.

D1
]
o aa
”/9“ O6o3HaueHNe Ans 3aKasa Ay ryprlalec [y wnakra Inch Paamep 6onTa oMbl D oTeepcTus noa 6onT MM
1 ®utuHr BANJO BSP 1/4" Dn6 6 1/4" 1/4"-19 13,3
2 ®dutnHr BANJO BSP 3/8" Dn8 8 5/16" 3/8"-19 16,7
3 dutnHr BANJO BSP 3/8" Dn10 10 3/8" 3/8"-19 16,7
4 ®utuar BANJO BSP 1/2" Dn10 10 3/8" 1/2"-14 21,2
5) ®dutnHr BANJO BSP 1/2" Dn12 12 172" 1/2"-14 21,2
6 ®utuar BANJO BSP 5/8" Dn16 16 5/8" 5/8"-14 23,0
7 ®dutnHr BANJO BSP 3/4" Dn19 19 3/4" 3/4"-14 26,7
8 dutnHr BANJO BSP 1" Dn25 25 1" 1"-11 334

sl rrmmrdITT |\ ®wTusr banjo npsimoro ucnonHewus noa
1

E —\__| /] meTpmueckue 60nTbl.

YNnoTHeHne No onopHbIM NIOCKOCTSAM Konbuamu USUT-M
DI [Ona yctaHoBkn Ha mawwuHy PB[] ¢ 6aHx0 Mcnonb3ynte mnornbie
L v MeTpuyeckme 6onThbl.
nlgn O6o3HaueHNe Ans 3aKasa Ay whanra [y wnakra Inch Paamep 6onTta MM D oteepcTus noa 6onT MM
1 ®utnHr BANJO METR M12 Dn6 6 1/4" M12x1,5 12,0
2 ®utuHr BANJO METR M14 Dn6 6 1/4" M14x1,5 14
3] dutnir BANJO METR M14 Dn8 8 5/16" M14x1,5 14
4 ®utuHr BANJO METR M14 Dn10 10 3/8" M14x1,5 14
5 dutiHr BANJO METR M16 Dn10 10 3/8" M16x1,5 16
6 ®utnHr BANJO METR M18 Dn10 10 3/8" M18x1,5 18
7 dutiHr BANJO METR M18 Dn12 12 1/2" M18x1,5 18
8 ®utnHr BANJO METR M22 Dn12 12 1/2" M22x1,5 22
9 ®utuHr BANJO METR M22 Dn16 16 5/8" M22x1,5 22
10 dutnHr BANJO METR M26 Dn19 19 3/4" M26x1,5 26




J.I.S. - JAPANESE INDUSTRIAL STANDARD (ssnoHCcKkui cTaHaapT)

®uTtuHr JIS koHyc 60° (Komatsu) (JIS-K)
e g Buapbl dutuHra: npamont 0°, yrnoson 45°, yrnosown 90°
®dutnHr KOMATSU - JIS (ranka) (BHyTpeHHAs meTpuyeckas
pe3bba, BHYTPEHHMI KOHYC 60°)

009

JIS hpuTtuHMIM
fuaris ¢ sapymorch pesioR (ysepe ) J.L.S. - Japanese Industrial Standard (anoHckui ctaHpapT)

=

o

B e N L -

I_’I‘;Qn O6o3Ha4eHue Ans 3akasa Ay L:A:AaHra Ay :.::J;EHra ';2::';5 H L S1 Slz_lalgr: P
1 dutnHr ans PBO DNO6 JIS 6 1/4" M14x1,5 24,0 52,5 19 19
2 duTtnHr ans PBO DNO8 JIS 8 5/16" M16x1,5 22,2 . 50,7 22 17
5 dutunr ans PBO DN10 JIS 10 3/8" M14x1,5 24,0 54,5 19 19
4 dutunr ans PBO DN10 JIS 10 3/8" M16x1,5 22,2 52,7 22 19
) dutunr ans PBO DN10 JIS 10 3/8" M18x1,5 24,3 54,8 24 19
6 dutunr ans PBO DN12 JIS 12 1/2" M22x1,5 26,5 59,5 27 27
7 dutnHr ans PBO DN12 JIS 12 1/2" M24x1,5 29,9 62,9 32 32
8 SutuHr gns PBO DN16 JIS 16 5/8" M24x1,5 29,9 65,9 32 32
9 dutunr ans PB DN20 JIS 20 3/4" M30x1,5 33,0 74 36 36
10 dutunr ans PB DN25 JIS 25 1" M33x1,5 34,5 89,5 41 36
11 dutunr ans PBO DN32 JIS 32 1.1/4" M36x1,5 42,6 . 103,6 46 46
12 dutunr ans PBO DN40 JIS 40 1.1/2" M42x1,5 43,5 114 50 50

g8
51 = v ®utuHr JIS-T KoHyc 60°
e i (Toyota) (JIS-T) (ranka) (BHYTpeHHsin [AtoriMoBasa pesbba,
_TIITITI'IIT |2 l] fop) BHYTPEHHUI KOHyC 60°)
= 1%
s JIS hpuTtUHMM
r
- e

— L —

I_’I‘;Qn O6o3Ha4eH1e Ans 3akasa Ay L:A:AaHra Ay :.::J;EHra ';2::';5 H L S1 Slz_lalgr: P
1 dutnHr gns PBO DNO6 JIS 6 1/4" 1/4" 21,8 50,3 17 19
2 dutnHr gns PBO DN10 JIS 10 3/8" 3/8" 22,5 . 53 19 22
3 SutunHr ana PBO DN12 JIS 12 1/2" 1/2" 25,2 58,2 22 27
4 dutunr ans PBO DN20 JIS 20 3/4" 3/4" 29,7 70,7 27 32
5 dutunr ans PBO DN25 JIS 25 1" 1" 34,3 89,3 32 41
6 dutunr ans PBO DN32 JIS 32 1.1/4" 1.1/4" 37 98 41 50
7 dutnHr ans PBO DN40 JIS 40 1.1/2" 1.1/2" 40,2 110,7 50 55

npon3BoOACTBO nocTtaBKa cepBucHoe obcnyxmBaHue




rMMAPABJIMMECKUE ®UTUHIU OANA PBA TUM DKF-W

®dutuHrn DKF-W KARCHER uvcnonb3yeTtcst 4ns MoeyHbix annapartoB. BeigensoT aBa Tvna gaHHbix untuHro: DKF-W ([arika)
UMeeT MeTpuyeckyto pesbdy M22x1,5 n npegHasHadeH anst coeamHeHuss PBI ¢ MoeyHbIM annapaTtoMm.

[aHHbIn hUTKHT ncnonb3ayeTcs ¢ pykaBamu oT 6 Ao 10 mm (1/47-3/8”);

Btopon tun cduntmHros gaHHown cepum PISTOL JUNCTION DKF-W (wtyuep, KynnyHr) nucnone3yetcs ansa coegnHervs PBL

C MO€YHBIM NCTONETOM NOCPEACTBOM KPEMNEXHOW CKOObI.

[aHHbin putrHr umeet gnametpbl 10 1 11 Mm ansa pykasoB 6 1 8 mm (1/47-5/16”)

®dutuHru DKF-W KARCHER

T : i . Fanka
=y 2
| i.t' T
BHyTpeHHWUIA auameTp PaaMg}p Pasmepbl (MM)
O6o3HaveHne O 3akasa pyKasa pestbel

DN [loitm A X L1 D
dutnHr DKF-W(r) M22x1,5 Dn 6 6 1/4" M22x1,5 36,5 65 14
®utmHr DKF-W(r) M22x1,5 Dn 8 8 5/16" M22x1,5 36,5 65 14
®utmHr DKF-W(r) M22x1,5 Dn 10 10 3/8" M22x1,5 36,5 67 14

M1 i "1 . ®utunru PISTOL JUNCTION DKF-W
K ' (wTyuep, KynmyHr).

BHyTpeHHW guameTp pykaBa Pa3mepbl (Mm)
O6o3HaveHne O 3akasa
DN MM Lroiim X L1
®utnHr DKF-W (wtyuep) Dn 6 6 6,3 1/4" 36,5 65
®OutnHr DKF-W (wtyuep) Dn 8 8 7.9 5/16" 36,5 65

B naHHou Tabnuue Bbl MoxeTe BbIOpaTh MHTepecytowmin Bac wnaxr:

dUTHHT, uTHHr, AnbTepHaTVBHAsA 3aMeHa
BuA cpuTukra MoAKIMoYaeMbIi o cTonery LunazraM cregyowmx
noAknto4aemMoro k nuctonety Bl Kgg:g‘crj%?gy yiot!
K annapary npoussoauTenen
AasnexHus

[anka M22x1,5 [anka M22x1,5 Karcher
npoceccrmoHarnbHbI

@ [anka M22x1,5 Wryuep gnam 10 ERETEr

npodeccrmoHanbHbIn

Maika M22x1,5 | LWrtyuep anam 11 Karcher 5
npodeccrnoHarbHbIn

[anka M22x1,5 [anka M22x1,5 Kranzle. Portotecnika
(kopoTkas) (kopoTkas) ’
| ===

Faiika M22x1,5 | Taitka 3/8" Comet, Dy

WTyuep 3/8" LWTyuep 3/8" WAP, Alto




rMMAPABJIMMECKUE ®UTUHIU OANA PBA TUM BEL

®utuHrn BEL/BES (no DIN 2353 - Deutsche Institute fur Normung) - Hemeukuii ctaHgapT (nerkas cepus BEL n taxenas cepusa BES).
MeTpuyeckme HanopHble Tpy6bl. CoegnHeHne Npyu NOMOLLM BPE3HOTO KOSbLa, YMNOTHEHME MO KOHYCY, OTBETHAs YacTb 24°.

OTOT TUM apMatyp B 3HaYNTENMbHON CTEMEHWN Bbin BbITECHEH METPUYECKUMM CTaHAAPTHLIMW apMmaTypamu ¢ HaKWGHOW ranko.

He pekomeHayeTcsa Ans HOBbIX KOHCTPYKLIMINA.

& —l II ""”m”l | | ®uTnHrm BEL ncnonHeHums 0°
RS

X

gy

L1

HameHoBaHMe At 33Ka3a nzzggiemz BHyTpeHHMIn anameTp pykasa Eg‘y%":'(ﬁT Pa3smepsbl (MM)
(bar) DN MM LOVM MM X L1
®utuHr BEL (0°) Dy5- 6 415 5 48 3/16" 6 295 55
®uTuHr BEL (0°) Dy5- 8 415 5 48 3/16" 8 295 55
®utnHr BEL (0°) Dy6- 6 320 6 6,3 1/4" 6 27,5 55
®dutnnr BEL (0°) Dy6- 8 450 6 6,3 1/4" 8 29,5 58
®uTnHr BEL (0°) Dy6-10 450 6 6,3 1/4" 10 31,5 60
®uTmHr BEL (0°) Dy6-12 450 6 6,3 1/4" 12 32,5 61
®uTuHr BEL (0°) Dy8-10 350 8 7.9 5/16" 10 31,5 60
®uTmHr BEL (0°) Dy8-12 350 8 7,9 5/16" 12 31,5 59
®duTmHr BEL (0°) Dy10-10 330 10 9,5 3/8" 10 28,5 59
dutunr BEL (0°) Dy10-12 445 10 9,5 3/8" 12 31,5 62
®uTnHr BEL (0°) Dy10-14 445 10 9,5 3/8" 14 34,5 65
®duTnHr BEL (0°) Dy10-15 250 10 9,5 3/8" 15 30,5 61
dutunr BEL (0°) Dy12-14 275 12 12,7 1/2" 14 35,5 68,5
®duTnHr BEL (0°) Dy12-15 250 12 12,7 1/2" 15 31,5 64,5
®dutnHr BEL (0°) Dy12-16 415 12 12,7 1/2" 16 36,5 69,5
dutunr BEL (0°) Dy12-18 160 12 12,7 1/2" 18 33,5 66,5
®uTnHr BEL (0°) Dy16-18 160 16 15,9 5/8" 18 33,5 69,5
®duTmHr BEL (0°) Dy16-20 350 16 15,9 5/8" 20 42,5 78,5
dutunr BEL (0°) Dy16-22 160 16 15,9 5/8" 22 35,5 71,5
®duTmHr BEL (0°) Dy20-18 160 20 19,1 3/4" 18 34,5 75,5
®duTmHr BEL (0°) Dy20-20 215 20 19,1 3/4" 20 43,5 84,5
dutunr BEL (0°) Dy20-22 160 20 19,1 3/4" 22 36,5 77,5
®duTnHr BEL (0°) Dy20-25 350 20 19,1 3/4" 25 47,5 88,5
®dutnHr BEL (0°) Dy25-25 165 25 25,4 1" 25 49 104
®uTuHr BEL (0°) Dy25-28 100 25 254 1" 28 39 94
®duTnHr BEL (0°) Dy25-30 250 25 25,4 1" 30 53 108
®duTmHr BEL (0°) Dy32-30 210 32 31,8 11/4" 30 53,5 114,5
dutunr BEL (0°) Dy32-35 100 32 31,8 11/4" 35 45,5 106,5
®duTmHr BEL (0°) Dy32-38 210 32 31,8 11/4" 38 58,5 119,5
®duTnHr BEL (0°) Dy38-38 170 38 38,1 11/2" 38 59,5 130
dutunr BEL (0°) Dy38-42 100 38 38,1 11/2" 42 47,5 118

npon3BoOACTBO nocTtaBKa cepBucHoe obcnyxmBaHue




rMMAPABJINMECKUE ®UTUHIU OANA PBA TUMN BEL

~ frmmmT] ®wutuHru BEL nucnonHenus 45°

HanMeHOBaHWE A7 3aKa3a nl;gﬁg:emg BHyTpeHHMIn AMameTp pykasa T-D-F;"y%"f'(ﬁT Pa3amepbl (MM)

(bar) DN MM LI0MM MM X L1 H
®utuHr BEL (45°) Dy5-6 415 5 4.8 3/16" 6 44,5 70 22,5
duTunr BEL (45°) Dy5-8 415 5 48 3/16" 8 445 70 225
®duTtnHr BEL (45°) Dy6-6 320 6 6,3 1/4" 6 48 77 24
®utuHr BEL (45°) Dy6-8 450 6 6,3 1/4" 8 48 76,5 24
®duTtnHr BEL (45°) Dy6-10 450 6 6,3 1/4" 10 49,5 78 25,5
®duTtnHr BEL (45°) Dy6-12 450 6 6,3 1/4" 12 50,5 79 26,5
®utuHr BEL (45°) Dy8-10 350 8 7,9 5/16" 10 51,5 80 27,5
®duTtnHr BEL (45°) Dy8-12 350 8 7.9 5/16" 12 57,5 86 27,5
®duTtuHr BEL (45°) Dy10-10 330 10 9,5 3/8" 10 62 92,5 27,5
®utuHr BEL (45°) Dy10-12 445 10 9,5 3/8" 12 62,5 93 28,5
®duTtnHr BEL (45°) Dy10-14 445 10 9,5 3/8" 14 64,5 95 30,5
®duTtnHr BEL (45°) Dy10-15 250 10 9,5 3/8" 15 61,5 92,5 27,5
®utuHr BEL (45°) Dy12-14 275 12 12,7 1/2" 14 73,5 106,5 |34
®duTtnHr BEL (45°) Dy12-15 250 12 12,7 1/2" 15 70,5 103,5 |31
®duTtnHr BEL (45°) Dy12-16 415 12 12,7 1/2" 16 74 107 34,5
®utuHr BEL (45°) Dy12-18 160 12 12,7 1/2" 18 72 105 32,5
®duTtnHr BEL (45°) Dy16-18 160 16 15,9 5/8" 18 86,5 122,5 |34
®duTtuHr BEL (45°) Dy16-20 350 16 15,9 5/8" 20 92,5 128,5 40,5
®utuHr BEL (45°) Dy16-22 160 16 15,9 5/8" 22 85,5 121,5 |33
®duTtnHr BEL (45°) Dy20-18 160 20 19,1 3/4" 18 94,5 1355 |41
®duTtnHr BEL (45°) Dy20-20 215 20 19,1 3/4" 20 100,5 141,5 |47
®utuHr BEL (45°) Dy20-22 160 20 19,1 . 3/4" 22 96 137 42,5
®duTtnHr BEL (45°) Dy20-25 350 20 19,1 3/4" 25 103,5 1445 |50
®duTtuHr BEL (45°) Dy25-25 165 25 254 1" 25 131 186 63
®utuHr BEL (45°) Dy25-28 100 25 25,4 1" 28 124 178 56
®duTtnHr BEL (45°) Dy25-30 250 25 254 1" 30 126,5 181,5 58,5
®duTtnHr BEL (45°) Dy32-30 210 32 31,8 11/4" 30 152,5 213,5 |69
®utuHr BEL (45°) Dy32-35 100 32 31,8 11/4" 35 153 214 69
®duTtnHr BEL (45°) Dy32-38 210 32 31,8 11/4" 38 156 217 72,5
®duTtnHr BEL (45°) Dy38-38 170 38 38,1 11/2" 38 184 254 79
®utuHr BEL (45°) Dy38-42 100 38 38,1 11/2" 42 175 246 71




rMMAPABJIMMECKUE ®UTUHIU OANA PBA TUM BEL

T
///____ﬁﬁl-_l ®dutnHru BEL ucnonHeHus 90°

HavMeHOBaHWE A7 3aKa3a ﬂF;gﬁg:ai BHyTpeHHuIn AnameTp pykasa T-D-F;"y%"l"(ﬁT Pa3smepbl (MM)

(bar) DN MM LI0MM MM X L1 H
®duTnHr BEL (90°) Dy5- 6 415 5 4.8 3/16" 6 21 47 37,5
dutunr BEL (90°) Dy5- 8 415 5 4.8 3/16" 8 21 47 37,5
®uTuHr BEL (90°) Dy6- 6 320 6 6,3 1/4" 6 24 52 39
®duTnHr BEL (90°) Dy6- 8 450 6 6,3 1/4" 8 24 52 39
dutunr BEL (90°) Dy6-10 450 6 6,3 1/4" 10 24 52 41
dutunr BEL (45°) Dy6-12 450 6 6,3 1/4" 12 24 52 42,5
®duTmHr BEL (90°) Dy8-10 350 8 7,9 5/16" 10 31 59 45
dutunr BEL (90°) Dy8-12 350 8 7.9 5/16" 12 31 59 45
®uTuHr BEL (90°) Dy10-10 330 10 9,5 3/8" 10 34 64 48
®duTmHr BEL (90°) Dy10-12 445 10 9,5 3/8" 12 34 64 49
dutunr BEL (90°) Dy10-14 445 10 9,5 3/8" 14 34 64 52
®dutunr BEL (90°) Dy10-15 250 10 9,5 3/8" 15 34 64 48
®duTnHr BEL (90°) Dy12-14 275 12 12,7 1/2" 14 41 74 57,5
dutunr BEL (90°) Dy12-15 250 12 12,7 1/2" 15 41 74 53,5
dutunr BEL (90°) Dy12-16 415 12 12,7 1/2" 16 41 74 58,5
®duTmHr BEL (90°) Dy12-18 160 12 12,7 1/2" 18 41 74 55,5
dutunr BEL (90°) Dy16-18 160 16 15,9 5/8" 18 49 85 61,5
dutunr BEL (90°) Dy16-20 350 16 15,9 5/8" 20 49 85 70,5
®duTmHr BEL (90°) Dy16-22 160 16 15,9 5/8" 22 49 85 60
dutunr BEL (90°) Dy20-18 160 20 19,1 3/4" 18 58 929 69
dutunr BEL (90°) Dy20-20 215 20 19,1 3/4" 20 58 929 78
®duTnHr BEL (90°) Dy20-22 160 20 19,1 3/4" 22 . 58 99 71
dutunr BEL (90°) Dy20-25 350 20 19,1 3/4" 25 58 99 82
dutunr BEL (90°) Dy25-25 165 25 25,4 1" 25 74 129 99
®duTnHr BEL (90°) Dy25-28 100 25 25,4 1" 28 74 129 89
®uTuHr BEL (90°) Dy25-30 250 25 25.4 1 30 74 129 |96
®dutunr BEL (90°) Dy32-30 210 32 31,8 11/4" 30 92 153 109,5
®duTmHr BEL (90°) Dy32-35 100 32 31,8 11/4" 35 92 153 107
dutunr BEL (90°) Dy32-38 210 32 31,8 11/4" 38 92 153 114,5
®dutunr BEL (90°) Dy38-38 170 38 38,1 11/2" 38 108 179 128
®duTmHr BEL (90°) Dy38-42 100 38 38,1 11/2" 42 108 179 120

npon3BoOACTBO nocTtaBKa cepBucHoe obcnyxmBaHue




MnacTukoBas 3awmTa paspabotaHa Ansi NpegoxpaHeHus MMapaBMYeCcKyX U MHEBMATUYECKMX PYKaBOB OT TPEHWUSA U yAAPOB U Npea-
HasHaveHa Ans nydwen obospumoct PBL npu MoHTaxke v obcnyxuBaHuu. Kpome Toro, mnactvMkoBas 3aluuTa MOXeT ObiTb
ycTtaHoBneHa Ha PB[] B nio6oe Bpewms.

3alWuTHbIe cnupanu N3rotTaBnNmMBakoTCs HEMOCPEACTBEHHO U3 CbipbA METOAOM 3KCTPY3UU.

MpenMyLlecTBa MeToAa SKCTPY3UM MO CPABHEHMIO CO CTapbiM cnocoboM Hapesku TpyOOK 13 3aroTOBOK CrieayoLLme:
* Yny4LarTcs NPOYHOCTHbIE XapakTePUCTUKN NnacTMkoBon 3awntel ana PB[;

* 3aKpyrneHHble Kpas NNacTUKOBON 3aLUMThl UCKMOYAKT Hanm4me OCTpbIX, PEXYLLUMX KPOMOK

3alWuTHbIe cnupanu yCToONYMBbl K BO3OENCTBUIO KUCIOT, CMa304HbIX Macen U pacTtBopuUTeneln, O4eHb aracTuyHbl 1 umetot UV -
3aWmTy. 3alWmnTHbIE cnMpanu U3roTaBnMBalTCca U3 aHTucTatudeckoro NM3BL nnactuka, BbigepXKMBatoLLero Temneparypbl B npege-
nax -50°C - +100°C. NMpu HeobXoAMMOCTHY 3aLLUTHBIE CNpan MOXHO YANVHUTL NPY NOMOLLM GONTOBOrO COEAUHEHUS.

wW

Hapy>kHbii Bec TonLmHa CTeHKu LWar
anameTp Kr/ M W mm P mm
12 Mm 0,04 1,2 10,5
16 mm 0,06 1,3 12
20 mm 0,06 2,0 20
25 MM 0,15 2,2 25
32 mm 0,19 2,5 22
40 mm 0,30 2,7 24
50 MM 0,40 34 30
63 MM 0,65 3,7 27
75 Mm 0,73 4.4 42
90 MM 1,20 4,9 45
110 mm 1,76 55 50
140 mm 2,50 6,5 55




KAK OMNMPEOENNTb PE3bBY ®UTUHIA

[Ansa Toro, 4To6bl ONpeAenvTb Kakon Tun pe3bbbl Ha BalleM pUTUHre, BaM NOHaZ0OUTCS LUTaHrenbLMPKYb.
Kak npaBunbHO NpoM3BOAUTL 3aMep NPY NOMOLLM LWaTaHrenbLMPKYS NOKasaHO Ha PUCYHKE HUXeE.
Ha wryuepe namepste HapyxHyto pe3bby, B raike namepamnte BHyTPEHHIOW pe3bOy.

a . BHyTpesER
pedslul pedbdinl

HeobxoaMmo kak MOXHO TOYHee 3amepuTb AuameTp
pe3bbbl B MWUINMMETpax, a 3aTeM BOCMOSb30BaTbCS
[aHHoN Tabnuuen.

HapyskHbii BHyTpeHHuI Lar peab6ebl, LWar MeTpuka [ioiim [ioiim
AMEMETD, AMEMeT, BUTKOB Ha J10iM pe3bObl BSP (DK, DKOL) UNF NPTF
9397 8,5-89 28 118"

9,3-9,7 8,5-8,9 27 1/8"
9799 8286 15 M10x1,5

10,9-11,1 9,7-10,0 20 7/16"-20

11,6-11,9 10,2-10,6 15 M12x1,5

12,4-12,7 11,3-11,6 1/2'-20

12,9-13,1 11,4-11,9 19 1/4"

12,9-13,1 11,4-11,9 18 1/4"
13,6-13,9 12,2-12,6 15 M14x1,5

14,0-14,3 12,7-13,0 18 9/16"18

15,6-15,9 14,2-14.6 15 M16x1,5

16,3-16,6 14,9-15.4 19 3/8"

16,3-16,6 14,9154 18 3/8"
17,6-17.9 16,2-16,6 15 M18x1,5

18,7-19,0 17,3176 16 3/4"16

19,6-19,9 18,2-18,6 1,5 M20x1,5

20,5-20,9 18,6-19,0 14 12"

20,7-21,1 18,3-187 14 172"
21,6-21,9 20,2-20,6 15 M22x1,5

22,0-22,2 20,2-20,5 14 7/8"14

22,6-22,9 20,6-21,0 14 5/8"

23,6-23,9 222226 15 M24x1,5

25,6-25,9 242246 15 M26x1,5

26,1-26,4 24,1245 14 3/4"

26,3-26,7 23,7-24,1 14 3/4"
26,6-26,9 243247 12 1,116"-12

29,6-29,9 27,4278 2 M30x2

29,8-30,1 27,6-27,9 12 1,3116"-12

29,6-29,9 28,2-28,6 15 M30x1,5

32,6-32,9 30,5-30,9 2 M33x2

33,0-33,2 30,3-30,8 1" 1"

33,0-33,3 30,8-31,2 12 1,5/16"-12

32,9-33,4 30,3-30,8 11,5 1"
35,6-35,9 33,4-338 2 M36x2

37,6-37,9 36,2-36,6 15 M38x1,5

40,9-41,2 38,7-39,1 12 1,5/8"12

416-41,9 39,4-39,8 2 M42x2

41,5-41,9 39,0-39,5 1 1,1/4"

41,4420 39,2-39,6 1,5 1,1/4"
44,6-44,9 42,4-428 2 M45x2

44,6-44.9 432436 15 M45x1,5

47,3-47,6 451-455 12 1,7/8"12

47,4-478 44,8-453 1 1,1/2"

47,3-47,9 451-455 1,5 1,1/2"
51,6-51,9 49,4-49,6 2 M52x2

51,6-51,9 50,2-50,6 15 M52x1,5

59,4-59,8 56,5-56,8 11 2"

59,9-60,2 56,4-56,7 1,5 2
63,3-63,6 61,3-61,8 12 2,1/2"12

3BOACTBO cepBUCHoe O6CJ'Iy>Kl/IBaHV|e




CHCTEMA CEPTHOHRAILHMM TOCT P
'N‘ 1E I'LII:EIIII AIEHT

CEPTU®UKAT COOTBETCTBUS

Ne  POCC RU.AI'T9.B25996

Cpok pgiictens © 09.12.2013 no 08.12.2016

Ne Ude
OPTAH MO CEPTHOHEALIMH  per. M POCC RUDOOLITAIT2.0pras no ceprindikainin npozysium
000 *Pescepane”. 117630, r. Mocksa, ya1. Axanesina Henomes, 1.3, kop.1, Ten. (495)504-89-38, daxe
(495)504-89-] wail ospremservice@mailr.

MPOAYKLHA Pykapa suIcOKOro JARRICHIA € METALIHYCCKHME OMICTRIMH,

METUUTHHECKHMI L e i T PHCOCTHIATEIBHOH ko OK 005 (OKI)
apMaTypoil, ¢ AnaMeTpasi yerosroro npoxoaa Dy: 6, 8, 10, 12, 16, 20, 25, 32, e

38, 50. TY 2554-002-97977888-2010. Cepuitiniil BLuTyCK. 55411
COOTBETCTBYET TPEBOBAHHAM HOPMATHBEHBIX AOKYMEHTOB

'OCT 6286-73 xoa TH BIA Poccun

4009 22 000 9

MArOTOBHUTEAD 3akpeitoc axumonepioe obmectso «Ipo/inras, HHH: 4825049043,
Aupec: 398037 r. JI K, Boesoll npoean, ‘enedion +7(4742) 79-49-79, +7(4742)79-70-70.

CEPTHOHEAT BRIAAH  Zaxp G al'wapolluras,
HHH;: 4825049043, Anpec: 398037 r. Jinneus, I.ocmﬂupm.u 2.23/1, Tenedtn +7(4742) 79-49-79,
+T(4742)79-70-701

HA OCHOBAHHM npotoxosa Ne TC7/2-ax/0010 o1 06.12.2013 roja, Henwmareashas naboparopus
OGHIECTBA ¢ OrPaHH #i oTeTCTRCRHOCTLIO "CliekTp”, aTTecTar perncTparnoniii Ne POCC
RU.0001.21AB92 ot 21.10.2011 roaa, agpec: 121351, ropox Mocksa, yiuua Heana @panko, aom18,
kopuycl

AOTTOAHHTEABHAA HHPOPMALIHA MecTo paneceH A IHAKA COOTBETCTIAN: THAK COOTRCTCTAHA
un/uf.l P 50460-92 HanoCHTCR HA KOP WAEHA 1 (FUTH) B ORCIYATAIHOHHYIO J0KYMEHTRILHK,
ﬁxﬂa wp'mhq.mum 3.

.10, Hazaposa

X A '. PykonoanTeAs oprana
z \L 1. '. i 13 OB
n IKcnepT

iy

T HMEET IOPHARMSCEYIO CHAY Ha Boell TeppaTopin Poccriickoi l[h e ;|.||[|>u

.'I IiI: 110 TEXHHYECROMY PE l!n AHPOBAHHIO U METPOOOIHH J
|

'mopoJlvra

KOMMNOHEHTblI TMAPOCUCTEM

CHCTEMA CEPTH@®HRAILHHW TOCT P

METEPAIBHOE \I HH( Illtl I(lI \IIINE C I\Il\i\ PEIY! II1I'II$HI|I1iII W METPOJOTHH
S CEPTWDH KAT COOTBETCTBUA
¥ Ne  POCC RUAIT9.HO5744
“orpuesit Cpok AeficTBRE © 10.12.2013 no 09.12.2016

Ne 141
OPTAH MO CEPFTHO®HKALIMH  per. Ne POCC RU.0001. ll,\l‘;“lupu W 10 CepTIGNIKIILI NPOIY KN
000 "Pescepane”. 117630, r. Mocksa, ya. Axane: = (495)504-89-38, daxc
(495)504-89-38, E-mail ospremse

MPOAYKLHA Pykana BpcoKoro JARAEHRA ¢ MCTIULTHSCCKHMI OIISTRAMH,
METALTHHCCKIMH " 1 i IpHCOC/IRHHTERHO
apMaTypoil, ¢ AHAMETPAME YCIOBHOID TPOX0IA
Dy: 6, 8, 10, 12, 16, 20, 2, 38, 50.

TY 2554-002-97977888-2010. Cepuiinuii numnyck.

xop OK 005 (OKIN}

COOTBETCTBYET TPEBOBAHHAM HOPMATHBHBIX AOKYMEHTOB
FOCT 6286-73, N'OCT 25452-90 xop T

4009 22 000 9

M3rOTOBHUTEAB 3akpuitoe akumonephoe obmectno < wapoSlunras, HHH: 48250459043,
Anpec: 398037 r. Jlnneux, Boenodi npoeln, . 23/1.
Tenedon +7(4742) 79-49-79, +T(4742)79-70-70.

CEPTHOMEAT BHIAAH 3axpsitoe akusonephoe abimeetno «F wapo)inras.
MHH: 4825049043, Anpec: 398037 r. Jluneux, boesod npoeaa, a. 23/1. Tenethon +7(4742) 79-49-79,
+7(4742)79-70-70.

HA OCHOBAHMM  nporokona Ne TCT/2-meiK010 or 06.12.2013 roga, Hensarareasias asfoparopin Ofucctsa ¢
OFpaHIrEsIOl OTRETCTREINOCTII0 "CnexTp”, aTTecTaT perincTpaimornil N POCC RULOD0O1.21ABY2 or 21102011 roam,
anpec: 121351, ropoa Mockna, yanun Heana @pasixo, nom 18, kopayc; npotoknas Ne 41500-TOG/2-670 o1 (6.12.2013 roaa,
OfiecTso © o “HhrPecype”, N POCC
RULODOT 21 ABS3 or 28.10.201 | roas, aapec: 353900, Kpacnoaapexdi kpail, ropoa
307; Ceprndpirkara o coomercruim N POCC LATTO.B25996 ot 09,1 222013 r., cpoxosm aefcTnim 1
mtaiHoro Opranos i D00 "P =, per. Ne POCC RUDDODL1IAT
aapec: 117630, r. Mocxsa, 3 1 Axazemisa Yesomes, 1.3, kop.|

pervcTp

M. 122016 1.,

AOTOAHMTEABHAA MHGOPMALIMA Cxeva cepridukatun: 3.
./d“- ==

.10, Hazapora

YEKOBOANTEAL OPT e
| & i, pysoRoATeTE)

AC. Crenskon

yrr—r—

"CepripiEar He npUMeRAeTcH npH ol

ARHON ceprudmrannm

Honopoceuiics, yamua Mipa, 3om 9, oduc |

79 mman 2110201 0r, |




OpraHusauus NHpekc
BJ1IAHK 3AKA3A PB[1
WMHH/KIM lopon
Mapka TexHuKn Ynuua/gom Ten./dpakc
KatanoxHbin Ne Pamunus e-mail:

Ecnun Baw PB[] umeet

Mpumep npaBunbHOro 3amepa AnnHsl PB[

Konunuectso PB[1

OnvHa PBL L - mm

BHyTpenHuin D PBJ

Pabouee paBneHune

Pabouas »xuakoctb

45 318
(/ P ABa yrnoBbIX HUNENA
. = ol yKaxuTte yrosn
K ] pa3BoporTa cornacHo

13§ 225 CXeMbl S —"|

10— L B pp1.
| Yron- | A
Hunnenb nesbin, Yeptex Ne Hwvnnenb npasbIv, YepTex Ne
Pasvep D || Pasmep d Pasmep D || Paswvep d

Mapka pe3bbbl

Mapka pe3bbbl

Yron nsrnéa Hunens - 0, 45, 90 ||

Yron naruba Hunens - 0, 45, 90 ||

'mapolivra

KOMMNOHEHTbI TMAPOCUCTEM

3A0 “rmgprPonun
r. Jinneuk, BoeBo
T./h. +7 (4742) 79
79-40-40, 79-70-7

E DK cdoutunr (Poccuickum craHpgapr)

[2]

DKO doutunr (Hemeukui craHpapr)

3]

JIS douTuHr (AnoHckui ctaHpapT)

E ORFS ¢ouTtuHr (AmepukaHckum ctaHpapT)

Pesbba: meTpuyeckasn ot M16x1,5 go M52x2
[nameTpbl pykaBoB: oT 8 Ao 32 mm (5/16” - 1-1/4”)
Buabl duTuHra: 0°, 45°, 90°

DK (') co cdepuryeckuin HuUNnenem v HakMgHOW rankow
DK (LU) domTrHT ¢ Hapy>kHOW pe3bboit

E DKI doutuHr (Poccuinckuin ctaHpapr)

Pesbba: meTpuyeckas ot M12x1,5 no M52x2
IvnameTpbl pykaBoB: oT 6 Ao 38 mm (1/4” - 1-1/27)
Buabl coutunra: 0°, 45°, 90°

DKO S (') buTUHr C HaKWZHOW rankomn

DKO S (L) donTuHr ¢ HapyxHol peabboi

(6]

BSP ouTUHr (AHrMUnckun ctaHaapT)

Pesbba: gronmosas ot 1/4” 2 “

[nameTpebl pykaBoB: oT 6 Ao 50 mm (1/4” 2”)
Buabl doutunra: 0°, 45°, 90°

JIC (') dUTUHT ¢ HaKNAHOW ravikow

JIC (L) chuTnHr c Hapy»xHoii pe3bboii

JIC bmuTuHr (AMepukaHCKuin cTaHaapT)

Pesbba: gronmosas ot 7/16” 20 go 21/2 12
[nameTpbl pykaBoB: oT 6 Ao 50 mm (1/4” 27)
Buabl domTuHra: npsimon 0°

ORFS (') dWUTWHT C HaKMAHOW raikon
ORFS (L) uTHHT ¢ Hapy»xHoI pe3bbor

BRS 6bicTpopa3bemMHoe coeguHeHne

'1

MWM

Pesbba: meTpuyeckas ot M16x1,5 no M52x2
[nameTpbl pykaBoB: oT 6 Ao 32 mm (1/4” - 1-1/4”)
Buabl duTtuHra: npamon 0°

DKI (') doWUTWHT ¢ HakngHOW ravikon

DKI (L) puTuHr ¢ Hapy»Hon peab6on

(o]

NPTF coutuHr (AmepukaHckui ctaHpapT)

Pesbba: kKoHuueckas Atoimosas 1/2” 2“(TOCT 6111 52)
[nameTpbl pykaBoB: oT 6 o 50 mm (1/4” 27)

Buapl duTuHra: npsmon 0°

NPTF uTUHr C HapyHoW KoHUYeckow pe3bboii

Pesbba: TpybHas uunuHapuyeckas
[vnameTpbl pykaBoB: oT 6 go 50 mm (1/4” 27)
Buabl dutuHra: 0°, 45°, 90°

BSP (') dWTWHr ¢ HakngHoW raiikomn

BSP (L) dputuHr c Hapy»Hoi peabboi

BANJO doutunr BANJO GonTt

Pesbb6a: gtorimoBas ot 7/16”
[nameTpbl pykaBoB: oT 6 go 50 mm (1/4” 27)
Buabl dutmHra: 0°, 45°, 90°

JIC (') dUTUHT ¢ HaKnaHOW ravikow

JIC (W) putuHr c HapyxHoi peabboit

20" po 2 1/2712*

1]

BEL cdoutunr

BbicTpopasbeMHoe coeyHeHe Ansl pasMblkaHWs
(3aMblikaHus1) rnapaBnnyeckunx rmbkux pybonposoaos
(PB[) c o6s3aTenbHOM OTCEYKON paboyew XNAKOCTH.
BRS poseTka

BRS Hunnens

SF coutuHr @ STECK coutunHr

A
>—«

;_\ |

&.\CM'

I ; e i ¥ o -...._,.,

Tun coeanHeHns: peabboBoe C NOMNEePYHON PaCcTOHKON
[vameTpbl pykaBoB: oT 6 o 16 mm (1/4” 5/8”)

Buabl dutuHra: 0°, 45°, 90°

Pesbba: atorimosast 1/4” - 17 (TOCT 6111-52)
meTpuyeckas ot M12x1,5 no M30x1,5

Mcnonb3yeTcsi B € BPE3HbIM KOSbLIOM

W ANS cBapHbIX Tpy6onpoBoaos

[vameTpbl pykaBoB: oT 6 go 38 mm (1/4” - 1 1/2”)
Buabl dutumHra: 0°, 45°, 90°

BEL-(LU) - puTmHr “yHnBepcanbHbIn”

Tun coeanHeHNs: LITekepHoe C
YNNOTHATENBHBIM KOMbLIOM U 3a)KUMHBIM
3aMKoM

OvawmeTp pykasa: 6-50 mm (1/4” 27)
Buabl uTuHra: npamon 0°

Twn coeanHeHuns: naHuesoe
[OunameTpbl pykaBoB:

ot 12 go 50 mm (1/27-2”)
Buabl outuHra: 0°, 45°, 90°



OBO3HAYEHUE PBA MNPU 3AKASE:

T-Dy -PHOM -®1 .01/ P2 .02-D1/D2-L-X-(Y)

roe:

T- TN pe3nHoBoro pykaea (cM. cTp. 4-10 kaTanora);

Dy - ycnoBHbIn npoxog (cM. cTp. 4-10 katanora ), MM;

PHoMm. — HOMMHanbHoe (pabovee) AaBneHne rugpocuctemsl, MlMa (atm.);

®1 - Tmn nepsoro cuTtuHra (cm. cTp. 15-39 karanora);

a1 - yron narnba nepsoro putmHra (npu npsiMmom cputrHre 3HadeHme 0 ° He ykasbiBaeTcs), rpag.;
®2 - T1n BTOPOro chmtuHra (cm. ctp. 15-39 karanora);

a2- yron uarnba BToporo putrHra (Npu NnpsiMom putuHre aHaveHune 0 ° He yKkasbiBaeTcs), rpag.;
D1 n D2- onpeaenstowmin NpucoeanHUTENbHBIN pa3Mep NEPBOro U BTOPOro OUTUHIA;

L - pnvHa PB[ B cbope, mm;

X - yron passBopoTa 04HOro (oMTUHra OTHOCUTENBHO APYroro, rpag. (ecnv yron passoporta OTCyT-
CTBYET, TO OH He 0003Ha4aeTcs) (cM. BnaHk 3akasa), rpag.;

Y - nponucbio yka3biBaTCA AOMOMNHUTENBHbIE TPEOOBaHNS (ECNM TakMe UMETCS),

Hanpumep: TEPMOCTONKOCTb, HanM4vMe 3aluTHON OMMETKN U €€ pPacroNoXeHWE, MUHUMAarbHbIN
paauyc nsrnda PB[ v 1. . B crnyyae oTcyTcTBUS LOMOMHUTENBHbLIX TPEOOBaHMI rpadha He 3anor-
HAeTCS.

Mpumep o6o3HavyeHnsa PB no pa3BepHyTOM cxeme:
2SN-16-25-DKOS(I"). 45 ° / DK(T"). 90 °- M30x2 / M27x1,5-1500-90 °

PacwudgpoBka 0603HauYeHUsA:

[ByxonneTouHbIi pykaB C AuaMeTpoM YCroBHOro npoxoga 16mm; paboyee gasnexve 25 Mlla
(250 atm); nepBbii uTUHr TUna DKOS (Hemeukuin cTaHgapT) ¢ HaKMOHOW Frarkon, HapyXXHbIM
YrmoM KoHyca 24 °, metpuyeckon pesbbont M30x2 u yrnom marmba cdoutuHra Ha 45 °; BTOpON
dutnHr Trna DK (poccuiickmuin ctaHgapT) ¢ MeTpudeckon pe3bbon M27x1,5 n yrnom nsrnba 90 °;
anvHa PB[ B cbope 1500 mm. 1 doutmHrm mexay cobor passepHyThl Ha 90 °.

'mapoJlvra

KOMMNOHEHTblI TMAPOCUCTEM



CHUCTEMA CEPTHOMRAIIMH IOCT P

OEJIEPA/IBHOE ATEHTCTEO [0 TEXHHYECKOMY PEIYIHPOBAHHIO H METPOJTOTHH

CEPTUOUKAT COOTBETCTBUSA

b g ™o POCC AT.AAR.BRS549

01.10.2012 30.09.2015

v 0179237

Cpok peficTENS C no

OPTAH MO CEPTHOHEAIIHH
000 «CEPTHOHKALMOHHBIN LEHTP HCLL MOCT»

Petriilkova 29/2514 158 00 Praha 5 Yemexan PecnyGansa
ArrecTar agkperiranin - POCC CZ0001.11AHB0

TeL: + 3597, daxe: + 2654, e-mall: oz, hittp : fwww.gost.cz!

MPOAYKLHMA e
—— st Koa, O 005 (QKIT):
NEAPMAPOBAHALIL, IR MOII4H EHIKocTedl 25 5400

1 COOTRETETHINN € MPHATKEHHEM
cephilinil BRnyCK |

COOTBETCTBYET TPEBOBAHHAM HOPMATHBHBIX AOKYMEHTOB
xop TH BIA Poccun:

|
rOCT 2545290
| 4009 21 000 0

H3TrOTOBHTEAD

dupma SEMPERIT AG HOLDING
Modecenterstrafle 22, A-1031 Wien Ancrpns; Ten, + 432630 310325, gawe: + 432610 310201 www.semperit.at

CEPTHOMKAT BRIAAH

dupse SEMPERIT AG HOLDING
ModecenterstraBe 22, A-1031 Wien Ancrpun; Ten. + /2630 310325, daxc: + 4372610 310201 www.semperit.at

HA OCHOBAHHH

Crnoanoro Ne 12-77-63 or 24.09.2012 r., BMIARKOID WENLTATEALION

snbopatopne » TECT-ClIMy»; Axxpeawrauns; POCC RU.0001.21AA73,

Mockna, Boaokoaamckoe m. 73

Axra P o erall cepuniing Iy

N 16/C2012

ot 24.09.2012 r., mamannore 0.C. «HCLL FOCT»; Axioeurrauns: POCC CZ000L11AAS0
9 15800 Praha § Memckan Pecnyfnen

AOTIOAFIH HHPOPMALMA

Cep war IS0 9001:2008 N 12 100 17906 TMS, sunannsil opranom no
emcuecTna TUV-SUD. /.f’ﬁ =
JLC. UlTanssan

xcnepr JM AL A.A Merkenun

CepriadHKar HMeeT IPHARYECEYIO CHAY Ha Bcell TepprTopus PoccHickon CDe.i\epamm

CHCTEMA CEPTHOHKAIIMH I'OCT P

DETEPAJIbHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PEIYIHPOBAHHID M METPOIIOTHH

'mapoJlvra

KOMMNOHEHTbI TMAPOCUCTEM

OCTaBK

N 0392948
ITPUAOXKEHHE
X cony ¥ oot no POCC AT.ASB0.B0SS49
Iepedens KOHKPETHOR NPOAYKIHH, Ha PYI0 pacmpocT
AeficTeRe cepTHi COOT

xop OK 005 (OKTT) | = i
xoa TH B3A Poccs . i P |

—25 5400 _ Pyxaea €

4005 21 00D 0 AT noaRdH

'l‘lnnpuuepuul pan fly 6 - Iy 51

*  HABWBOSAMIE FHAPARTHYECKHE pPyKana:

DIN EN 856 /[SAE 100 R 12, DIN EN 8564 5P, DIN !N-s.soasa,
DIN EN 856 4 SH PREMIUM, FLEXLINE 4000, DIN EN 856 / SAE 100 R 13,
SAE 100 R 15, SAE 100 R 15 PREMIUM

. pyxaBa ® P
SEMPERSHIELD 85P;  SEMPERSHIELD SSH;

L4 PACAROCTR H JABoIR
SEMPERIT AG HOLDING:

1/ SEMPERIT Divislon Schinuche und mamrahuen,
Triester 26, A-2631 AscTphn
2/ Semperflex Optimit, s.r.0.
Vitkovsks 391, 742 35 Odry, Yenexan
A Semperflex Shanghai Lid. 1255 Cing Gn-;nmd Shanghai Chemical lndulrrlll.
Park Fengxian Subzone Shanghai 201417 China
4/ Semperflex Asia Corp. Ltd
10 Soi 10, Phetkasem Road Hatyai, Songkhla 90110 Thailand

OfinacTs PYKABOR B [ upmel SEMPERIT AG HOLDING

o AAMercem
oA A

cepBUCHoe 060ny>+<1/| BaHune




CHCTEMA CEPTHOHMRAIIUHM TOCT P
OEIEPAJIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PEIYIMPOBAHHIO M METPOJIOTHI

CEPTUOUKAT COOTBETCTBUS

' Ne POCC AT.AHB0.BOSS4S

Cpok AeficTEHS © 01102012 no 30.09.2015

ne 0179234

OPTAH 1O CEPTHOHMKALIHH
000 «CEPTHOHKAIMOHHBIA WEHTP MCL TOCT»

Petriilkova 29/2514 15800 Praha 5 Yemcxan PecnyGmncn
ATTeCTAT aRKpeAnTamnm - POCC CZ.0001.11AH80

TeL: + 3557, dawe: + 2654, e-mail: gosLez, hitp : fwww.gost.es/
MPOAYKLHA e
Preaas - o koa OK 005 [OK
€ | 255410

panp B
cepRilHLIA BRmyCK

COOTBETCTBYET TPEBOBAHHAM HOPMATHBHBIX AOKYMEHTOB ;
[ ks TH B3A Poccu:
TOCT 6286-73

4009 21 004 0

H3roTOBUTEAB
dupma SEMPERIT AG HOLDING
Modecenterstrafie 22, A-1031 Wien Ancpus; Ten. + 43/2630 310325, dawc: + 4372610 310201 www.semperit.at

CEPTHOHEAT BRIAAH
dupme SEMPERIT AG HOLDING
Modecenterstralie 22, A-1031 Wien Ascrpus; ven. + 432630 310325, hake: + 432610 310201 www.semperit.at

HA OCHOBAHHMH

Croanoro ap Me 12-77-62 o1 24.09.2012 r., BmzanpOre
MCTLITATETEHOH nmpnmpun TECT-CAM»; Axkpeanramna: POCC RU.D001 IAATI.
Mocxnn, Boaokomasexoe ur. 73

Axa  eTalALocTH cepuitno .

Ne 16/CI2012

or 24,09.2012 r., swpannoro 0.C. «HCL FOCTw; Axxkpeantaumn: POCC CZ.0001.11AAS0
Petrkilkova 292514 15800 Praba 5 Yewcwan PecnyGmnca

kar IS0 9001:2008 N2 12 100 17906 TMS, sraauneil oprasom no

V-SUD. /{ Vo

B Trana .rLC I.Uruu-un
AHTEAL OpT: T —
bﬁ‘}- AATeTrenny
L - e . — T~

Cep'n(:pxur HMEeT JOPHAHYECKYIO CHAY Ha Bceilt TeppuTopun Poccuiickon Qepepanun

CUCTEMA CEPTUOMKAIMWHU TOCT P
OEIEPATBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PEFYIHPOBAHWIO M METPOIIOTHH

'mapoJlvra

KOMMNOHEHTblI TMAPOCUCTEM

Ne 0392947
INMPUAOXEHHUE

POCC AT.AHS0.BOSS4E
K cepradmrary cooTBercTERANe " T T

Tepeuens KOHKPeTHON NPOAYVEIME, HA KOTOPYI0 PACOPOCTPAHAETCR

At cepradg CTBHS
T
OK 005 {OKIT) | |
. ; o |
= = 1 MPOAYKIPHH, €€ H3TOTOBHTEAL | mo woTopo BumyckaeTes mpoymI

i Ml
4009 21 000 O MEAPMIpOBANELIE

. Pyxana npossmesensisie B cooTRercTRuN ¢ Hopsofl SAEJSIT; Tunopassepuidl pua Dy-6 - Dy-51:
SAEI00R 1 AT,SAE 100 R2 AT, SAE 100 R 1 5, SAE 100 R 2 5, SAE 100 R 16 5, SAE 100 R 17
. Pysana npouIneaeniue s cooTseTcTaum ¢ mopmoil DIN EN 853; Tunopassepuntil pan Dy-6 - Dy-51:
DIN EN 853 | SN, DIN EN 853 2 SN, DIN EN 853 1 ST, DINEN 8532 5T
PyKapa NpoRIBeIcHHLIE B COOTRETCTRNN ¢ wopmodi DIN EN 857; Tunopaosepuiail pun Dy-6 - Dy-25:
D[NE-N&’DT 15C, DIN EN 857 2 5C
. Pyrasn KOMOAKTHEIE ; THROpaIsepubiil paa Dy-6 - Dy-31:
SEMPERPAC 1 SNK, SEMPERPAC 2 SNK, SUPERPAC SPC 2, SUPERPAC SPC 3, AGROFLEX, SEMPER PILOT
PyKuna M FOPEYEro MICI; TRIOpIIMEpnLI piuy Dy-6 - Dy-51:
D]NENUSJI SN EHT, DIN EN 853 2 SN EHT
. Pykana peacsiBriouie ; TRHnopaIsepuil piuy Dy-19- Dy-102:
SAEIOR 4
. Pyxana Rock; paa Dy-6 - Dy-51:
SEMPERROCK 1 5N, SE.M]’ERR(K'K 25N, SEMPERROCK'B 5T, SE.M:PERROC'K 1 5C, SEMPERROCK 2 5C,
SEMPERROCK R 12 black, SEMPERROCK R 15, SEMPERROCK R 15 Premium, SEMPERROCK R 16,
SEMPERROCK R 17, SEMPERROCK 1 SN-K, SEMPERROCK 2 SN-K, SEMP 'K SPC 2, SEMP! K
SPC.‘,SEM]'ERRD(.'Kl 5P, SEMPERROCK 4 SH, SEMPERROCK 4 SH Premium
Pyxasa Ann mocanof Texion; Tanopassepisil pra Dy-6 - Dy-12:
ssumm 1 8N, SEMPERJET COMPACT, SEMPERJET 2 SN, SEMPERJET 2 5C 400 BAR, SEMPERJET
LONGLIFE 500 BAR
*  Pyxana i WRIKHT pan Dy-6 - Dy-51
SEMPERCOLD 1 5C, SEMPERCOLD 2 SC, S'BMFERWLD 15N, Smm].-l) 1 SN, SEMPERCOLD 2 SNK,
SEMPERCOLD 4 SH, SEMPERCOLD 4 SP
Pysana sricokoycrofiunniie & nernpanno Dy-6 - Dy-51:
SEMPERSHIELD 1 S5K;  SEMPERSHIELD S5C
& HA JAROAM
SBM?RRJT AG HOLDING:
Triester

1/ SEMPERIT Division und
2/ Semperflex Optimit, s.r.0. Vitkovskd 391, 742 38 Odry, Yemekas Pecryfankn
3 Semperfiex Shanghai Ltd. 1258 Cang Gong Road Shanghai Chemical Industrial,
Shanghal 201417 China
Ltd 10 Sol 10, Phetkasem Road Hatyai, Sonwlﬂa 90110 Thailand

26, A-2632 Wimpassing Ancrpas




CEPTU®UKATbI COOTBETCTBUA TUNMOBOIO OBPA3LIA

3HAKUA ATTECTALIMN PYKABOB CEMIEPMUT:

LOBA JlaHpecobepbepramt NRW

DSK O6epbepramt dtop aac Caapnang yHa PanHnaHna-Mdpanby,
GL lepmaHnuwep Jnona

BWB byHaecamT go. BepTtexHuk y. bewwaddyHr

DNV Het Hopcke Beputac

RINA Pemxuctpo UtanbaHo Haeane

BV Biopo Beputac

MSHA [enapTameHT oxpaHbl Tpyda 1 300poBbs Ha waxTtax (MSHA)

TEST OnwuHioauen Atectioauen N Ceptudmkauen Beipobu TEST Sp.z. o.0.
OPAVA  TexHuuyeckue nadopartopun OPAVA

GOST locymapcTtBeHHbIM CTaHgapT

DOZVIL Ceptudumkar BugnosmaHoctn YkpanHbl

DIN 5510 OpobpeHo ans xxenesHbix gopor (Jonye baH)

MA CepTtudmkar gna noaseMHbix pabot Kutas

HABOP [OJIMH PYKABOB BbICOKOIO JABJIEHUA B PAMKAX OOHOM MOCTABKU

Ecnn ocobble annHbl pyKaBOB HE ObINn cornacoBaHsbl, TO yCTaHaBJIMBaETCA
crnepyrouiee npoueHTHoe COOTHOLWEeHMe ANMnH B paMKax O[HOW NOCTaBKW:

B cootBeTcTBMM ¢ EN 853 — 857: Crangapt CEMIMEPUT

MUH. 80 % — anuHon 6onee 20 m MUH. 90 % — onuHon Gonee 25 m

makc. 20 % — anunHor ot 10 M oo 20 m makc.10 % — anuHo ot 5 M 0o 25 m

Makc. 3 % — annHor ot 1 M go 10 m

Hw ogHoro pykaBa kopo4e 1 m Hw ogHoro pykaBa kopoye 5 M

Honyck no gnvHe ocobo oroBopeHHon ByxTbl £ 2 % Jonyck no agnvHe oco6o oroBopeHHoMn ByxTbl =2 %

HABOP OJIMH PYKABOB ON151 MOEK BbICOKOIO B PAMKAX OQHOWU MNOCTABKU

» KpaTHoe konnyectBo no 10 M nnu corracHo cneuudukaumm — LieHa no 3anpocy
+ CTaHOapTHble ANUHbI, pa3pe3aHHble U CMOTaHHbIE, FOTOBbIE K ONPECCOBKE — LieHa Mo 3anpocy

f'mapoJlvra

KOMNOHEHTbI TMAPOCUCTEM

npon3soacCcTBO nocTtaBKa cepBUCHoe OGCJ'Iy)KVIBaHVIe




OBLLAA NHOPOPMALIUA NO U

Bbl60p noaxoadulero Turna pykaBa O4eHb BaXeH O11A
HpaBMHbHOVI 1 6esonacHomn aKCnnyataunn.

lMpoBepsinTe, NOAXoAUT N BbiIbpaHHOe n3genve ans
YCTPOMCTB  3aKkasyuka, M npedoctaBnamTe CBOUM
KIMeHTaM TOYHble CBEeAEHUs O (PYHKLMOHANbLHON
NNHENKe HaLlLWX N3AENUA N NX OrPaHUYEHUSIX.

OgHako MNpurogHOCTb BbIOpaHHOMO M3genust Ans
KOHKPETHOrO YCTPOWCTBA 3aKka3ynka MOXeT ObITb onpe-
AeneHa TONbKO B KaXXAOM OTAENbHOM Crlydae v 3aBu-
CUT OT CUTyaLMn Ha KOHKPETHOW ycTaHOBKe (0CODEHHO
n3rnb pykaBoB), COYETAHUSA C MydpTOM U COBMECTUMO-
CTbto pabo4yer cpegbl C BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTLIO
pykaBa (BHYTPEeHHE 000M04KOoNn).

B cny4yae maneuwen HeyBepeHHOCTHU
obpaljanTecb 3a MHAMBUAYanbLHOMN

KOHcynbTauuen!

KonnuyectBo noTeHumanbHbIx YacoB paboTbl Nagaer,
€CInn pyKaB 3KCnyaTMpyeTcsa npy HebrnaronpusiTHbIX
ycnosusix. Cioga BXxogaT MakcumansHoe pabodee faB-
neHve, MakcumanbHasa Temneparypa u MUHUManbHbI
paguyc narnba.

Mpn coveTaHMM HECKOMbKUX Takux hakTopoB, usae-
nve nsHalwmeaeTcs ropasgo beicTpee 1, cnegoBaTtenb-
HO, OHO [AOIMKHO ObITb 3aMEHEHO paHbLLE.

MoaToMy perynspHO NpoBepsnTe YCroBUs IKCMIya-
Tauum 1 NoACcTpamBanTe nog HUX CPOKN 3aMEHBI.

3axoouTe Ha  Hawy  OOMALUHIOW  CTpaHuLy
www.semperitgroup.com ang nonyyeHus OGonee
nogpo6HoON MHopMaLumn.

B oTaenbHbIX cnydasix AaHHbIA KpaTkuin 0630p He
MOXET 3aMEHUTb KOHKPETHbIN COBET.

BAXHbIE 3AMEYAHUA

HacTtosawmi npocnekT pa3paboTaH Co BCen TWaTeNbHOCTbIO ANs NPegoCTaBNeHns HalwmM KNneHTam ncyepnoisa-
towen nHpopmaummn. Cogepxawaacsa B HEM MHOpPMaUUSA SBRSETCA pesyrbTaToM MHOIMMX fET UCMbITAaHUN W
OMbITOB, WS e OCHOBbIBAETCA Ha crneumdmkaumsx EN853, 856, 857 n SAE J 517.

Bbibop nogxoaduero Tvna pykaBa OYeHb BaXkKeH Ans npaBuibHOW M 6e3onacHon akcnnyatauun. MNMposepsinTe,
noaxoauT v BelOpaHHOE U3genve Ansa ycTaHOBOK 3akasduka, 1 NpefocTaBnganTe CBOMM KIIMeHTaM TOYHbIE cBefe-
HUS O PYHKUMOHANBHOM NIMHENKE HaLUMX U3AENUN N UX orpaHnvyeHnax. Mbl He KOHTPONMPYEM HU camMy YCTaHOBKY,
HW obpalleHne C HaWNMN N3genmsamm, n n3genmsamMmm, NPon3BeaeHHbIMM Ha OCHOBE HaLLMX TEXHOMOMMUIA, U NO3TOMY
BCS OTBETCTBEHHOCTb LIENTMKOM JIEXUT Ha Bac. Halum coBeTbl He 0CBOOOXAAOT Bac OT 0653aHHOCTU NPOBEPSTb UX
NpaBUIIbHOCTb, @ TaKKe MCMbITbIBaTb HALLM M3OENUs Ha UX COOTBETCTBME MpeanonaraeMomMy npuMmeHeHuio. Bee
pyKkaBa nognexart perynsipHomy TeXoCcMOTpy Ha npegMeT 6e3onacHom akcnnyatauun. MNpu Hanuyunum noBpeXXaeHun,
B 0coBGeHHOCTM Ha 0bonovke pykaBa, pykaBa MoAnexaTr 3ameHe no coobpaxeHusam 6esonacHoctu. Pabota B
HebnaronpuaTHbIX YCroBusX (MakcumanbHoe pabodee AaBneHne, MakcumarnbHas Temnepatypa Unm MuHUMmanb-
HbI paguyc n3rnba) MOXeT 3Ha4YMTENbHO COKPaTUTb CPOK Crybbl pykaBa. KoppeKkTupyrte COOTBETCTBEHHO CPOKU
3ameHbl! Mi3genuvs npogaTes B COOTBETCTBMM C HaMMm OBLLMMK YCITOBMAMUY NPOAAXKKU 1 NocTaBok. MNprBeageHHas
B HMX MHOpMaums gencTeuTenbHa Ha mapT 2013 roga, 1-a pegakuuns. Mbl IOCTOSAHHO paboTaem Hag yny4dlleHUeM
KayecTBa MPOAYKLUMM ONSA HaLMX KNWMEHTOB. HoBenwyo MHOopMaumio O Halen NpoayKUuMK Bbl BCErda MOXeTe
NoNyyYnTb Yy HaLLIMX TOProBbIX NpeacTaBuTeENen UM TeEXHMYECKUX crneunanmcToB komnaHmm Cemnepur.

Mbl OCTABJTAEM 3A COBOW MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B OGO MOMEHT.

BAXXHAA UHO®OPMALIUA: HeBepHbI nogaGop mM3genus unv HenpaBuilbHbIA MOHTaX pykKaBa MOryT NpUBECTU K
NOBPEXAEHUIO pyKaBa, UM ero oTKa3sy, (3a4acTyr 3HauuTesibHOMY) MaTepuanibHOMYy yuiepOy wunu cusmnyeckomn
TpaBme. OTKIOHeHue oT cneundmrkalmm, ocobeHHO B yCTaHOBKax C BbICOKMM paboyMM AaBrieHUEM, MOXeT NPUBECTU

K PUCKY cepbe3HoM TpaBMbl! [lo3TOMy B criyyae COMHEHUN obpaljanTech 3a NOAPOOGHON KOHCynbTauuen!




pynna Komn.

tOpnanyeckmit n nouto
398037, Nluneukas obn., r
yn. Boesoit npoesp, A. 23/1
Otaen npoaa

Ten. (4742) 79-70-70,



	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56

